YANMAR PARTS CATALOG

OCNP5-M81400KO

Last update Oct., 2022




® N O U s W N

Yo

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

Yz

. 22lH(1)
. B2l5(2)

[H
rhu
I8

E=giA

[El

EEH0IE(1)

IH

EEH0IE(2)

rz
o
rH

o

ot

Elo|2E
2710
x&710f

e RE
DZEEMIE(])
RN =g IMES
22|

ZEET|0fF 0|~

[
4r

183.

35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,

IZEE H0|~ Qo|E

HIHC|AR
ECINEEIE))
SHXEA(2)
oA 0]~
AEZ20|E

ol

re

HH
=

|

o
-

0.

nE
|T

MEEZHo0|E

0CNP5-M81400



0ot
Io

54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.

. P.T.O

. 7H2HS

oN

pA
=

ELN

.P.T.0. #&5%
.P.T.O. =
. P.T.O. =7H{

P.T.0. 70|
A ZE=H(1)
AZEH(2)

2| b A2 B(1)

2| b Af 2| #(2)
HIA|ZE
HEAZEH(1)

BEEANZEYH(2)

. 3719

77.
78.

79. &

80.
81.
82.

0ot

29y

. RS 719

N CH e

o
2go2a3(1)

2goj2a3(2)

=[]
2
ok
[H

=[o]
rQ
ng
|T
_O'_I-
o

bal

40
i8]
=
r
m

L d2lALS(elzEaYT)

o
[El

E3#3

0

e
Im
i
nE

=]

>
il
it
lul

0CNP5-M81400



0ot
do
L
fot

100.
101.

ra
0
HH
el

102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111.
112.
113.

LIS R — )

0%
o
02

of & M

|T

. 71E2{(S.C.V.)(3%)
. S.C.V.(3%)

. S.CV.HEE(Q)

. S.CV.HEE(2)

AHE

Jo
iy

. EYEZERRE

2rHl

I

1)
H2)

=)

(g

2rh

=0}
0

o] il
==

qo0
m

Y=y

Hi 44 (A)

b4 (B)

b4 (F)
Alol&

HH 44 (71 )
HYEf 2]
HEH2H|O|
281X(1)
221X (H%)

29/%(2)

lo

o1}
e
S i

116.
117.
118.

o
4c

119.
120.
121.
122.
123.
124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.

131.
132.
133.
134.

|T
u
P!
~~
oY
o
on
L

[El
r
|m
o
[El

riot

70| =

2HAH

0F
rE

H(1)
HEH(S.C.V.)(23)
HEH(S.C.V.)(38)
% 2H(KOREA)

0CNP5-M81400



S| K|

rc
4

0ot
do

136.
137.
138.
139.
140.

141.
142.
143.
144,

145. =

146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.

153. A

154,

155.

2EH 22O
C2HE0|E
E2HB|K|

AP

=2l (2 E2|9t0]0f)

FHEI = (1)

157.
158.
159.
160.
161.
162. ¢l
163.
164.
165.
166. =
167.

feig=ge:}

o=

IR (2)

r

168. ©Y

169.
170.
171.
172.
173.
174.
175.
176.
177.
178.
179.

2r2e(2)
oflofzi(1)
ofo17i(2)
HAHA(RLIE)
ol Z(3)
oo 7i(4)

0CNP5-M81400



0CNP5-M81400

go

100

of
5l

or

0

o

300

of
il

ofr

100

1
m.m

-

180. 3+

B0
z

(0:0]

181. At

IF
ofn

el

B8l



(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

O0CNP5-M81400 Fig.1

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 129973-12500 VEEEIEES 1
2 2 123950-12520 711 1
3 2 129418-12530 R CE! 2
4 2 119160-12540 e 1
5 2 119117-12560 Az HE-Q| 1
6 2 119117-12570 AzlpE 1
7 2 129612-12650 oK 1
8 2 126650-12680 Qlc| Aol 1
9 1 129973-44500 2| ool e =g 1
10 2 129973-44580 Al (te|of o] Ef 2
11 2 121250-44590 2o 1
12 2 129107-44590 2| ool 74 1
13 2 121250-49160 To|=(d 2zt 9l 1
14 1 119255-44660 dzloteEDD 2
15 1 129550-49101 2urstaa sy 1
16 2 129150-49081 aac=y el 1
17 2 129550-49090 PRI 1
18 1 129612-52100 mEHTES 1
19 1 129906-55711 R HEY] 1
20 2 129100-55690 2gjoly 1
21 2 119802-55710 da|HE 1
22 2 119802-55730 E3] 1
23 2 24311-000160 OZ(1AP16.0 1
24 2 24321-000650 OZ(1AG65.0 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 o

[y B i}

Fig.2. QIZICtAAtE]

x| ap a4

<46

Fig. 119

TO ENGINE

2
3 —&9

TO ENGINE

T0 ENGIN//T

E
36

O0CNP5-M81400 Fig.2

25
21

39 10 ENGINE g

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B © ©® B @
1 1 1A6423-00300 BERYIKIT 1
2 2 1A6423-00310 BKIT(R=Y3 1
3 2 129973-44520 EEE] 1
4 1 1A7601-00650 ¢z E2 H40 1
5 1 1A7451-01210 H2EE A 1
6 1 1A7451-01220 dA+EE B 1
7 1 1A7451-01240 =) 1
8 1 194150-01270 20| M 20 2
9 1 1A7451-01500 et Exd 1
10 1 198133-02120 2T EEE(M6 2
11 1 1A7451-04310 EEEEY 1
12 1 1A7451-04320 2854 B 1
13 1 1A7451-04610 BEpI(E 1
14 1 1A7451-05100 g7|oto| = =3t 1
15 2 1A7451-05110 Tjo|Z(QIE0|3 F 1
16 2 1A7451-05120 oHo|Z(QE0]2 R 1
17 2 1A7451-05130 oo|= 1
18 2 23000-070000 SHZ(70 2
19 1 1A7451-05160 2HO|(B7|=2 1
20 1 119017-12100 2|§|o| A (mto| = 2
21 1 194990-22130 HE(M6 2
22 1 194990-22130 HE(M6 4
23 1 194990-22140 HE(M8 1
24 1 195715-22590 Zej( g 2Ho| 2
25 1 194680-51670 HHE 1
26 1 194680-51670 HHE 4
27 1 194680-51670 = 1
28 1 198133-52170 EH0ERE 13 3
29 1 124766-59050 sAZE(11.5 2
30 1 124766-59050 sAZ2E(11.5 2
31 1 124766-59050 SAZE(11.5 2
32 1 124766-59050 SAZE(11.5 4
33 1 194420-62260 QXIOIRELNR 4
34 1 22137-100000 °kM(10 2
35 1 23000-025000 2325 1
36 1 23000-025000 SYWZ(25 1
37 1 23000-054000 S¥z(54 2
38 1 23000-060000 S-=Z((60 1
39 1 23000-060000 SYZ((60 2
40 1 23000-102000 S™xZ(102 1
41 1 23980-730200 ZA(7.3X200 1
42 1 23980-731500 ZA(7.3X1500 1
43 1 23980-731700 ZA(7.3X1700 1
44 1 26106-060162 EUXEE(M6X16 2
45 1 26106-060452 EUX|EE(M6X45 2
46 1 26106-080162 EUX|E2E(MBX16 2
47 1 26106-060162 EUX|E2E(M6X16 2
48 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 1
49 1 26106-080162 ZUXEE(MBX16 1
50 1 26106-080162 ZUXEE(MBX16 4
51 1 26106-080702 Z WX EE(MBX70 1

N7 855 4, Q7 255 4
++ CONTINUE ++

o)

S AL SR 8S A, WiIEDL, ZHIK, RAESE, KiegsE
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 o

[y B i}

Fig.2. QIZIotA A2

PN O0CNP5-M81400 Fig.2
(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

PN-T3

rE

o

o
Iz

2E8s

1
it}
o123

AW B © @ E 6
15 1 52 1 26106-080162 UK 2E(MBX16 2

B ([a—w 20

44
GQO ENG| E\

TO ENGINE

2
3 —&9

TO ENGINE
b 35
\\\\\é ;
6

T0 ENG”E/T

36

25

@n

39 10 ENGINE g

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Ol Zl ot = OCNP5-M81400  Fig.3
; A)=EG83Y-KP D)=
Fig.3. oHa4lAd A -
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 198448-01390 O AL F 8t 1
2 2 198448-04810 ofe( 1
3 2 198448-04840 e e 1
4 2 119060-61990 2z 1
5 2 129054-77800 MM R 1
6 3 185100-50070 24 1
7 3 129054-77811 MEE 1
8 3 129054-77820 ] 1
9 3 129054-77830 AFZEXRG 1
10 3 24311-000070 0Z(1AP7.0 1
1 3 26023-040202 LEAK(M4X20 2
12 2 22137-060000 °tM(6 1
13 2 26106-060122 SR ZE(MEX12 2
14 2 26347-060002 HE(M6 1
15 1 26106-060122 SR ZE(MEX12 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Qi Xl 2+2 & OCNP5-M81400 ~ Fig.4
Fig.4. otam g B o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 198268-01151 EFEEEEST 1
2 1 1A7790-01160 2m(eld 1
3 1 1A7480-01201 ot gt 1
4 1 198071-01340 oheH(uzY 1
5 1 1A7450-01340 AR O|E 2 1
6 1 198071-01390 =L 1
7 1 1A7480-01411 Zo(gotd 1
8 1 194990-22130 HE(M6 1
9 1 194990-22140 HE(M8 1
10 1 1C6215-48870 Z2{(6.5X10.5X4.2 1
11 1 194680-51670 e 1
12 1 198071-56290 J2%A 1
13 1 194065-60570 LEAR 2
14 1 194151-63250 zef 2
15 1 22137-060000 2HM(6 1
16 1 22137-060000 2M(6 1
17 1 22272-000040 Y(E-4 1
18 1 22417-160180 £2HI(1.6X18 1
19 1 22417-160180 =& (1.6X18 1

Fig. 155 20 1 26116-080754 ZUX|ZE(MBX75 1
21 1 29622-100001 W ERF 100 1

g 4

10
_\®

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 OollXIgtHE

[y B i}

Fig.5. HfZ|+

TO ENGINE

29
’«\
20

TO ENGINE

S e e S S e

P o

O0CNP5-M81400 Fig.5

N
o

26106-080162
26106-100602

w
o

=242 £(M8X16

(A)=EG83Y-KPQ (D)=

(B)= (E)=

(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B © ©® B @
1 1 1A7471-03010-1 oo|ZXBHEHAE 1
1-1 1 1A7471-03011-1 oo|ZXBHEHAE 1
(A=%2020.12.)

2 1 1A7790-03110 EEXT 1
3 1 1A7790-03140 Inibs Sl 4
4 1 1A7790-03150 neze 2
5 1 1A7611-03180 Z20|E 1
6 1 1A7611-03270 7{d{(mto|= C 1
7 1 1A7471-03280 7{H{(mto|= B 1
8 1 1A7611-03300 obo| 7| E(HY 7|7 1
9 2 1A7611-03100 oto|Z =gt 1
10 2 1A7450-03170 2E(M6X10 6
11 2 1A7611-03170 oHO| Z(Hi 7| 7 1
12 2 1A7611-03200 SYZ(HEY 2
13 2 1A7611-03290 7{Hi(mtoj= 1
14 2 123500-13580 ek 1
15 2 194990-22150 HE(M10 1
16 2 22137-100000 2FM(10 1
17 2 26106-080252 EUX|EE(MBX25 2
18 2 26106-100602 EUX|ZE(M10X60 1
19 2 26347-080002 LH{E(M8 2
20 1 1A7611-03400 2H|o|(mto| = 1
21 1 129930-13201 oEe7tas 1
22 1 123500-13580 23z 1
23 1 194990-22140 HE(M8 4
24 1 194990-22140 HE(M8 2
25 1 194990-22150 HE(M10 1
26 1 198072-60590 2E(M6X20 8
27 1 22137-100000 2FM(10 2
28 1 26106-080162 EUXEE(M8X16 1
1 2
1 1
1 4

w
g

26216-080302

ZoHX| 2 E(M10X60
AEE(M8X 30

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  Oll ZI 2 & OCNP5-M81400  Fig.6
. A)=EG83Y-KP D)=
Fig.6. G283 (o) ° o
(C)= (F)=
s HEHS 2z ¢
A B) () O (B) (A
1 1 1A7480-04020 FECEESINY 1
2 2 1A7450-04400 CECETEY 1
3 3 198153-04290 Haz 1
4 3 1A7450-04410 PECEL 1
5 2 104200-55080 cyel=aa 1
187 6 2 101504-55101 30|y 1
161 14 4 7 2 172447-75600 HolxI =t 1
15 8 3 17245575290 2e 2
9 3 17245575300 oz 4
10 2 23414-120000 FAZ(12X1.0 1
11 1 1A7450-04150-1 ~ =mazsR 1
12 2 1A7450-04210 EEREE R 1
13 2 104200-55080 FECERE 1
14 2 198268-56600 EERNIES 1
15 3 194420-56620 Az 1
16 3 198240-56630 B 1
17 2 23414-120000 FAA(12X1.0 1
18 2 26557-050122 LEAKM5X12 5
19 1 198071-04331 To|ZEH(EY 1
20 1 1A7450-04490 dnsa(az 1
21 1 1A7890-04740 sA28(34 2
2 1 175022-49700 =228 23 1
23 1 194680-51670 we 2
24 1 124766-59050 SASY(ILS 2
25 1 124766-59050 SA2Y(1L5 2
26 1 23980-730370 2(7.3X370 1
27 1 23980-730600 =2(7.3X600 1
28 1 29622250001 we 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  Oil &I 2t

[l

Fig.7. 3=

i

=
™

(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

O0CNP5-M81400 Fig.7

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 174845-04320 EELIS 4
2 1 1A7450-04480-1  ot7Hj 1
3 1 1A7450-04500-1 FEECRESTY 3
4 1 1A7450-04561-1  AHo|(¥= 2
5 1 1A7450-04590-1 EEECES Y] 1
6 1 1A7450-04600-1 JlE(REEE7 1
7 1 1A7450-04660 Al (Bt 2
8 1 198153-04670 S 4
9 1 1A7451-04680 AH|0| 1
10 1 1A7451-04710 SAAHO| 1
11 1 194990-22140 HE(MS 1
12 1 198153-51510 ATjO|M LS 16
13 1 22417-200300 23H(2.0X30 4
14 1 22487-080600 T(8X60 4
15 1 26013-121202 2E(M12X120 4
16 1 26106-060122 ZUX 2 E(MEX12 2
17 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 3
18 1 26106-080162 ZUXZ2E(M8X16 6
19 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2
20 1 26106-080252 Zax|2E(M8X25 1
21 1 26106-100202 Z x| 2E(M10X20 4
22 1 26116-080654 Zax| 2 E(M8X65 4
23 1 26716-080002 L E(M8 8

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 ol Xzt & OCNP5-M81400 Fig.8
Fig.8. =25 (1) (yoeco3r16q o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 198448-04930 T2 2758 1
2 1 1A7640-04940 EENGEEEEE ] 1
3 1 198265-04950 THO|Z(RHEZ 650 2
4 1 198448-04950 oo|Z(QHEZ B 1
5 1 106990-44660 sA2E((125 1
6 1 106990-44660 sA28((12.5 2
7 1 106990-44660 SAZE(12.5 2
8 1 194680-51670 e 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 ¢l

Fig.9. =22/Ei(2)

™
K
T

O0CNP5-M81400 Fig.9

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
©= (A=

Ws BEHS HEY ¥

A (® (© O () F)

1 1 198268-42922 EEERNET 1

2 1 198268-42922 CEEE T 1

3 1 194205-63550 oloj= 2|5 1

4 1 194205-63550 oloj=2lg 1

5 1 197810-84840 21y 1

6 1 26106-080122 SR E(M8X12 1

7 1 26106-080122 ZUR|ZE(MBX12 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

Fig.10. =

O0CNP5-M81400 Fig.10

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1A7480-05550-1  #E{Z0|= 1

2 1 1A7471-11100 EEEERES{( 1

3 1 1A7450-11330 4 A(FAB 1

4 1 1A7450-11340 4 B(FAB 1

5 1 1A7450-11350 A C(FAB 1

6 1 198220-11520 2E(M12X38 6

7 1 1A7450-11520 2E(M12X57 7

8 1 198220-11530 2E(M12X38 1

9 1 1A7450-11530 2E(M12X57 1

10 1 19415024270 LhAR 13 15

1 1 194180-61980 Q=924 2

12 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 4

LABEL MODEL

(NOT SOLD PART)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Fig.11

OCNP5-M81400 Qtkjz=E
Fig.11. Z2E0|E(1) B (B
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7450-11311-1  Z=2E$0|=(80KG 1
2 1 26013-120502 2E(M12X50 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Qtkjzsk OCNP5-M81400  Fig.12

Fig.12. Z2EY0|E(2) B (B
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1A7810-11070 2E(M16X2.0X560 KR 1
2 1 1A7810-11080 E1(30X280 KR 1
3 1 1A7810-11090 IHWES KR 1
4 1 1A7815-11910-1 0|2 20E 80 1
5 1 1TS100-17000 ZEEQIO|E 45 10
6 1 1A7815-75110 HOIEE SRt 1
7 1 22217-160000 2 2kA(16 2
8 1 22217-200000 2ZQLM(20 4
9 1 26106-120352 EUXEEMI2X35 6
10 1 26116-201802 £2E(20 X 180 4
1 1 26716-160002 HE(M16 2
12 1 22360-200000 U X A 20 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Qtkjzsk OCNP5-M81400  Fig.13

; o A)=EG83Y-KP D)=
Fig.13. MIE(T S o
(C)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B) () O (B) (A
1 1 1A7450-11501 ME T 1
2 2 24761-050000 az|aLE(C 1
3 1 198220-11520 =2E(M12X38 4
4 1 198220-11520 =E(M12X38 1
5 1 198240-11550 AT 0| M(35X62X28 1
6 1 1A7450-11550 0| E(H 1
7 1 1A7450-13220 AN E 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Qtkjzsk OCNP5-M81400  Fig.14

IT
Fig.14. ofet A ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1A7450-11901 FENC 1
11 1 1A7450-11902 o142 LH. 1 s
(A=%*2015.06.)
2 1 1A7450-11921 HE0Y(R 1
2-1 1 1A7450-11922 %,H42 R.H. 1 S
(A=%*2015.06.)
3 1 1A7450-11951 2HEZE 12X 50 4
4 1 198133-13680 283 1
5 1 198133-13790 HEMI12 4
6 1 22217-120000 AZOHY(12 12
7 1 22312-100180 WYH(10X 18 4
8 1 23876-040000 E23(R4 1
9 1 24311-000180 0Z(1AP18.0 1
10 1 26108-120402 SR ZE(M12X40 4
11 1 26108-120852 SR E(M12X85 4
111 1 1A7450-11960 2E, ZUX| M12X110 4 s

(A=*2015.06.)

RIGHT SIDE

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

R

Fig.15. Eto|2c

OCNP5-M81400 Fig.15

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1A7450-12311-1 EFO|ZEXE L 1
1-1 1 1A7450-12312-1 EFO|ZEXE L 1 N
(A=F031265)
2 2 1A7450-12331 BEAERSHL 1
2-1 2 1A7450-12332 END ASSY, TIE-ROD L 1 N
(A=F031265)
2A 3 1A8310-12630 xSkl 1 w
(A=F031265)
2B 3 1A8310-12610 e, 2E 1 w
(A=F031265)
6 3 24761-060000 dz|aLZ(MTeX1 1
6-1 3 1A8310-12620 UE(azl2) 1 S
(A=F031265)
7 2 1A7450-12351 E L I=e-T 1
7-1 2 1A8062-12350 A= =3t 1 N
(A=F031265)
7A 3 1A8060-12460 e, 2E 1 W
(A=F031265)
7B 3 1A8060-12470 e, 2E 1 w
(A=F031265)
7C 3 1A8060-12450 LA 1 W
(A=F031265)
11 2 26776-200002 I E(M20 1
12 1 1A7450-12321-1 Ef0|2Ex R 1
12-1 1 1A7450-12322-1 Eto]ZExg R 1 N
(A=F031265)
13 2 1A7450-12341 2eex$ R 1
13-1 2 1A7450-12342 END ASSY, TIE-ROD R 1 N
(A=F031265)
13A 3 1A8310-12630 Ernkall 1 W
(A=F031265)
13B 3 1A8310-12610 e, 2E 1 W
(A=F031265)
17 3 24761-060000 d2|A4ZE(MTeX1 1
17-1 3 1A8310-12620 LE(azla) 1 S
(A=F031265)
18 2 1A7450-12361 2t ERZ= 8 1
18-1 2 1A8062-12360 2tHERZESH 1 N
(A=F031265)
18A 3 1A8060-12460 e, 2 E 1 w
(A=F031265)
18B 3 1A8060-12470 e, 2E 1 w
(A=F031265)
18C 3 1A8060-12450 Erkl] 1 W
(A=F031265)
22 2 26776-200002 IHHE(M20 1
23 1 194180-12471 H&HE(M16 2
24 1 1A7450-17410-1 HEEAY L 1
25 1 1A7450-17420-1 HUG7HH R 1
26 1 22417-400400 £3H1(4.0X40 2
27 1 26106-080162 WX EE(MBX16 4

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Qtkjzsk OCNP5-M81400  Fig.16

. A)=EG83Y-KP! D)=
Fig.16. &7/0f Seasi .
(0= (A=
W HEUS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1A7480-13100 ERNESS 1
2 1 198251-13670 WEEIEY 1
3 1 198133-13810 #012 ET-32007XST 1
4 1 1A7450-13820 B 012 ET-30207 1
5 1 24101-060124 =H|0{2(6012 1
6 1 24341-000315 02(1AS31.5 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 ~ QF}
7|

Fig.17. XI5

%8
o

O0CNP5-M81400 Fig.17

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 194641-13210 = BS 1

2 1 194321-13230 AHEm el 2

3 1 194465-13240 2g20183 2

4 1 194321-13250 AHEALO|E7]0f 2

5 1 194465-13260 ot 2

6 1 194321-13270 AETUANTE 1

7 1 194480-33550 2E(M10X70 6

8 1 22312-100180 HHE(10X 18 2

9 1 22351-035032 232 H(3.5X32 1

10 1 22351-060032 2T 27(6.0X32 1

1 1 24101-060104 2H0]2(6010 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.18.

O0CNP5-M81400 Fig.18

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (F)=

W BEHS HEY ¥

A B © ©® B @

1 1 1A7480-13300 DRHIERS 1

2 2 195188-11210 EST[E 1

3 2 1A7480-13320 2gatelal 1

4 2 22252-000250 (25 4

5 2 195188-11210 ESH[= 1

6 2 1A7480-13320 AZatelel 1

7 2 1A7480-13370 ECCES] 1

8 2 22252-000250 (25 4

9 1 26450-100352 £2E(M10X35 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400 Fig.19

OCNP5-M81400 Qfkjs&t
H it it A)=EG83Y-KP D)=
Fig.19. ZEEALZE(]) S (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7450-13510 ZREZR(ISTL 1
2 1 1A7450-13520 ZREX(1STR 1
3 1 1A7480-13530 oL (= 2
4 1 194641-13840 =H|0{2(TMB208 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  QFk}zstt

Fig.20. Fxi=7[0|2

(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

O0CNP5-M81400 Fig.20

2F

Fig. 22

EMERGENCY

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1A7450-13451 EELEICEE 1
2 1 1A7450-13600 R SES N 1
3 2 198251-11220 £ A(35X41X40 2
4 2 194321-11940 2 YAIY(VB354105 2
5 1 1A7450-13610 ZEEdssey 1
6 1 794321-13660 AYME 1
7 1 194641-13670 AlY SET(1=mL|Qt 1
8 1 1A7480-19150 2 O] (29K 78 1
9 1 1A7480-19160 EN: [VES] 1
10 1 23491-140002 2281(14 1
11 1 24311-000160 02(1AP16.0 1
12 1 24321-000700 03(1AG70.0 1
13 1 24321-001000 08(1AG100.0 2
14 1 24321-001700 08(1AG170.0 1
15 1 24421-456209 2 YA U(TC456209 1
16 1 26013-120302 2E(M12X30 9
17 1 26013-120852 2E(M12X85 1
18 1 26106-080162 |2 E(MBX16 1
19 1 26106-080252 SR 2E(MBX25 7
20 1 26216-080352 £EE(MBX 35 1
21 1 26366-080002 HE(M8 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Fig.21

OCNP5-M81400 Qfkjs&t
Fig.21. Eg|H EQ;:EG83Y-KPQ gg)):
©= =
IR 2E8s =z 2wt
A (B © (O () A
1 1 1C6900-23020 TR 1
2 2 1E8660-53100 =2y 1
3 1 24311-000180 0Z(1AP18.0 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  QFk}zstt
ZEETJ|O{AH 0]

Fig.22.

OCNP5-M81400 Fig.22

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1A7450-13541 2BEEE 12X 40 2
2 1 194274-13580 AZEQEM(12 16
3 1 1A7450-13650 AEH L 1
4 1 1A7450-13660 AEH R 1
5 1 1A7480-13711-1 HE7|olted 1
6 1 1A7480-13721-1 HE7|0fsted 1
7 1 1A7480-13750-1 7jojat L 1
8 1 198072-13760 Al2(QLF709521.5 2
9 1 1A7480-13770-1 ZEEH A0~ 2
10 1 198071-13780 S 2
11 1 1A7480-13780 ATH 0| M(80X95X4.5 2
12 1 198133-13790 HE(M12 2
13 1 198401-13790 ElEEECIYE] 4
14 1 198535-13790 Al2(QLNY 7810516 2
15 1 1A7480-13850-1 7l0%A R 1
16 1 198153-13860 2E(M14X50 2
17 1 194171-13870 2 YUA|Y(TC6Y689013 2
18 1 1A7480-13920 AYME 1
19 1 194275-27750 22{1(7.8 6
20 1 194151-36670 Z2{2(PT02 2
21 1 23491-140002 Z211(14 2
22 1 24101-062094 2H01 (6209 2
23 1 24141-320120 H#0{2(32012 2
24 1 24311-000160 02(1AP16.0 2
25 1 24321-002700 0¥ (1AG270.0 2
26 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 2
27 1 26106-080252 EUX|EE(MBX25 8
28 1 26106-100252 EUX|ZE(M10X25 18
29 1 26108-120402 EUX|ZE(M12X40 14
30 1 26776-140002 IAFHHE(M14 2
31 1 1A7450-11940 AT 0| A, 64X45X5 2 w
(A=*2015.06.)
32 1 1A7450-13780 20 0| M, 69X85X3.2 2 W

(A=*2015.06.)

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 QfXj=H OCNP5-M81400 Fig.23

o
. — — A)=EG83Y-KP D)=
Fig.23. ZEEALZE(2) S (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7480-13810 IZ2EZ(2ND 2
2 1 1A7480-13820 HX=7(0f 2
3 1 1A7480-13830 ZEREmo|gdmyA 2
4 1 198266-26390 | 0] & (6208RSH2 2
5 1 192180-26430 o 2

S
\, Fig. 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Qtkjzsk OCNP5-M81400  Fig.24

pus
Fig.24. ZE2E2TS (roecaaraog o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® E 6
1 1 198208-11310 2E(M10X25 6
2 1 198153-14110-1 HEAHE 2
3 1 1A7480-14120 HAH=710f 2
4 1 198535-14130 Z2{(65X78X19.5 2
5 1 1A7780-14180 oM 2
6 1 24101-060174 ZH|012(6017 2
7 1 24101-062134 =H[0{ (6213 2
8 1 24325-000650 03(1BG65.0 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Qtkjzsk OCNP5-M81400  Fig.25

Fig.25. Z7{H] B (B
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1 1 198448-14610-1 =71 1
2 1 1A7450-14640 EX (&7 1
3 1 198448-14670 2o 1
4 1 1A7450-14710 H57{d-5 1
5 1 1A7450-14750 223 1
6 1 23000-070000 2™¥Z(70 1
7 1 23000-102000 S™¥Z(102 1
8 1 26013-120252 =E(M12X25 2
9 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Qtkjzsk OCNP5-M81400  Fig.26

IT
Fig.26. &2 Et0|0] R -
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () @
1 1 1A7480-14770 E}0|0{7]£(11.2-20-8L 1
2 2 1A7480-14720 2x2H(WIX20 1
3 3 194181-14180 HE(M16 5
4 3 1A7480-14730 2(W9xX20 1
5 3 1A7480-14760 Cl23 WIX20 1
6 3 194065-34170 °tM(16 5
7 3 198268-34850 =E(M16X70 5
8 2 1A7480-14800 EHO|O] = 2H(11.2-20 1
9 3 1A7480-14810 Etolof 11.2X20 1
10 3 1A7480-14820 FE(11.2-20 1
11 1 1A7480-14870 Et0]0{7|£(11.2-20-8R 1
12 2 1A7480-14720 B ZEH(WIX20 1
13 3 194181-14180 HE(M16 5
14 3 1A7480-14730 2(W9x20 1
15 3 1A7480-14760 C|A3 W9X20 1
16 3 194065-34170 2M(16 5
17 3 198268-34850 =E(M16X70 5
18 2 1A7480-14800 EtO|0{ =%H(11.2-20 1
19 3 1A7480-14810 Efo|of 11.2X20 1
20 3 1A7480-14820 FE2(11.2-20 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400 Fig.27

OCNP5-M81400 Qfxjz=E
; =+ A)=EG83Y-KP! D)=
Fig.27. sle=2E S (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194181-14160 2EHE(M16X 30 4
2 1 194181-14180 HE(M16 4
3 1 194181-14250 =2E(M16X35 12
4 1 194065-34170 QtM(16 16

Fig.24

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  QFk}zstt

Fig.28. AEl0{&Z

Fig.29

(1)

O0CNP5-M81400 Fig.28

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

Hz e REHS =Eo ~at

A B © ©® B @

1 1 1A7480-15100 2E[O(EZY 1

2 2 1A7480-15200 ES S S EAE S 1

3 3 1A7450-15310 ZOEXRZE 1

4 3 1A7480-15600 2E[O{ YL 1

5 3 198071-15612 ZERA| 1

6 3 22242-000200 (20 2

7 3 22252-000420 (42 1

8 3 24104-060040 #]0{2(6004UUC3 1

9 2 198448-15280 HEMEEEHW 2

10 2 1A7480-15300 Bejzl(ze 1

11 2 26346-100002 HE(M10 2

12 1 1A7450-15401 MEEXSH(EE 1

13 2 24550-017150 £A1(17X15 2

14 1 1A7470-15410 TEMEIEAY 1

15 1 198448-15451 ZtA (150 1

16 1 198448-15650 H(2EDd 1

17 1 198448-15750 EEHY 1

18 1 198290-37510 2o3(eH 1

19 1 194180-51640 HiM ST 2

20 1 1C6281-52310 WX A 6 2

21 1 198230-61560 IAI0|IE 1

22 1 198230-61560 ZAT0|E 1

23 1 198230-61560 sATM0|E 1

24 1 22137-060000 °tM(6 2

25 1 22217-100000 A2ILA(10 1

26 1 26106-080202 EUX|EE(MBX20 2

27 1 26106-100202 EUX|ZEE(M10X20 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Qtkjzsk OCNP5-M81400  Fig.29

Fig.29. AE[0jZ2E(2) (y-ecssrioa or

(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © ©® E 6

1 1 1A7450-15510 ZOEXRZTA 1
2 1 1A7450-15580 FLUHERQERD 1
3 2 1A7450-15530 ZOEXZGB 1
4 2 1A7450-15570 FUHERQERY 1
5 2 198535-15580 12AEY 1
6 2 198535-15590 28 D12XL7 2
7 2 22117-080000 oFM(8 2
8 2 24761-010000 Jde|ALE(M6F 1
9 2 26106-080202 EX=E(M8X20 2
10 2 26106-080402 E3x|2E(M8X40 2
11 2 26346-080002 HE(M8 2
12 1 22217-080000 2T YQAM(8 1
13 1 22217-080000 AZRGN(8 1
14 1 26106-080252 EMX|ZE(M8BX25 1
15 1 26106-080252 EMx| = E(M8X25 1

Fig.28

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Qtkjzsk OCNP5-M81400  Fig.30

Fig.30. AE|0{2g B (B
(C)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B) (©) (®) (E) ()
1 1 198448-15700 AE|0|EE XS 1
2 2 198071-15720 EES 1
3 1 22137-160000 2tM(16 1
4 1 26356-160002 HE(M16 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  QFk}zstt

Fig.31. P.S.T.2& O

OCNP5-M81400 Fig.31

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1A7450-17150 202 E 12X44.5 1
2 1 1A7450-17303-1  MECz¥ 1
2-1 1 1A7450-17304-1  PST Meicf =3 1 R
(A=F031256)
3 2 198266-17260 £ A(40X44X15 2
4 2 1A7450-17311 4GY R 1
5 2 198266-17330 1 2(40 2
6 2 1A7450-17351 BRI eSS 1
7 2 198266-17360 2380|H 40 2
7-1 2 1A8062-17360 Al(@x] 40 2 R
(A=F031256)
8 2 1A7450-17381 AL 1
9 2 1A7450-17390 A= (G1/4-45 1
10 2 1A7450-17400 PELEEL=E3 1
1 3 22242-000400 2(40 2
12 2 1A7450-17440 I} 2(66 1
13 2 1A7450-17450 (57 1
14 2 1A7450-17480 PWL-63 2
15 2 1A7450-17490 12 RGU 63 1
16 2 198072-17840 A=(105 1
17 2 26979-120122 LEAK(M12X12 1
18 1 22217-140000 AmM(14 1
19 1 26013-120402 2E(M12X40 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  QFk}zstt

Fig.32. P.S.T.&#e

TO ENGINE

2

O0CNP5-M81400 Fig.32

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (B)=
(©= (F)=
CCI 2EHS 22y +
A B © ©® B @
1 1 1A7450-17100 ENSVEE 3] 1
2 2 1A7450-17110 EEEER 1
3 2 198448-17190 AE[OY% 1
4 2 22242-000170 (17 1
5 2 22252-000370 437 1
6 2 22252-000400 %‘(40 1
7 2 24104-062030 2(6203UUC3 2
8 2 24421-173507 %A 2(TC173507 1
9 1 1A7450-17503 R EES 1
10 2 1A7450-17540 AlKIT 1
11 2 1A7450-17551 Al UKIT (8 =t 1
12 2 1A7450-17570 \%rw d71E 1
13 1 26106-080162 EUx|2E(MBX16 4
14 1 26106-100202 TN IEE(MIOXZO 4

Nit 55 4l

QP B5 A, RT 2 A, ST 85 A, WiED

Z:HX, FAESE,

Kis el

Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  QFk}zstt

Fig.33. P.S.T.moto|=

OCNP5-M81400 Fig.33

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1A7451-17711-1  |getelzs 1

2 1 1A7451-17750-1  EO|ZZB(AE[0fY 1

3 1 1A7450-17811 Sz(17 1

4 1 198220-48750 R EES 1

5 1 23414-180023 7t220(18X1.0 2

6 1 23414-180023 k2 2(18X1.0 4

7 1 23857-120000 FOAEZE(12 2

8 1 24311-000220 03(1AP22.0 1

9 1 26013-060452 2E(M6X45 4

10 1 26106-080162 X 2E(MSX16 1

1 1 26106-080162 X 2E(MSX16 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Qtkjzsk OCNP5-M81400  Fig.34

. 2 AL (A)=EG83Y-KPQ (D)=

Fig.34. P.S.T.=22 (B)= )=
©= =

% A2F

rE
fot
o

£
Hr
H
rE
fot
Hr
H

A B © © € @
2

(

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Qtkjzsk OCNP5-M81400  Fig.183

Fig.183. Z2E 0|2 90|E ecacthrd o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A7810-11080 (30X280 KR 1
2 1 1A7815-11910-1 H|O0| A0l E 80 1
3 1 1A7815-75110 90| EEEyZIAtE| 1
4 1 22217-200000 2 IRLA(20 4
5 1 22360-200000 b X AT 20 1
6 1 26106-120352 EUX|ZE(M12X35 6
7 1 26116-201802 =E(20 X 180 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&
Fig.35. S8%[5I+%

OCNP5-M81400 Fig.35

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B © ©® B @

1 1 194450-11190 £2{1(15.0 2

2 1 194450-11190 £2{1(15.0 8

3 1 1A7450-21060 Eato| sty 1

4 1 1A7480-21080 AHO| EF{H =8t 1

5 2 1A7480-21070 AHO| E74H 1

6 2 24550-010100 £ AI(10X10 2

7 1 1A7480-21113 EENE 1

8 1 1A7480-21130 A7y 1

9 1 198071-21140 St EAHH 1

10 1 194146-21150 AbO|E7{H 1

11 1 194150-21910 E213(11.2 2

12 1 1A7480-22450 MEE(ZX|AH 05 1

13 1 1A7481-48310 AH[O|ZEH(EH 1

14 1 194440-51620 ek 2

15 1 1A7480-58221 SYEEL0E 1

16 1 22217-160000 AT RLM(16 4

17 1 22312-100180 HEE(10X 18 2

18 1 23414-180023 7k271(18X1.0 1

19 1 23414-220029 7t224(22X1.0 1

20 1 23414-220029 7t224(22X1.0 1

21 1 23871-010000 £213(R1 2

22 1 23887-180002 £2{2(18 1

23 1 23887-220002 62221 M22 1

24 1 23887-220002 6ZE21 M22 1

25 1 26013-120402 =2E(M12X40 6

26 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 2

27 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 2

28 1 26106-080162 EUXEE(M8X16 2

29 1 26106-080162 EUXEE(M8X16 4

30 1 26106-080162 EUXEE(M8X16 4

31 1 26116-160502 EUX|ZE(M16X50 2

32 1 26116-160602 EUX|ZE(M16X60 2

33 1 27260-470000 E211(47 1

34 1 27260-550000 £2{2(55 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|ME OCNP5-M81400 Fig.36

Fig.36. =& o -
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6

1 1 198240-21270 2E(M12X30 7

2 1 198448-21280 2E(M12X50 2

3 1 22217-140000 ATo(14 2

4 1 22312-100180 HHE(10X 18 2

5 1 26013-100452 2E(M10X45 2

6 1 26116-140452 E X EE(M14X45 2

5
4
TO ENGINE 9

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

O0CNP5-M81400 Fig.37

Fig.37. YmHC|A3 ecacthrd 6o
(C)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1A7460-22151 HHC|A3 1
2 1 198448-22190 FAHE(10X18 2
3 1  26106-100162 EHWXEEMI0X16 10

TO ENGINE

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.38. Zaix23(1)

OCNP5-M81400 Fig.38

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 194990-22040 HE(M6 2
2 1 1A7480-22430 Safx|ot xS 1
3 2 1A7480-22480 Saix|or 1
4 2 24550-010100 2AI(10X10 2
5 1 1A7480-22440 OfH(AH|O| 1
6 1 1A7480-22460 H(EKY 1
7 1 1C6281-52320 Wit X A 8 1
8 1 22137-060000 M (6 1
9 1 22137-080000 2tA(8 1
10 1 22157-060000 oM (6 2
11 1 22417-160180 2EH(1.6X18 1
12 1 22487-060220 SR 6X 22 1
13 1 26106-080162 Zax)2E(MBX16 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|ME OCNP5-M81400 Fig.39

Fig.39. 22(x23(2) e .

(C)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 198448-15451 ZhA R (150 1
2 1 1A7480-22510 EC R GESS) 1
3 1 198448-22520 280 (22 X|240]0] 1
4 1 198290-37510 2z (2H 1
5 1 1C6281-52310 b R K| A HE 6 2
6 1 1C6281-52320 b} K| A HE 8 1
7 1 22137-060000 M (6 2
8 1 22137-080000 2tM(8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.40. O]470[A

O0CNP5-M81400 Fig.40

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

Hz e REHS =Eo ~at

A B © ©® B @

1 1 1A7480-24101 SteAxRE 1

2 2 1A7480-24111 o5t 1

3 2 1A7450-24140 2EHE(M16X55 2

4 2 1A7450-24170 2052117 1

5 2 198240-24530 AE{E(M12X45 2

6 2 26218-100902 2AEE(M10X 90 2

7 2 27260-300000 £2{2(30 1

8 1 198535-24120 HE(M16 2

9 1 198212-24140 0y 1

10 1 1A7450-24150 E2{2(2Y M33X75 1

11 1 1A7450-24160 EEMIEIC Y] 1

12 1 1A7450-24190 oo E(5% 1

13 1 1A7450-24230 (= 1

14 1 1A7450-24240 2T 0| M(ZHH 1

15 1 1A7450-24250 Y(HAHE R 1

16 1 1A7450-24270 (R F 1

17 1 198071-24340 Z2{(13X17X14 2

18 1 198255-24460 oA Y 1

19 1 1A7450-24920 HICOo| T | 1

20 1 1A7450-24930 MG Do Z R 1

21 1 198448-24940 ool Z(g 1

22 1 22217-120000 AmotM(12 2

23 1 22217-160000 AmotM(16 2

24 1 22312-100180 ZHm(10X 18 2

25 1 22312-100250 FHEE(M10X25 2

26 1 23491-140002 £2113(14 1

27 1 24311-000160 OZ(1AP16.0 1

28 1 24321-000300 O (1AG30.0 1

29 1 24321-000650 O (1AG65.0 1

30 1 24351-020300 OZ(1A 2030 2

31 1 26013-080402 =E(M8X40 11

32 1 26013-080552 =E(M8X55 2

33 1 26013-080852 =E(M8X85 2

34 1 26013-120402 2E£(M12X40 6

35 1 26106-080162 ZUXEE(MBX16 2

36 1 26106-080202 EUX|EE(M8X20 5

37 1 26106-080252 EUX|EE(MBX25 4

38 1 26108-120502 EUX|ZE(M12X50 2

39 1 26108-120652 E WX EE(M12X65 2

40 1 26366-100002 HE(M10 2

41 1 26716-120002 HE(M12 2

N S5 A, Qi 5

Al

(L)

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|ME OCNP5-M81400 Fig.41

Fig.41. ME/Z30E Seasi e
(C)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A7480-24300 ME{Z0|Ex¢H 1
2 2 1A7480-24350 MEZ0|E 1
3 2 23871-010000 £23(R1 2
4 1 198071-24340 Z2{(13X17X14 2
5 1 26108-120502 EUX|ZE(M12X50 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.42. Holwe

OCNP5-M81400 Fig.42

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1A7480-24401 YHENZY 1

2 2 1A7480-24411 EEE ] 1

3 2 23871-010000 Z2/3(R1 2

4 1 1A7480-24420 EERES] 1

5 1 1A7090-24430 3fioj=s 4

6 1 1A7480-24431 o Qlmto| = 1

7 1 1A7480-24440 Al 1

8 1 1A7480-24451 ES - 1

9 1 1A7480-24460 2y 1

10 1 1A7480-24470 == NS 1

1 1 1A7480-24481 =k 1

12 1 1A7480-24490 22N Y 1

13 1 1A7480-24510 Z=OIE(1/8 1

14 1 198448-28430 ZOEZE(M14 3

15 1 1A7480-28440 0| = 4WD 1

16 1 1A7480-28450 no|Z HG 1

17 1 1A7480-58210 2E(HMDY 1

18 1 172510-74410 SR 1

19 1 23414-140018 7tA2(14X1.0 12

20 1 23857-080000 ZOEZE(S 3

21 1 23871-010000 Z2/3(R1 3

22 1 24311-000140 03(1AP14.0 1

23 1 24311-000180 0%(1AP18.0 2

24 1 24311-000200 0(1AP20.0 1

25 1 26106-060082 ZUX|ZE(M6X 8 8

26 1 26106-080162 |2 E(MBX16 2

27 1 26106-080502 X2 E(MBX50 9

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.43. P.T.O. ¥=

OCNP5-M81400 Fig.43

1E6190-55660
1E6190-55710

EEETTE

MZAEEZ|ZAE

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B © ©® B @
1 1 1A7450-24610 PTO EKIT 1
2 2 168227-01050 EERHEEAE(7A 1
3 2 168227-01200 DRVZ=gt 1
4 3 178076-02300 AD2(DRV 2L 1
5 3 194800-24620 Al(T=0.5 2
6 3 194850-24630 DRV = =3 1
7 3 198213-24720 £z 2(DRV Ot H 1
8 3 119620-51350 eS| 2
9 3 22252-000180 (18 1
10 3 22252-000200 (20 1
11 3 24341-000220 O (1AS22.0 1
12 3 24341-000224 02(1AS22.4 2
13 3 24341-000240 O (1AS24.0 1
14 2 168451-01500 £2{3(M20 1
15 2 168227-02010 EEES Ch VeSS, 1
16 3 178073-01200 £2{2(PT 1/8 2
17 3 168227-02020 EEES = JES 1
18 3 23871-020000 E2{3(R2 1
19 2 168227-02050 ECE BN 1
20 2 178076-02400 G EI=ES ) 1
21 2 178076-02430 Seol=ME g 1
22 2 178076-02460 ADB(AE 1
23 2 198266-24330 ZQEZE(M14 1
24 2 198213-24700 2D (ERUEE 1
25 2 198213-24740 E2{2(DRV 1
26 2 198213-24750 7{t{(DRV 1
27 2 178076-32100 Wedto|xgt 1
28 3 178073-01200 £2{2(PT 1/8 3
29 3 192157-24801 2E 0l 1
30 3 178076-32110 W S HiC| 1
31 3 23871-010000 E23(R1 1
32 3 23871-020000 E2{3(R2 3
33 3 23871-030000 E23(R3 1
34 2 194170-45370 Sl 1
35 2 23414-140000 7tA7(14X1.0 1
36 2 24311-000070 OY(1AP7.0 1
37 2 24311-000200 O (1AP20.0 1
38 2 24315-000160 0O¥(1BP16.0 1
39 2 24315-000180 02(1BP18.0 1
40 2 24341-000240 O (1AS24.0 1
41 2 24341-000250 O%(1AS25.0 1
42 2 26016-060162 =E(M6X16 3
43 2 26016-100452 2E(M10X45 1
44 2 26016-100802 2E(M10X80 1
45 2 23871-010000 E2{3(R1 1
46 1 194310-24770 Amal 1
47 1 198212-24910 mZ(PTORE 1
48 1 198448-33280 etojoj=atzl 1
1 1
1 1
1

51 22117-060000

°tM(6

—

N S5 &, QR 55 4,

++ CONTINUE ++

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|ME OCNP5-M81400 Fig.43

; A)=EG83Y-KP! D)=
Fig.43. P.T.O. ¢ S (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
52 1 22417-200100 23t 2.0X10 1
53 1 26106-080802 E X E2E(M8X80 2
54 1 26106-080852 E WX EE(M8X85 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.44. MEZEZ30|E

10

O0CNP5-M81400 Fig.44

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1A7450-24810-1  MEEZZ0|E ¥ 1
2 1 1A7450-24821-1  MEEEZO|= L 1
3 1 1A7450-24860 22/(10X17X25 1
4 1 1A7450-24870-1  MEEZ0|E L 1
5 1 1A7450-24880-1  MEEZzo|ER 1
6 1 22312-100180 (10X 18 2
7 1 22312-100180 HHE(10X 18 1
8 1 22312-100180 HHE(10X 18 4
9 1 26013-100252 2E(M10X25 4
10 1 26013-100252 2E(M10X25 2
1 1 26013-100452 2E(M10X45 1
12 1 26013-120302 2E(M12X30 4
13 1 26013-120352 2E(M12X 35 2
14 1 26116-160352 ZUX 2E(M16X35 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|ME OCNP5-M81400 Fig.45

Fig.45. =% (y-sseavion o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt

AW B © ©® E 6
1 1 1A7480-25110 PTOTE= 1
2 1 1A7480-25120 0 e17]01(25 1
3 1 194312-25470 21 0] A(30X40X2 1
4 1 194640-26440 ZH|0{ 2 (TMB206 1
5 1 194850-31380 #]0{ 2(6305RSH2 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.46. 22X[=

OCNP5-M81400 Fig.46

(A)=EG83Y-KPQ (D)=

(B)= (E)=

(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt

A B © ©® B @

1 1 194311-13880 |01 2(283518 1
2 1 1A7480-25201 EGREESS 1
3 2 24190-080001 ZT(1/4 2
4 1 1A7480-25220 H710(M 12 1
5 1 1A7480-25230 H2IX|710{ 20 1
6 1 1A7480-25240 7H2l0{710{ 39 1
7 1 1A7480-25250 Z20|E(Hzlof 1
8 1 1A7480-25260 4= 3
9 1 1A7480-25271 S4IUd(14 3
10 1 1A7480-25280 QIE{'d7]0{(50 1
11 1 1A7480-25290 HMTZ22{X[5|2 1
12 1 1A7480-25300 2474219 1
13 1 1A7480-25310 2FM(13X3 6
14 1 1A7480-25320 (114 2
15 1 1A7480-25340 28 X1710{(37 1
16 1 1A7480-25400 ECNEEIEES 1
17 2 1A7480-25330 ECINEEE] 1
18 2 1A7480-25430 2eixjaxy 1
19 2 26557-030062 LEAH(M3X6 5
20 1 1A7480-25410 oAE(22{% 95 2
21 1 198440-25430 H|9{ 2(TMB007C 2
22 1 1A7480-25440 9FM(46X65X2.6 2
23 1 194430-25460 2 H|0{ (16006 3
24 1 194312-25470 AT 0] M(30X40X2 2
25 1 198071-25590 7|0|(7X5.8X68 1
26 1 194335-25640 2EIZ0]E(1.2 8
27 1 194320-25650 2o3(2H 2
28 1 194335-25650 E20|E(110X2.0 8
29 1 194327-25660 2EE0|E(4.0 2
30 1 194430-25810 =H|o{2(TMB207 1
31 1 198165-25840 Z2{(30X38X4.5 1
32 1 194640-26130 HEY(PTO 1
33 1 194680-26150 H| o &(TM304 1
34 1 194640-26440 EH|0{ Y (TMB206 1
35 1 194066-28260 El 2
36 1 198451-28750 2(26.27X30.07X3 3
37 1 1E6190-55660 ECES-LI 1
38 1 1E6190-55710 MNAEEZ|ZAE 1
39 1 1E6480-56410 MzEde|many 1
40 1 22242-000300 (30 2
41 1 22242-000450 (45 2
42 1 22252-000550 (55 2
43 1 22252-001100 (110 2
44 1 22417-200100 2&H 2.0X10 1
45 1 24121-060064 = H|0{2(6006NR 1
46 1 24161-152117 #loj2l(152117 3
47 1 26450-100452 =E(M10X45 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|ME OCNP5-M81400 Fig.47

Fig.47. 2Ei% o ©-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1A7480-25350 2HF 1
2 1 1A7480-25360 2E7|0f 31 1
3 1 1A7480-25370 2E7|0f 25 1
4 1 194190-26840 A1 0| M(25X35X1.6 2
5 1 24101-063054 ZH|012(6305 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.48. 7I2E=

OCNP5-M81400 Fig.48

(A)=EG83Y-KPQ (D)=

(B)= (E)=

(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 194301-12730 A2(30X45X0.1 2
2 1 194180-25550 LM (35X50X3 1
3 1 1A7480-25550 22|(25x12 1
4 1 1A7480-25560 22/(35X49 1
5 1 1A7480-25570 7H2E17]0/(26 1
6 1 1A7601-25590 7H2 E17]01(35 1
7 1 194464-25600 4101 2(4T-30306DDB 1
8 1 198212-25680 £ A(34X40X30 1
9 1 1A7601-25790 Ze(25210B 1
10 1 198220-25830 DHLE(M16 1
1 1 198220-25840 DHLE(M16 1
12 1 198415-25840 21|0] A(16X38X4.5 1
13 1 194640-25860 2HM(30X45X3 1
14 1 198133-25860 HAI(34X40X26 1
15 1 198149-25890 AJZE 1
16 1 1E8450-55230 #lo12 NJ308E 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.49. Z&%

O0CNP5-M81400 Fig.49

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (B)=
(©)= (F)=

M e HIHS E¥=1c =&

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A7480-25710 FIEE 1

2 1 1A7480-25740 Z47)0f 31 1

3 1 1A7480-25750 2427|101 16 1

4 1 1A7450-25790 Z2{(35X47X35 1

5 1 194197-25810 =24 0{2(TMB306 1

6 1 22242-000300 2(30 1

7 1 24101-063054 =H|0{ (6305 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.50. P.T.O. 2%

OCNP5-M81400 Fig.50

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C6460-14340 240/ 2(60/28 1
2 1 194430-25460 £40/2(16006 1
3 1 194515-25530 2(95 1
4 1 194515-25690 7|0|(7X5.8X60 1
5 1 194300-25790 ES= ] 1
6 1 194440-25810 Az gol 1
7 1 1A7450-26190 ECREEL 1
8 1 1A7450-26210 2Z2H0I8|2(PTO 1
9 1 1A7450-26220 sao|a~gatel 1
10 1 198212-26240 o2 E(PTOZ2(X] 1
1 1 1A7450-26240 £2/0/2(95X2.2 8
12 1 198212-26260 (2.6X19.5 3
13 1 1A7350-26360 ECREES) 1
14 1 194850-26370 298 0|E(3.2P 1
15 1 198212-26380 2EZH0/EQ23 9
16 1 198212-26440 TH(AET 1
17 1 198212-26580 ao|z(eY 1
18 1 198212-26590 Tojz(ey 1
19 1 198451-28750 2(26.27X30.07X3 2
20 1 22242-000300 (30 2
21 1 22242-000400 (40 1
22 1 22252-000950 (95 2
23 1 22351-080025 2z 8,0X25 1
24 1 24107-060064 24 0] 21(60062Z 1
25 1 24341-000080 0(1AS8.0 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|ME OCNP5-M81400 Fig.51

Fig.51. P.T.0. 755 (=B340 -
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 174842-13740 8101 2(6306RSH2 1
2 1 1A7090-26050 71538 1
3 1 1A7451-26120 PTOI|L|o% 1
Fig. 50 4 1 1A7450-26130 PTOLIL|21(Z=20 1
2 5 1 1A7450-26140 PTOL|L|l(Z=27 1
6 1 194850-31380 01 2(6305RSH2 1
7 1 22242-000320 (32 1

%

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.52. P.T.0.

O0CNP5-M81400 Fig.52

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 198133-13240 Bl012(16011 1
2 1 194180-25550 LM (35X50X3 1
3 1 1A7450-26070 PTOA|ZEf 1
4 1 1A7450-26310 B0 2(TMB210 1
5 1 1A7450-26321 PTOZ 1
6 1 1A7450-26340 PTO7|0{(58 1
7 1 194370-26350 2UA|Y(QLF356019 1
8 1 1A7450-26362 PTO7|0{(58 1
9 1 1A7450-26370 PTO7|0i(61 1
10 1 1A7450-26381 22/(30X38X10 1
1 1 1A7450-26431 PTO2Z2t0lZt3 1
12 1 22242-000501 (50 1
13 1 22252-000900 2(90 1
14 1 24101-062064 2H0/2(6206 1
15 1 24101-063054 24 0] (6305 1
16 1 24101-063074 240{2(6307 1
17 1 24161-303720 4101 2(303720 1
18 1 24164-000352 2923(35 1
19 1 24165-000372 2H3(37 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

OCNP5-M81400 Fig.53
Fig.53. P.T.O. =7{H o ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1A7631-26850 =AMz 1
2 1 26106-080122 Ex|ZE(M8X12 2

Fig. 40

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

OCNP5-M81400 Fig.54
; = C (A)=EG83Y-KPQ (D)=
Fig.54. P.T.O. Z7t0|= (8)= )=
(O)= (F)=
Hz R fEHZ =z 2wt
A B © O (€ B
1 1 1A7480-26900 RtEXRY 1
2 1 26106-080162 EUXEE(MBX16 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.55. AlZE2|H(1)

(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M81400 Fig.55

Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () @
1 1 1A7480-27070 HEEH =Y 1
2 2 1A7480-27090 2t 2
3 2 1A7480-27100 o2 M2.6X12 2
4 2 1A7480-27120 29A(FE 2
5 2 1A7480-27130 2QA(WEDY 1
6 2 1A7480-27140 7{H{(DIP 1
7 2 198190-27170 LEAK(M3X12 4
8 2 1A7480-27170 B M= 1
9 2 198190-27180 LEAH(M5X20 1
10 2 1A7480-27180 2= 1
11 2 198190-27230 LEAK(M5X12 1
12 2 1A7480-27260 A(HST3 1
13 2 1A7480-27350 e =g 1
14 3 1A7480-27360 e 1
15 3 1A7480-27370 s 1
16 3 1A7480-27380 e 1
17 3 1A7480-27390 g 1
18 2 1A7805-27180 SZ29K 1
19 2 198451-78570 ZZOI(2RIK 1
20 2 198451-78640 291X2 1
21 1 1A7480-27110 CHo| 27t 1
22 1 1A7480-27301 AZEH 1
23 2 194740-00160 2m2(10 4
24 2 198448-01110 e e 1
25 2 198165-01130 Opahet 1
26 2 198448-01172 EEEL 1
27 2 194150-01270 21{0]M 20 1
28 2 1A7480-27310 gtz 1
29 2 1A7480-27400 MM AH|O| 1
30 2 1A7480-27601 2| eort =8t 1
31 3 24550-012150 £A|(12X15 1
32 2 194151-47760 °FM(12 3
33 2 194145-61570 °fM(10 2
34 2 22137-060000 *kM(6 2
35 2 26013-060129 =E(M6X12 2
36 2 26716-100002 HE(M10 1
37 2 26716-120002 HE(MI12 1
38 2 26756-100002 1YHE(M10 1
39 2 26756-120002 1YHE(M12 1
40 1 1A7480-27470 FHEAZEAH 1
41 1 1A7450-27990 J=251(38X25 2
42 1 1A7480-52340 =& 1.14K 1
43 1 194940-61790 23F(M5X16 6
44 1 198220-63850 HE(M5 6
45 1 198290-78550 ENE R 1
46 1 198196-83170 =E(M6X16 2
47 1 26023-040162 LtAK(M4X16 2
48 1 26106-080202 E X2 E(M8X20 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|ME OCNP5-M81400 Fig.56

. — (A)=EG83Y-KPQ (D)=
Fig.56. A|ZEgH (2) EB%: 25;:
)= F)=

R sgus +2

1
it}
o123

A B © © € @
1 1 198273-01230 7ol 1

T

1

Fig.55

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.57. 2t Af2]t(1)

O0CNP5-M81400 Fig.57

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1A7601-18400 7{e (218 A 1

2 1 1A7610-18500 EERELES) 1

3 2 1A7610-18110 EERELE] 1

4 2 198075-18311 H(8X52 1

5 2 1A7610-18380 21823 1

6 2 1A7610-18510 s 1

7 2 1A7610-18600 =H(EIMA 1

8 2 1A7610-18650 SEER 1

9 2 1A7610-27820 ~ma(elE 1

10 2 22351-060032 2T 27(6.0X32 1

1 2 22417-200300 £27(2.0X30 1

12 2 24190-110001 Z7(11/32 1

13 1 1C6053-26020 2R(8X3 2

14 1 1A7480-52180 295 (HE 1

141 1 1A7180-52180 2lHM 29K Z8 1 N

(A=F031080)

15 1 197810-83230 129(30 1

16 1 26106-060162 X 2 E(M6X16 2

17 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 2

18 1 26589-060162 LtAK(M6 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|ME OCNP5-M81400 Fig.58

Fig.58. 2IE{A3H(2) g@g:EG“Y'”’Q E;)
C)= F)=
% A2F

R T LTS

1
it}

A B © © € @
1 1 1A7610-18350 7ol 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|ME&
Fig.59. EXAIZE

OCNP5-M81400 Fig.59

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 198119-27150 zef 1

2 1 1A7450-27290 AZE2s 1

3 1 1A7601-27410 EEE 1

4 1 1A7450-27490 k<t 1

5 1 1A7481-27510 B&AZES 1

6 1 1A7480-27520 E3(Nz=E 1

7 1 1A7450-27531 AZEoreY 1

8 1 194680-27540 AZY(EADEY 1

9 1 22351-035032 232 H(3.5X32 1

10 1 22351-040032 2T 2H(4.0X32 1

1 1 22351-060032 2T 27(6.0X32 2

12 1 24190-080001 27(1/4 1

13 1 24311-000160 03(1AP16.0 1

14 1 26106-080162 X 2E(MBX16 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.60. EZA|ZEH(1)

OCNP5-M81400 Fig.60

(A)=EG83Y-KPQ (D)=

(B)= (E)=

(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B © ©® B @

1 1 194555-04280 =2E(M8X26 2
2 1 194990-22140 HE(M8 2
3 1 1A7480-27012 HHFLE 1
4 2 1A7480-27021 R AR 1
5 3 24550-017150 EAI(17X15 4
6 2 1A7480-27150 s Ll 1
7 2 1A7450-27550 A|ZEOFY 1
8 2 1A7450-27613 H QX (PTO 1
9 2 1A7450-27652 A|ZEOFQt 1
10 2 22351-035040 A I (3.5X40 2
11 2 22351-060040 2 I3 T(6.0X40 2
12 1 198448-52250 28X (PTOZIH 1
13 1 26106-060162 EUXEE(M6X16 2
14 1 26106-080162 EUXEE(M8X16 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.61. EZAIZEZH(2)

OCNP5-M81400 Fig.61

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 174840-17190 22i(8X3 1

2 1 1A7450-27180 L 3 1

3 2 194990-20170 HE(M8 1

4 2 1A7450-27250 ANZEZE 1

5 2 194820-27370 2EHE (L) 1

6 2 172112-41980 2oHsEwo|(C 1

7 2 26716-080002 HE(M8 1

8 1 1A7450-27731 PTOREZ# 1

9 2 194990-20170 HE(M8 1

10 2 198129-27290 2EQi= 8 1

1 2 194820-27370 2eoHe (L) 1

12 2 1A7450-27720 PTOZE 1

13 2 26716-080002 (M8 1

14 1 1A7620-27820 £Fo|(AzE 1

15 1 1A7450-27850 PTOR 70| 1

16 2 1A7450-27910 kR 1

17 1 198273-27860 HRX(QHK| 1

18 1 198273-27890 HEA(YM 1

19 1 26346-080002 HE(M8 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.62. P.T.O. B

O0CNP5-M81400 Fig.62

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A7450-26090 PTOZAZ% 1

2 1 198119-27150 HE 1

3 1 194680-27540 ADY(EIDH 1

4 1 1A7450-27790 gopt 1

5 1 1A7450-27881 A|ZEOHe 1

6 1 1A7450-27950 PTOAZEZS 1

7 1 198212-27990 UEYo|E 1

8 1 22351-035032 AmuE(3.5X32 1

9 1 22351-060032 Az uE(6.0X32 1

10 1 24190-080001 Z7(1/4 1

11 1 24311-000160 02(1AP16.0 1

12 1 26106-080162 ZAX|2E(M8X16 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Fig.63

OCNP5-M81400 O|ME
] = (A)=EG83Y-KPQ (D)=
Fig.63. P.T.O. (&) (B)= ®)=
(O)= (F)=
Ha B HIus =Eo ~at
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7450-27990 J2081(38X25 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.64. HE

ol

OCNP5-M81400 Fig.64

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B © ©® B @

1 1 1C6460-14340 =H|0{2(60/28 1

2 1 194951-14430 |0 (6908 2

3 1 194951-14440 |0 (6909 1

4 1 198119-25510 Z2)0|E(105X2.0 6

5 1 198072-25520 AE 52 0] E(100X1.2 4

6 1 198119-25520 A E 520 E(105X1.2 6

7 1 194555-25550 ESSIE EMN| 1

8 1 198487-25550 ESSIE EMN| 1

9 1 194555-25560 AT 0] M(46X61X2 1

10 1 194555-25570 (100 1

11 1 198072-25570 22 E2)0]E(100X3.5 1

12 1 198091-25570 1 Z(105 1

13 1 198071-25590 7]0|(7X5.8X68 1

14 1 198071-25610 AYE(35 3

15 1 198119-25620 2B 520 E(105X3.5 1

16 1 198091-25640 2 2(C105H 1

17 1 194555-25760 2y 2

18 1 194555-25790 2o3(eH 2

19 1 1A7480-28100 TEE(HUE 1

20 2 24190-080001 Z7(1/4 2

21 1 1A7450-28140 S21%7|0{(54 1

22 1 1A7450-28190 £2{0|E(100X2.0 4

23 1 198448-28220 FSo U 33 1

24 1 198535-28241 FEo 4 39 1

25 1 1A7450-28250 22 X17]0(33 1

26 1 198448-28330 24M(40X60X2 1

27 1 198448-28340 Z2{(45X55X5 1

28 1 1A7450-28360 AYAOIA(HE 1

29 1 198448-28370 HH(YAIY 1

30 1 1A7450-28710 ERNEELE 1

31 1 1A7450-28720 ECINEEE] 1

32 1 194420-39360 2 AA|Y(TC355508 1

33 1 194420-39370 S22 1

34 1 22242-000400 (40 1

35 1 22242-000450 (45 1

36 1 22252-000550 (55 1

37 1 22252-000620 (62 1

38 1 22252-001000 (100 1

39 1 23871-005000 Z2{1(R005 1

40 1 24101-060064 ZH|0{ (6006 1

41 1 24341-000500 O%(1AS50.0 1

42 1 24351-240400 03 (1A24040 2

43 1 24357-310550 O%(4E31055 1

44 1 26450-080252 2E(M8X25 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 0| A&

Fig.65. H.S.T.

OCNP5-M81400 Fig.65

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B © ©® B @
1 1 1A7610-29102 HST42 =% 1
2 2 178076-05550 AlgHEoIE 1
3 2 178076-05560 AlgHEol 1
4 2 178076-05570 AlgHtolg 1
5 2 168HQ0-29050 BT X% 1
6 2 168HQ0-29060 2H X3 1
7 2 178076-05420 £2{1G,1/2 3
8 2 168HQ0-29700 ARR| = 23 1
9 2 1A6750-29850 2211 G3/8 2
10 2 158830-85090 AlLAH 2
11 2 158836-85420 AlY(25.4X40X8 2
12 2 158856-85502 Y| Ty R 2
13 2 168HP1-85570 2D (Hade 2
14 2 158856-85580 E2{2(PE1/2A 2
15 2 24315-000140 0%(1BP14.0 2
16 2 24315-000180 O%(1BP18.0 5
17 2 26577-050142 LEAK(M5X14 4
18 2 178076-12400 £2{2(G1/4 1
19 2 158835-85440 Al2(30X50X11 1
20 2 168HQ0-85821 Al27H B 1
21 2 158802-85880 HEE(6X12 2
22 2 158835-85980 il 1
23 2 158830-87450 £2E 1
24 2 24311-000224 02(1AP22.4 1
25 2 24315-000110 0O¥(1BP11.0 2
26 2 24321-000600 O (1AG60.0 1
27 2 26450-080202 =E(M8X20 4
28 2 168HQ0-29530 i 2 1
29 2 168HR0-29530 4 (33E CMP) 1
30 2 168HQ1-29610 Ad2H 55 CMP 1
31 2 119192-54650 EEE 1
32 2 158830-85140 2EXY 1
33 2 158830-85210 E0|E(HE) 1
34 2 158830-85220 Z20|E 1
35 2 158835-85290 A EZXE 1
36 2 158830-85310 E0|E 1
37 2 158830-85320 MPMETH(HHA 1
38 2 158830-85370 20| M 1
39 2 158802-85880 THE(6X12 4
40 2 158835-85990 2t 7
41 2 168HQ0-87020 jZ(EC ME CMP) 1
42 2 158833-87050 AH (T2 E 1
43 2 158830-87061 i 2 1
44 2 158830-87100 ™g oAE CMP 1
45 2 158830-87160 zZ 2
46 2 158830-87170 2y 1
47 2 168HQ0-87600 E.C.M2 CMP 1
48 3 168HQ0-87680 £ =0= 2
49 3 24315-000140 02(1BP14.0 2
50 2 22252-000200 (20 2
2

51 24351-190150

0% 1A 19015

N

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP5-M81400 O|ME OCNP5-M81400 Fig.65

Fig.65. H.S.T. S (6
(O)= (F)=
CCEE 2EHz 229 3
A B ©Q @ ® ¢
52 2 26366-120002 HE(M12 1
53 2 26450-060202 =2E(M6X20 6
54 2 26450-080202 =E(M8X20 4
55 2 26450-080252 =E(M8X25 2
56 2 26450-080352 =E(M8X35 2
57 2 26450-100452 =E(M10X45 2
58 2 26450-120452 =E(M12X45 3
59 2 26450-120752 =E(M12X75 4
60 1 1A7480-29110 obo| I 16X22 1
61 1 1A7480-29120 7E3(25X47 2
62 1 22252-000220 (22 2
63 1 24311-000120 O%(1AP12.0 2
64 1 24321-000300 O%(1AG30.0 1
65 1 24321-000700 O%(1AG70.0 2
66 1 26013-100602 =E(M10X60 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|ME OCNP5-M81400 Fig.66

Fig.66. H.S.T. X% S (6
©= (F)=
] HEHS 22Y 3
(A) (B (© (@ (B B
1 1 1A7481-29132 HSToler 1
2 1 1A7610-29140 Y=ol 1
3 1 1A7481-29151 ofereeE e 1
4 1 26106-080162 ZUX|ZE(MBX16 1
5 1 26106-080162 ZUx|ZE(MBX16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Sikjzsk OCNP5-M81400  Fig.67

H A)=EG83Y-KP D)=
Fig.67. &7|9f e o
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7450-31401 ERES 1
2 2 1E8450-55230 Bl 012! NI308E 1

—_

Fig. T

=,

Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged



OCNP5-M81400 Sikjzsk OCNP5-M81400  Fig.68

Fig.68. *t&7|0f S o

(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B © @ E 6

1 1 194066-13130 2E(M10X25 12
2 1 198320-31530 2Ho|L{(AtO|E7H0|= 2
3 1 198320-31550 KHEA0IE70f 1
4 1 194320-31560 AHESAH0|E7]0f 1
5 1 198320-31570 oL A(RtE 2
6 1 198320-31630 2t0| L (RH& I L o 2
7 1 198320-31820 HEsTUA 1
8 1 198320-32111 a=g ME 1
9 1 22217-100000 2 2QkA(10 12
10 1 22242-000500 (50 1
11 1 22351-060050 2= 2H(6.0X50 1
12 1 24101-060104 =401 2(6010 1
13 1 24101-062114 =Hilo1g(6211 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  5ixjzset

Fig.69. XtS7H2/0f

OCNP5-M81400 Fig.69

(A)=EG83Y-KPQ (D)=

(B)= (B)=

(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 794251-13910 AYHE 1
2 1 1A7450-32312 B 1
3 1 26116-080202 Z X2 E(MBX20 1

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

(AL

W:EDb, ZiHX, FAESE, K=

Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Slkjz=s& OCNP5-M81400 ~ Fig.70
Fig.70. 2/0{3}2% S -
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 194450-11190 22/2(15.0 3
2 1 19415024270 LhA 13 4
3 1 1A7450-32610 2lojAssien 2
4 1 1A7450-32640 ESTCT S 2
5 1 1A7450-32650 R WERIES 2
6 1 1A7450-32660 Al YA 0| ATpAZ 2
7 1 198266-32670 Al2(QLNY8811516 2
8 1 1A7450-32810 =E(M12X115 20
9 1 1A7450-32820 °FM(12 20
10 1 22190-120000 Alget(12 20
1 1 22312-100180 HHE(10X 18 4
12 1 22635-600120 2[8I(6X12 6
13 1 26106-100452 ZUX| 2E(M10X45 8
14 1 26108-100852 X 2E(M10X85 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 ESIk}=H O0CNP5-M81400 Fig.71
Fig.71. X523 o
(©= (F=
CE T HEUS H2EY 23
A _® © @ () @
1 1 198448-33120 135 1
2 1 194464-33130 B 1
3 1 1A7350-33140 AZEZF 1
3 4 1 198212-33150 2n(el" 1
5 1 22137-200000 2kM(20 1
6 1 22351-050040 2T YH(5.0X40 1
4 7 1 22351-060032 2T YT(6.0X32 1
8 1 22351-080032 2D YT(8.0X32 1
@ 9 1 22351-080040 2T YT(8.0X40 1
@ 10 1 24421-203007 LA Y(TC203007 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  5ixjzset
Fig.72. XHE XD

F

O0CNP5-M81400 Fig.72

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B © ©® B @

1 1 198448-33220 AsnHHExE 1

2 1 198448-33310 2|Ho|H (XS T 2

3 2 24550-017150 £AI(17X15 4

4 1 198448-33340 s 1

5 1 1A7450-33380 A& 07 eto|of =g 1

6 1 198448-33390 JA2S(Xts2Feto|of 1

7 1 198290-37510 ATY(2H 1

8 1 194680-51670 HHe 1

9 1 1C6281-52320 XA 8 1

10 1 194330-62530 2ET(HE 1

11 1 22351-035040 A I (3.5X40 1

12 1 22351-060040 22 H(6.0X40 1

13 1 22487-080200 S8 8X 20 1

14 1 26106-080162 EUXEE(M8X16 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  5ixjzset

OCNP5-M81400  Fig.73
. = 1 ™MTmcEaEl (A)=EG83Y-KPQ (D)=
Fig.73. XtsndhEaa (B)= (E)=
©= (A=
Hs 2y HEHS HEY ¥
(A B © (@) E) ¢
1 1 1C6281-52320 WHE SR AT 8 1
2 1 22487-080200 23 8X 20 1

Fig. 72

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400 Fig.74

OCNP5-M81400 ZIXt=&
(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

At
Fig.74. THO|YmAE

2F

Mz g HEHS BEy =8

(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7450-33410 To| g oL ei(L 1
2 1 1A7450-33420 THo| 2oL QI(R 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Sikjzsk OCNP5-M81400  Fig.75

Fig.75. mo|d7|of (yoEesaveQ o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © ©® E 6
1 1 1A7450-33510 S4IL 6
2 1 1A7450-33520 f4% 6
3 1 1A7450-33530 LE(5%19.8 99
4 1 1A7450-33530 LI5(5X19.8 99
5 1 1A7450-33530 LI5(5X19.8 54
6 1 1A7450-33540 221(28X37X6 6
7 1 1A7450-33550 °FM(27X52X1 12
8 1 1A7450-33560 £ A|(37X44.5X45 6
9 1 1A7450-33570 247129 2
10 1 1A7450-33580 QIEE7|0f 2
11 1 198217-33650 =E(M10X55 24
12 1 22312-120180 HHE(M12X18 4
13 1 22351-080040 22 27(8.0X40 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Sikjzsk OCNP5-M81400  Fig.76

Fig.76. SkI= ecacthrd o

(C)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 198266-32680 Z2{(75X88X25.5 2
2 1 1A7450-34110 Zjojd&s 2
3 1 194680-34130 2FAM(13X64X9 2
4 1 194640-34140 =E(M12X30 2
5 1 194640-34150 MBAERIN 2
6 1 194120-34180 A40|M(08 2
7 1 24101-060114 =H|0{2(6011 2
8 1 24101-060154 =H|0{ (6015 4
9 1 24321-000750 0%(1AG75.0 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Slkjz=s& OCNP5-M81400  Fig.77

Fig.77. =&=Et0|0] etk o

©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 794660-34710 EF01017] £(16.9-30HL 1
2 2 194120-34530 Etolol/£2 16.9-30 1
3 3 194120-34540 Etolof 1
4 3 1A6502-34920 £2(16.9-30 1
5 2 194660-34701 2x2H(W14X30 1
6 3 194181-14180 HE(M16 8
7 3 194065-34170 °tM(16 8
8 3 194120-34511 2(W14X30 1
9 3 194065-34720-1 Cj23 30 1
10 3 198268-34850 2E(M16X70 8
1 1 794660-34810 Et01017] £(16.9-30HR 1
12 2 194120-34530 Etojoj/F = 16.9-30 1
13 3 194120-34540 Etolof 1
14 3 1A6502-34920 £2(16.9-30 1
15 2 194660-34701 2EEH(W14X30 1
16 3 194181-14180 HE(M16 8
17 3 194065-34170 otM(16 8
18 3 194120-34511 B(W14X30 1
19 3 194065-34720-1  C|23 30 1
20 3 198268-34850 2E(M16X70 8

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400 Fig.78

OCNP5-M81400  5ixjzset
Fig.78. {22 E(2|H) S (B
©)= (F=
CER SEds SEgy +%
A B © ©® B @
1 1 198269-34140 ABE(M18X35 16
2 1 194180-34951 HE(M8 8
3 1 194180-34951 HE(M8 8
4 1 194180-34960 ot 16

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  5ixjzset

Fig.79. E2|0|3

O0CNP5-M81400 Fig.79

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1A7450-36312 A0 0] 1

2 1 194205-36320 2TY(AF0f0[E] 4

3 1 1A7450-36322 %00 Ef 1

4 1 1A7451-36350 opE 6

5 1 1A7450-36380 EETCISES=2] 4

6 1 1A7450-36390 ZE(AlEAzY 4

7 1 1A7451-36520 2EZ30|E(3.2 6

8 1 1A7450-36710 EEL 2

9 1 1A7450-36730 (e 2

10 1 1A7450-36790 EEEICEL 2

1 1 22242-000350 (35 2

12 1 24190-180001 Z7(9/16 12

13 1 24421-355008 2 YAIY(TC355008 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  5ixjzset

Fig.80. &

OCNP5-M81400 Fig.80

(A)=EGB3Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
G 2EHS 22y +
A _® © @ () @
1 1 1A7450-37202 g 1
11 1 1A7450-37203 Hezg 1 N
(A=F031040)
2 2 194990-22120 HE(M5 2
3 2 1A7450-22401 ECEEEES 1
4 3 24550-025200 AI(25X20 2
5 2 198133-22510 2(m s = 2
6 2 198133-22530 LRICE] 3
7 2 198448-37250 26| O] i (H 2 E Z 3t 1
8 3 24550-025200 £A1(25X20 2
9 2 198535-37301 sao|amY L &g 1
9-1 2 198535-37302 b e CENERE:)) 1 F
(A=F031040)
10 2 1A7450-37401 H2zE(=203R 1
10-1 2 1A7450-37402 EL e EEEES) 1 F
(A=F031040)
11 3 24550-025200 £ A1(25X20 2
12 2 198071-37510 B2 =5 3
13 2 1A7450-37550 e 1
14 2 198475-37770 ES-3 1
15 2 198475-37780 LIA((MSX25 1
16 2 22272-000190 Y(E- 19 1
17 2 22512-070400 7]0|(7X40 1
17A 2 194990-22140 HE(M8 1 w
(A=F031040)
7B 2 198200-37240 7 e 1 w
(A=F031040)
17C 2 22157-080000 okX(8 1 w
(A=F031040)
17D 2 26716-080002 (M8 1 w
(A=F031040)
18 1 26106-100202 X 2E(M10X20 4

[ fin
(1)No.9-1, 10-1, 17A, 17B, 17C % 17D= HEZ uHN 7ts

=13

.

N 55 &L Qi 85 4, RF 35 4, st 8 AL WeEDL,

Z:HX, FAESE,

Kis el

Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  5ixjzset

Fig.81. =a0|323(1)

Fi

. 82

OCNP5-M81400 Fig.81

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 198273-28521 SZO|(FH 1

2 1 1A7450-37370 CENELL= 2

3 1 1A7450-37461 CE MELESN 1

4 2 1A7450-37481 CENERI(R 1

5 2 1A7450-37540 Q2|ALZ(PT 1/8 1

6 1 1A7450-37471 £20| 30t xE R 1

7 2 1A7450-37491 CENERG 1

8 2 1A7450-37540 J2|ALUZ(PT 1/8 1

9 1 198071-37781 2E(M20 1

10 1 198071-37791 2E(M20 1

1 1 198071-37820 21|0]4/(20/29 2

12 1 198220-37900 EI(8X24 4

13 1 198220-37900 (8X24 2

14 1 1C6281-52320-1  2um 2

15 1 22137-080000 24N (8 4

16 1 22417-250300 £(2.5X30 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  5ixjzset

Fig.82. 2a0|323(2)

O0CNP5-M81400 Fig.82

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 198290-37510 ES- 411G 2
2 1 1A7450-37610 =Exg(=g0a 2
3 2 194150-22480 HE(M10 L 2
4 2 198448-37450 zERx 2
5 2 198448-37530 ELWVEELS 2
6 2 198448-37600 EENEEEY S 2
7 2 1A7450-37620 S 0|22 E(PLIA 2
8 2 194130-37730 ez 2
9 2 22417-200300 £319(2.0X30 2
10 2 22487-120400 FRE(H12X40 2
1 2 26716-100002 4E(M10 2
12 1 1A7450-37650 EECEERES] 1
13 1 198475-37690 amg 1
14 1 198220-37900 (8X24 2
15 1 198153-51810 HE 150 4
16 1 1A7450-51820 GLICH 2
17 1 1C6281-52320 MR AT 8 2
18 1 22137-120000 oM (12 1
19 1 22417-250300 £88(2.5X30 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 QUHEEL OCNP5-M81400 ~ Fig.83
Fig.83. R (oeesr e o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 194990-22140 4E(M8 1
2 1 1A7450-41111 fYUBD x3 1
3 2 178077-00500 H(11X7 8
4 2 168000-01180 Al2(TCV183207 1
TO ENGINE 5 2 178077-15400 NEE 2
6 2 178077-15410 HAY 2
7 2 22252-000320 (32 1
8 2 26016-081052 =E(M8X105 4
9 1 22217-080000 2Z2AM(8 2
10 1 26116-081702 x| 2E(MEX170 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

Fig.84. &

(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M81400 Fig.84

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1A7450-42101 yoseyxy 1
2 2 1A7450-42111 EELVES 1
3 2 23871-030000 £33(R3 1
4 2 24550-060600 £ A(60X60 2
5 1 1A7450-42150 st tAA 1
6 1 1A7450-42181 £2E(M14X170 2
7 1 1A7450-42191 2E(M14X155 2
8 1 19455642220 2E80[L{(A 1
9 1 1A7450-42260 MEE(2E0|Y 1
10 1 194555-42280 ofoj=agy 1
1 1 1A7450-43320 amy 1
12 1 1A7450-43380 g82 1
13 1 1A7450-43390 EEELE 1
14 1 1A7450-48590 HolmA2 S 1
15 1 22217-140000 2T ot(14 4
16 1 22312-100180 HHW(10X 18 2
17 1 23871-030000 Z2/2(R3 1
18 1 24311-000160 0%(1AP16.0 4
19 1 24311-000180 03(1AP18.0 2
20 1 24311-000200 03(1AP20.0 1
21 1 26013-080402 2E(M8X40 2
22 1 26013-120402 2E(M12X40 4
23 1 26013-120702 2E(M12X70 2
24 1 26013-120752 2E(M12X75 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 QUHEEL OCNP5-M81400 ~ Fig.85
Fig.85. |42t B o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 198266-24980 o/g(3/8 1
2 1 1A7450-24980 og(3/8 1
3 1 1A7450-42510 PEIEEL 2
4 1 1A7450-43100-1 ERIEESH(CH) 2
5 2 1A7450-43280-1 ERIEEES] 2
6 3 1A7450-43270 LENE 2
7 4 24550-065500 £ Al(65X50 2
8 3 198266-43391 232 0|5 65 2
9 3 198266-43400 1 Z(65 2
10 3 198266-43421 2 212(65 2
1 3 198266-43480 2fo|m 65 2
12 3 24325-000800 02(1BG80.0 2
13 2 1A7450-43310 EE 2
14 2 1A7450-43330 BEEVEES 2
15 2 24550-025300 2 AI(25X30 4
16 2 24761-020000 J2AUZ(PT1/8 2
17 1 1A7450-43461 YA 2
18 1 1A7450-43612 Moo 2
19 1 1A7450-43642 EEIERES-) ] 2
20 2 1A7450-43680 az2|a4E(M6 2
21 1 23394-030000 Z9IE(45RGI 3/8 2
22 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 2
23 1 26106-100162 ZUx=2E(M10X16 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 QOtFHEZEH OCNP5-M81400 Fig.86
H A IT T E 2H (A)=EG83Y-KPQ (D)=
Fig.86. d2(ALE(EIZEaYT) (B)= )=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c +8

A B © © € @
1 1 24761-010000 az|aLZ(M6F 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 QUHEEL OCNP5-M81400 ~ Fig.87
Fig.87. 2/ZEAxY3 S o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1A7450-44210 EE=E 1
2 1 194450-44230 PCPN 2
3 1 1A7450-44260 =ze 2
10 4 1 1A7450-44430 almEotei(L L
7 5 1 1A7450-44440 2| ZEOotA(R 1
6 1 1A7450-44510 otfZEeh(m =t 1
7 1 1A7450-44540 2lEjolH(% 1
8 1 22351-060016 2D YT(6.0X16 1
9 1 24321-000600 02(1AG60.0 2
10 1 26106-120352 SR ZE(M12X35 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Fig.88

OCNP5-M81400 QQIHEEE
Fig.88. 7iES%= B ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1A7450-45103 HESHExE 1
2 1 1A7180-45110 gE 2
3 1 1A7805-45150 LR S 1
4 2 198268-45170 03(1B 8.0 2
5 2 22217-040000 AmUoH(4 2
6 2 26450-040402 2E(M4X40 2
7 1 26450-080352 =E(M8X35 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 QQtAEEZE OCNP5-M81400  Fig.89

; A)=EG83Y-KP! D)=
Fig.89. AE=E e (6
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B) () O (B) (A
1 1 1A7450-46580 AEEE 1
2 1 198448-46610 AYEURFRI2TT 1
3 1 1A8160-46670 EFo|(te 1
4 1 22242-000110 (11 1
5 1 24311-000090 O (1AP9.0 2
6 1  26106-060162 EUX|EE(M6X16 2
7 1 26716-100002 HE(M10 1

Fig. 90

Fig. 90

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

Fig.90. &

Fi

. 89

(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M81400 Fig.90

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 198448-43340 2mY(Hagse 1
2 1 1A7450-43411 EEL=ES] 1
3 2 1A7450-43421 se(peus 1
4 2 23876-010000 E33(R1 1
5 1 1A7260-43450 ECRIGELFC] 1
6 1 1A7891-43450 RN 1
7 1 1A7891-43480 2Ezo|4 L
8 1 198268-43500 CECEES) 1
9 1 198448-46300 AEYS 1
10 1 194555-46380 amy 1
1 1 198448-46621 AEEE 1
12 1 198448-46630 oz 1
13 1 194312-46750 £2|1(PF3/8 1
14 1 194555-77910 ThA2(17 1
15 1 22351-030016 2z 3.0X16 1
16 1 22351-060028 2T YT(6.0X28 1
17 1 24190-130003 27(13/32 1
18 1 24190-150002 27(15/32 1
19 1 24311-000090 03(1AP9.0 1
20 1 24311-000110 03(1AP11.0 2
21 1 24311-000150 0(1AP15.0 1
22 1 24311-000160 03(1AP16.0 3
23 1 24311-000220 03(1AP22.0 1
24 1 24315-000120 03(1BP12.0 1
25 1 24315-000180 0(1BP18.0 1
26 1 24315-240100 0%(1BP10A 1
27 1 24351-010180 I (1A 1018 1
28 1 26013-080502 2E(M8X50 3

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Q[QUAHEEE OCNP5-M81400 Fig.91

Hi=-——=
H A)=EG83Y-KP D)=
Fig.91. oteuis e (6
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B) () O (B) (A
1 1 194150-45320 ez Aoy 1
2 1 198220-45350 Ze(ee 1
3 1 198220-45370 OtMHiE S| 1
4 1 198220-46400 AlME 1
5 1 194640-46410 CHHHMEAE 1
6 1 194640-46420 =g 1
7 1 22351-060028 22 E(6.0X28 1
8 1 24311-000180 O%(1AP18.0 1
9 1 24315-000120 0g(1BP12.0 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400 Fig.92

OCNP5-M81400 QOtHEZE
Fig.92. #Z2{(S.C.V.)(3%) ecacthrd o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B

1 1 198268-46861 22(M8X150 4

2 1 198153-46920 fUHERERY 6

3 1 198268-46980 7S a{oy 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 SOQIHEZE OCNP5-M81400 Fig.93

Fig.93. S.C.V.(3%&) S (B

(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A7450-46810 =#jo|E(SCViE = 1
Fig.92 2 1 1A7450-46880 Zajo|=(SCV 1
3 1 19826846911 MEHEEZE 1
4 2 178076-04300 scvxg 3
5 3 178076-04140 Amal(4p 3
6 3 178076-04150 Eaty 3
7 3 178076-04210 Bz 3t A2 3
8 3 194850-49340 NEEETHE 6
9 3 194850-49380 =32 3
10 3 194850-49400 Haws 3
11 3 194850-49410 pe- 3
12 3 194850-49440 AZZT(2X9 3
13 3 194850-49450 TEY 3
14 3 194850-49460 feesy 3
15 3 194850-49480 Clelesatolg 3
16 3 194850-49490 Ama 3
17 3 172510-74410 HEIAlY 6
18 3 172510-74440 2maz/goly 3
19 3 172510-74450 ~maz|g o]l 3
20 3 172510-74471 HAES 3
21 3 24190-050001 2R(5/32 6
2 3 24190-070001 22(7/32 3
23 3 26450-060102 2E(M6X10 6
24 3 26450-060802 2E(M6X80 6
25 3 41850-000140 0-3 14.0 ACM 6
26 3 41851-000140 oz 3
27 3 41856-020530 }2(2053 3
28 2 198268-46820 1 5 1
29 2 198268-46831 A 0] M(SCV. 2
30 3 198268-46840 20N 2
31 3 41856-020530 1} 2(2053 2
32 2 198268-46871 AHO|MZE L SCV. 1
33 3 198268-46880 2HOIM L 1
34 3 41856-020530 2(2053 2
35 1 23875-020000 =82(R2 1
36 1 26013-080202 2E(M8X20 4
37 1 26013-080402 2E(M8X40 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

OCNP5-M81400 Fig.94

] (A)=EG83Y-KPQ (D)=
Fig.94. S.C.V. (®)- ©-
(©)= (F)=

rE
fot
=
nE

2E8s

i
[ils}
ol

A (B (©

2F

© © @

1 1 194990-22140 HE(M8 2
2 1 1A7450-46110 L MES=EIEA] 1
3 1 1A7450-46171 MNZE= 1
4 1 1A7450-46201 2HO|(2 2t 1
5 1 1A7470-46330 2HO(MZE 1
6 1 1A7450-46390 FAZxB(SCveH 1
7 2 24550-012150 £AI(12X15 2
8 1 1A7450-46400 EEESCOE L] 1
9 2 24550-012150 £ AI(12X15 2
10 1 1A7450-46510 A o|g(scv 3
11 1 198268-46580 HE@2Y 1
12 1 198268-46600 SE(R1E 1
13 1 198268-46610 B0 1
14 1 1A7450-46690 7HO|EEH0|E 1
15 1 1A7450-46700 SCveH =gt A 1
16 2 24550-012150 £AI(12X15 2
17 1 1A7450-46750 SCveH =g B 1
18 1 1A7450-46760 SCvejH =gt C 1
19 1 1A7450-47400 #aoguolx 1
20 1 194275-51210 a=zg 3
21 1 194940-61790 23 7(M5X16 3
22 1 198220-63850 HE(M5 3
23 1 22137-050000 oFM(5 3
24 1 22272-000090 Z(E-9 1
25 1 22272-000090 3(E-9 1
26 1 22272-000090 F(E-9 1
27 1 22417-120120 =8H 1.2X12 3
28 1 26106-080122 EUXESE(MBX12 1
29 1 26106-080122 EUXESE(MBX12 2
30 1 26106-080122 EUXEEMBX12 1
31 1 26106-080162 EUXI2E(MBX16 2
32 1 26106-080162 EUXI2E(MBX16 2
33 1 26106-080162 EUXEE(MBX16 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

OCNP5-M81400 Fig.95

Fig.95. S.C.V. (A)-eaEsYPQ ©-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6

1 1 194150-24270 LA 13 4
2 1 1A7451-46200 2Hlol(scvaa 1
3 1 1A7450-46280 aazge o= 3
4 1 1A7450-46450 scvaaze 3
9 5 2 24550-012120 BAI(12X12 6
1 6 1 1A7450-46470 ZxEB(SCV 2
Fig.94 % 3 7 1 1A7450-46621 CESES) 1
%97 10 8 1 1A7480-46651 FH(SCV M 1
9 1 194940-47341 G 1
10 1 1A7480-47410 ZTo|(2H 1
11 1 1A7480-47420 ZTo|(2H 1
12 1 198196-83170 =E(M6X16 4
13 1 22190-060002 AlZetM(6 3
14 1 22190-080002 AlgetM(8 3
15 1 22190-080002 Algoti(8 3
16 1 22272-000090 B(E-9 3
17 1 22417-250200 28 2.5X20 6
18 1 22417-250200 23 2.5X20 3
19 1 26106-060102 =X ZE(M6X10 2
20 1 26106-060122 EUXE2E(M6X12 2
21 1 26106-060122 ZxIZE(M6X12 2
22 1 26106-060122 EUXZE(M6X12 4
23 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

Fig.96. &

OCNP5-M81400 Fig.96

(A)=EG83Y-KPQ (D)=

(B)= (E)=

(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 198268-46552 k<L NES 1
2 1 198268-46580 HE(HRY 1
3 1 198268-46600 2E(ADY 1
4 1 198268-46610 k! 1
5 1 1A7480-47300 R PE LRSS 1
6 2 1A7480-47310 x| M 1
7 2 1A7480-47390 B EERY 1
8 3 24550-012150 SAI(12X15 1
9 2 194151-47760 2HM(12 3
10 2 194310-47790 o 1
1 2 22417-250250 2 2.5X25 1
12 2 26877-120002 HhEHEMI2 1
13 1 198268-47451 £Fo|(PUES 1
14 1 198290-78550 EX HAA 1
15 1 26023-040162 LHAK(M4X16 2
16 1 26106-080162 X 2E(MBX16 2
17 1 26756-060002 2HHE(M6 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 S Qf#H

Fig.97. CHZERRE

(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

O0CNP5-M81400 Fig.97

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7450-47102 n=EEEE S 1
2 1 1A7640-47170 AT EZE(MI2 1
3 1 1A7640-47170 ATEEE(MI2 1
4 1 1A7450-47190 ZyolES 1
5 1 1A7450-47200 EC EEES ] 1
6 1 1A7450-47530 D 1
7 1 1A7450-47540 Ama D 1
8 1 1A7450-47610 s3331%| 1
9 1 1A7450-47701 SIXMEE X 1
10 1 1A7450-47710 Am(MA OUTER 1
11 1 1A7450-47720 Am(MA INNER 1
12 1 1A7450-47770 ABO|M(AEY 1
13 1 1A7450-47791 AmaED 1
14 1 1A7450-47800 He(~zsH 1
15 1 1A7450-47810 =D 1
16 1 194065-47830 Agaza 6
17 1 1A7450-47840 AH|O|A(AZTY 2
18 1 198448-47850 3Ix| 2
19 1 1A7450-47850 HERN) 2
20 1 1A7450-47890 HE(E 1
21 1 794130-71410 Nk LiES ) 1
22 1 1A7450-72412 HESIIET 1
23 1 22137-060000 otM(6 1
24 1 22272-000050 2(E-5 1
25 1 22360-080000 Agm 8 1
26 1 22417-200200 23tE 2,0X20 2
27 1 23414-150019 7+A31(15X1.0 1
28 1 23414-150019 7FAZ(15X1.0 1
29 1 24761-010000 da|ALZ(M6F 1
30 1 24761-010000 da|ALZ(M6F 1
31 1 26013-080162 2E(M8X16 2
32 1 26013-080302 2E(M8X30 2
33 1 26013-100352 2E(M10X35 4
34 1 26013-120352 2E(M12X 35 2
35 1 26013-120402 2E(M12X40 6
36 1 26776-140002 1HHEMI14 2
37 1 26776-160002 DHIHE(M16 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



26106-100202
26106-100202

x| 2E(M10X20
2X| 2 E(M10X20

OCNP5-M81400 SQQIHEEH 0CNP5-M81400  Fig.98
H A)=EG83Y-KP D)=
Fig.98. SQrHiTH(1) Seasi e
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A7480-24530 S¢=A(800 1
2 1 174841-29350 QAIE =gt 1
3 2 198129-29310 ZE((10 1
4 1 1A7480-29990 ZQEEE(PF1/2 1
5 1 194065-38350 OFEFE{(1/8 1
6 1 1A7451-48101 Fe=A(570 1
7 1 1A7451-48111 ZOE 2
8 1 198448-48140 OO|ZHZAEE 1
9 1 1A7450-48150-1 oO|Z(RY R 1
10 1 1A7481-48250-1 ojo|ZxTHRY 1
11 1 1A7481-48280-1 ojo|Z(ZH 1
12 1 1A7450-48300-1 IO|Z(RY F 1
13 1 1A7481-48320 ZRIEEE(M12 1
14 1 198448-48340 SesA 1
15 1 1A7450-48340 SeAsA 1
16 1 1A7450-48350-1 oho|Z(RY R-L 1
17 1 1A7610-48360 ZOEEE(G1/2 1
18 1 1A7450-48380-1 oo Z(f2 R-R 1
19 1 1A7450-48510 ST xt 2
20 1 1A7450-48540 AXIOREDNS 1
21 1 1A7450-48551 AHO|(BHZ 2
22 1 1A7601-48571 OtEFE{(HYD M26 2
23 1 1A7450-48731 oo|ZEH= 1
24 1 1A7450-49110 Qs A 1
25 1 1A7450-49120 FUHERQJAEZT 1
26 1 1A7450-49150-2 oo|Z(RY F 1
27 1 1A7450-49180 AH|o|(Tto| T 1
28 1 1A6400-87960 =& 26 1
29 1 23000-041000 2¥Z(41 2
30 1 23000-041000 23¥Z(41 2
31 1 23000-048000 S¥Z(48 1
32 1 23000-048000 S¥Z(48 1
33 1 23414-180023 7tAZ(18X1.0 2
34 1 23414-210000 7kA3(21X1.0 2
35 1 23414-210000 7kA3(21X1.0 2
36 1  23414-210000 7kAZ(21X1.0 2
37 1 23414-220029 7kAZ(22X1.0 2
38 1 23414-220029 7kAZ(22X1.0 2
39 1 23857-120000 ZOEEE(12 1
40 1 24311-000220 O (1AP22.0 1
41 1 24311-000260 OZ(1AP26.0 2
42 1 26013-060452 =E(M6X45 4
43 1 26106-060162 EUXE2E(M6X16 1
44 1 26106-080162 EUXE2E(M8X16 1
45 1 26106-080162 EHWXEE(M8BX16 1
46 1 26106-080162 EUX|E2E(MBX16 1
47 1 26106-080162 EUX|E2E(MBX16 4
48 1 26106-080352 EUX|EE(MBX35 2
1 = 2
1 = 1
1 E

51 26106-100202

x| £ E(M10X20

N

N S5 &, QR 55 4,

++ CONTINUE ++

o)

S AL SR 8S A, WiIEDL, ZHIK, RAESE, KiegsE

Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Q[QUAHEEE OCNP5-M81400 Fig.98
: O OoFyll T (A)=EG83Y-KPQ (D)=
Fig.98. SHiaH(1) (B)= )=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z Pers
(A (B (© O (E) (R
52 1 29622-140001 e 140 1
53 1 41856-020230 (2023 2

Fig. 100

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 QQtAEEZE OCNP5-M81400  Fig.99
o

; o A)=EG83Y-KP! D)=
Fig.99. SAHIT(2) S (6
(©= F=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 198448-48140 IO|ZAEE 1
2 1 1A7450-48180 oo|Z(RY R 1
3 1 1A7450-48490 I}pO| I (SCV-T 1
4 1 1A7450-48571 oHo| Z (e 1
5 1 23414-220029 7kA2(22X1.0 4
1 6 1 23414-220029 7tA2(22X1.0 4
7 1 23414-220029 7kA3(22X1.0 4
8 1 23857-180000 ZOEEE(18 1
9 1 23857-180000 ZOEEE(18 2
10 1 23857-180000 ZOEEE(18 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 QQtAEEZE OCNP5-M81400  Fig.100

=]
Fig.100. ST (yoeceariog o
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198535-48080 == 2
2 1 198071-48350 = =EN 2
3 1 198448-48980 LEAY 2
4 1 24311-000340 O (1AP34.0 2
5 1 26106-080122 Z X2 E(MX12 4
6 1 26106-080202 Z K| 2 E(MBX20 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400 Fig.101

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

A B © ©® E 6

1 1 194990-22130 HE(M6 8

2 1 194990-22140 HE(M8 2

3 1 194990-22140 HE(M8 1

4 1 198265-48810 g geino|z(2ZEIN 1

5 1 1A7480-48810-1  mo|Z(LYE3| 1

6 1 1A7450-48850-1  mo|mzei(ge 1

7 1 1A7450-48892 fYBA 1

8 1 1A7481-48920-1  HO|ZZ(RY 1

9 1 1A7480-49070 280] L 1

10 1 1A7481-49100 sA(2222 IN 1

1 1 1A7481-49110 S22 A 1

12 1 1A7481-49120 sA(2222 IN 1

13 1 1A7481-49130 sA(U22 B 1

14 1 1A7481-49140 sA(Y22 IN 1

15 1 1A7481-49150 BA(2YEH C 1

16 1 1A7481-49400 29 s2{2H0| 1

17 1 1A7481-49450 eugaa3al 1

18 1 1A7611-49450 20| M(9X13X1.0 8

19 1 1A7481-49930 FOExT(3U 1

20 1 1A7481-49940 FOExT(3U 1

21 1 194680-51670 He 1

22 1 1A7451-60690 22923 2

23 1 198220-61351 HEEES] 1

24 1 194420-62260 ARotEDR 16

25 1 172460-74820 CMECES 1

26 1 22157-060000 24K (6 8

27 1 22217-160000 AZYM(16 1

28 1 23000-022000 ECEe) 2

29 1 23000-022000 ECEe) 12

30 1 23414-220029 7t221(22X1.0 2

31 1 23414-220029 7tA2(22X1.0 2

32 1 23857-180000 ZOEZE(18 1

33 1 23857-180000 ZOEZE(18 1

34 1 26106-060122 ZUX| 2 E(MX12 1

35 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 2

36 1 26106-080162 Z X2 E(M8X16 1

37 1 26106-100202 2% 2E(M10X20 2

38 1 26106-100202 X 2E(M10X20 1

39 1 26116-160302 X2 E(M16X30 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 MZAHZ L

Fig.102. HiAi(A)

O0CNP5-M81400 Fig.102

$—39

©—29

TO ENGINE

TO ENGINE

(A)=EG83Y-KPQ (D)=

(B)= (E)=

(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 194990-22130 HE(M6 2
2 1 194990-22140 HE(M8 1
3 1 194990-22140 HE(M8 1
4 1 1A7471-51112 B A 1
5 2 1C6900-06180 SR22HEX(80A 2
6 2 1A7347-51140 CHoO|2E 3A 1
7 2 1A7347-51140 Co|2E 3A 1
8 2 1A7810-51750 £222H=(120A 1
9 2 198535-52120 EX(10A 1
10 2 1A7000-52820 S222HEZ(60A 2
1 1 1A7347-51200 HESE DTM 1
12 1 1A7601-51270 b1 1
13 1 1A7601-51360 BEf 2| A 0] 2 1
14 1 1A7451-51380 b4 1
15 1 1A7450-51421 Y 42| 3 X] o 44 1
16 1 194680-51670 1= 3
17 1 194680-51670 e 2
18 1 194680-51670 He 2
19 1 1A7450-51710 RELTG 1
20 1 1A7651-51850 2Y(HW7-2-4 1
21 1 198220-52180 2EtE 20| 1
22 1 1A7451-52600 2H|0|(F= 1
23 1 198461-52950 Yajo| CA(CE 2
24 1 124550-77030 B Ef 2| E{ 0] 7t 1
25 1 124550-77030 B Ef 2| Ef O] 71 1
26 1 124756-77040 7{H(E0| g 1
27 1 124756-77040 74 (B0 g 1
28 1 124756-77040 GEIGLE! 1
29 1 129927-77690 oM 2
30 1 119650-77911 22U 0|z 1
31 1 197830-85490 L] 1
32 1 26106-060122 ZUX 2 E(MEX12 2
33 1 26106-060122 X2 E(MEX12 1
34 1 26106-060122 ZUX| 2 E(MX12 1
35 1 26106-060122 ZUX| 2 E(MX12 1
36 1 26106-060122 X2 E(MEX12 2
37 1 26106-080162 X 2E(MSX16 1
38 1 26106-080162 X 2E(MSX16 1
1 E 2

w
O

26106-080252

B K| 2 E(MBX25

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 HMZAtEH O0CNP5-M81400 Fig.103

(SN e)
Fig.103. Hj4i(B) S (B
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1A7481-51122 B4 B 1

2 2 1K1140-82500 )0l (ACM13211M01 3

3 1 194275-51210 REE] 1

4 1 194680-51670 e 1

5 1 1A7480-58161 Yajo| =2t 1

6 1 1A7480-58200 B 26 0] 1

7 1 1A7450-58211 Hij A H|O] 1

8 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 2

9 1 26106-080162 X = E(MBX16 3

10 1 26106-080162 SR ZE(MBX16 1

1 1 29622-140001 HE 140 1

12 1 29622-140001 HE 140 1

3
=]

12 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 MZAHZ L

Fig.104. Hi4i(F)

O0CNP5-M81400 Fig.104

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 172010-07810 0| HAE|7 1
2 1 1D4270-17650 22(He 1
3 1 194990-22110 HE(M4 2
4 1 194990-22130 HE(M6 2
5 1 1A7481-51161 b4 F 1
6 2 198535-52110 BE=(5A 5
7 2 198535-52120 F=(10A 6
8 2 198535-52130 F=(15A 6
9 2 198535-52140 FZ(20A 2
10 2 1A7450-52180 B= 25A 4
11 1 1A7601-51300 Hi M 2
12 1 1A7641-51410 12335 2
13 1 1A7641-51410 a=29(35 2
14 1 1A7000-51430 TOIA(D2Y F 1
15 1 1A7000-51440 Zo|B(AZY F 1
16 1 194440-51630 BN E 2
17 1 1A7890-57200 N WEETY 1
18 1 1A7451-58100 EL I ESE S 1
19 1 1A7601-58100 EEJES=VES} 1
20 1 1A7601-58200 FHE(Hf M 1
21 1 194555-61640 A3 (M5X25 3
22 1 198220-63850 4 E(M5 3
23 1 1A7471-78300 FRHELA TS 1
24 2 1A7601-51280 B A 1
25 2 198448-52260 ALK 2 3
26 2 198448-52280 HatAQK| 3 1
27 2 1A7340-52290 28|%X/(PTO ON-OFF 1
28 2 1A7450-52310 HEAQX| 2 =3 1
29 3 1A7450-52330 ] 1
30 2 1A7480-52350 S 1
31 2 198121-55510 SL2LK| 1
32 2 1A7620-78310 HESHAZY 1
33 3 198535-78420 % 1
34 3 198535-78430 7 1
35 3 198535-78440 29X = B(1x3 1
36 3 198535-78450 AQ X = B(2ES 3
37 3 198535-78460 Az 4
38 3 198535-78470 AQ[%| 1
39 2 1A7480-78380 EXSE 1
40 2 198071-78420 A3E(M5X10 2
41 2 1E8540-82050 28 1
42 1 1K1140-82500 220|(ACM13211M01 17
43 1 198010-85810 2|8 4
44 1 198093-86180 2 EM(HUA 1
45 1 198463-86651 2| 0| (b M-5| 2
46 1 26022-040122 LEAH(M4X12 2
47 1 26106-060122 Z AR ZE(MEX12 2
48 1 26106-060122 SR ZE(MEX12 1
49 1 26106-060122 Z AR ZE(MEX12 2
50 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 2
51 1 29622-140001 s 140 2
Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 A%t

-
=T

Fig.104. Hi4i(F)

O0CNP5-M81400 Fig.104

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (B)=
(©= (A=

Hs HEHS 22y ¥

52 1 29622-250001

£
In

I R
A _® © @ () @
1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 HMZAtEH O0CNP5-M81400 Fig.105

Fig.105. #o0< e o
(C)= (F)=

R sgus +2

1
it}
o123

A B © © € @
1 1 1A7450-51220 Hi4 NO R.PTO 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400 =

Fig.106. HiH(7HED)

ks

—

‘l""!-.,( 8
)
(10)

=
IE

By

o

A

~

N

o

fim
L

B

=]

OCNP5-M81400 Fig.106

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 172010-07810 20| AE|7 2

2 1 194170-51210 L] 2

3 1 1A7611-51212 B A (7R 1

4 1 1A7611-51281 HUSHOIE F 1

5 1 1A7470-51380 B (LS 1

6 1 198461-52950 o] CA(CH 3

7 1 26106-060122 ZUX| 2 E(MX12 3

8 1 29622-140001 HHE 140 2

9 1 29622-250001 e 2

10 1 29622-250001 e 1

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4

, S 8S AL, WiEDH ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 MZAHZ L

o

Fig.107. H{El2]

O0CNP5-M81400 Fig.107

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
©= (A=

Ws BEHS HEY ¥

A ® (© (© () F)

1 1 194990-22140 HE(M8 2

2 1 198153-51510 ATjo|q 1R 4

3 1 1A7450-51510 Ik CEE] 2

4 1 1A7471-51510 i 2= 1

5 2 198327-51530 Az p(HE 2| 6

6 1 194145-51550 HHE{ 2|7 1

7 1 1A7590-51570 HiEZ| 2 Y ERE 2

8 1 1A7601-51590 SYZ(HE 2 1

9 1 26716-080002 HE(M8 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 HNZAIZH

S ET O0CNP5-M81400 Fig.108

i ZalA (A)=EG83Y-KPQ (D)=

Fig.108. #HZ2{AH|0 (B)= )=

©= =

Hz 2 FEdHz =z 2wt
(A (B (© O (E) (R

1 1 1A7450-51931 2HO|(EYAHEZ 1
2 1 26107-080162 2E 8X 16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 HMZAtEH O0CNP5-M81400 Fig.109

o
; A)=EG83Y-KP! D)=
Fig.109. A2/%(1) S (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7260-18540 AQ KT 1
2 1 194990-22130 HE(M6 2
3 1 198448-52250 22X (PTOIH 1
4 1 1A7480-52510 2|™AN 2
5 1 1A7481-58110 AHO[(AR(X] 1
6 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 2
7 1 26106-060162 EUX|EE(M6X16 2
8 1 26450-060122 =E(M6X12 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 HMZAtEH OCNP5-M81400 Fig.110

; A A)=EG83Y-KP! D)=
Fig.110. AQIX|(H1) S (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A7450-19100-1 2 QK| 1
2 1 198133-52170 EA0ERE 13 1
3 1 1A7260-52190 Hi KA RIX| 1
4 1 24311-000180 0% (1AP18.0 1
5 1 26106-080162 EUX|E2E(MBX16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 MZAHZ L

Fig.111. A9/%|(2)

(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M81400 Fig.111

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6900-07200 ENCINIGE 1
2 1 194990-22120 HE(M5 2
3 1 198220-51140 2lesM 2
4 1 198153-51810 HiE 150 6
5 1 1A7480-52110 EN: I [EEENESTEY] 1
6 1 1A7850-52110 Al S 29X =S 1
7 2 1A7850-52130 HES] 1
8 1 1A7480-52130 ENIVIESCEY 1
9 1 198223-52150 ECRCENERE 1
10 2 26776-120002 DHIHE(MI2 1
11 1 194150-52160 ALK 1
12 2 22217-080000 Amaoty(8 1
13 2 26736-080002 HE(M8 1
14 1 198448-52210 EIJISESCPIES S, 1
15 1 1A7450-52210 AQIX| =3 1
16 2 1A7450-52230 M 1
17 1 1A7600-52224 EEJEESCEIES 2
18 1 1A7480-52250 RS 1
19 1 1A7450-52310 Hgaglx| 2 x% 1
20 2 1A7450-52330 o) 1
21 1 1A7450-52450 HIASAQIX| 1
22 1 1A7450-52580 SEAQIX| (M 1
23 1 1A7480-78650 RS PES ] 1
24 1 197821-85430 Q0|HAQ|X| 1
25 1 198094-86410 s AQX| 2
26 1 198280-86430 Lo HA K| 1
27 1 198463-86440 Yz AQK|(20 2
28 1 26023-040102 LEAH(M4X10 2
29 1 26106-060122 ZaX|2E(MEX12 2
30 1 26106-080162 ZaX|2E(M8X16 2
31 1 26559-050162 LIAK(M5X16 2
32 1 26559-050162 LIAK(M5X16 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

Fig.112.

Z=d
HYER

2H IT
==

16 (23)
15 22)

|

13 (24)

—9 (17

12 (19) —

OCNP5-M81400 Fig.112

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B © ©® B @

1 1 194990-22110 HE(M4 2

2 1 194990-22120 H{E(M5 4

3 1 194990-22130 HE(M6 4

4 1 194440-51630 M2 2

5 1 1A8280-53400 KA T 2

6 2 1A8280-53320 LEAH(M5X60 4

7 2 1A8100-53380 HP(12V5W 2

8 2 1E9170-81270 12V 21W 2

9 1 1A7890-53600 BH™Z L x=8(H 1

10 2 198071-53610 = (g 1

11 2 1A7890-53630 H(12v-21W 1

12 2 198071-53660 A3 F(M5X25 2

13 2 198071-53670 EESNES] 1

14 2 1A7890-53680 H7(12V21/5W 1

15 2 1A7890-53710 B 1

16 2 1A7890-53720 Et 1

17 1 1A7890-53700 ZHWZRES(F 1

18 2 1A7890-53630 H7(12V-21W 1

19 2 198071-53660 238(M5X25 2

20 2 1A7890-53680 H(12v21/5W 1

21 2 198071-53710 A=R(g 1

22 2 1A7890-53710 N 1

23 2 1A7890-53720 N 1

24 2 198071-53770 A=R(H 1

25 1 1E9000-82000 Ho(=n 1

26 2 1E6680-81130 H(12v-21W 1

27 2 1E9000-82010 EES 1

28 2 1E9000-82020 LEAF 2

29 1 26106-060122 EUXEE(M6X12 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 HMZAtEH OCNP5-M81400 Fig.113

i iA1= (A)=EG83Y-KPQ (D)=
Fig.113. #=(4&S) (B)= ()=
©= (A=
ws o REus 259 ¥
A (® (© O () F)
1 1 1A7780-53500 Ym(ZYS KR 1
2 1 1A7780-53520 E222{7{ Z2KIT(KR 1
3 1 198093-85650 £E(M6X16 2
4 1 26557-050302 LEA(M5X30 3

Q
Fig.1145 &

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Fig.114

OCNP5-M81400 HZtEZ
; TS = (R)=EG83Y-KPQ ()=
F|9114 —EI'/J(OJC') o) (B)= (B)=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z Pers
A B © ©® B @
1 1 1A7780-53600 2eAEE (KR 1
2 1 22217-120000 AZQEA(12 1
3 1 26116-120352 EUXEE(M12X35 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Fig.115

RIGHT SIDE

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
Hz I HEHS =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194990-22130 HE(M6 4
2 1 194990-22130 HE(M6 2
3 1 1A8280-53200 S|lEMITESH L 1
4 2 1A8280-53220 H(55W/60W 1
5 1 1A7720-53300 Ato|ERITxBH L 1
6 2  1C6860-08160 2AXF 1
7 2 1A7260-53220 £ 1
8 2 1A7720-53310 Aol AZE L 1
9 2 1A7720-53340 HE(12v/18W 1
10 1 1A8280-53300 SEMZAY R 1
11 2 1A8280-53220 M3 (55W/60W 1
12 1 1A7720-53350 AfO|E-I XB R 1
13 2 1C6860-08160 22X 1
14 2 1A7260-53220 kL] 1
15 2 1A7720-53340 HF(12v/18W 1
16 2 1A7720-53360 WA O AXY R 1
17 1 1A7601-53510 EESE ES-(R 1
18 1 1A7601-53610 Ho IR (R 1
19 1 1A7601-53710 AO|ERIZERLA | 1
20 1 1A7601-53720 AO|ERIZH2IZ R 1
21 1 1A7601-53730 EolE(HZ A 2
22 1 1A7601-53740 ZZ0/E(H¥= B 2
23 1 1A7601-53910 S EH(HIEYZ 2
24 1 1A7601-53920 S EH(AtO| =T 2
25 1 198071-61890 AT ELHE(MS 4
26 1 198071-61890 2T EHE(M5 2
27 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 4
28 1 26106-060122 EUXEE(M6X12 10
29 1 26106-060202 EUXEE(M6X20 4
30 1 26106-060202 EUXEE(M6X20 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 MZAHZ L

Fig.116. 0|

OCNP5-M81400 Fig.116

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1A7471-56010 ZH| 0| MO|E xY 1

2 2 1A7471-56110 EtR0|EzY 1

3 3 198448-56150 HR(14V/1.4W 15

4 2 1A7450-56170 R ES 1

5 2 1A7450-56180 74t 1

6 2 129574-91580 LA 4X16 6

7 2 129574-91580 LtAF 4X16 2

8 1 1A6380-56050 ST ES 1

9 1 198072-60590 2E(M6X20 2

10 1 194167-61650 1€ 5008 1

1 1 26106-060122 U2 E(M6X12 4

12 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

B8
U]
[ol=]

OCNP5-M81400 Fig.117
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

© © ©® @

OCNP5-M81400 M EHZ =

Fig.117. =
CER LTS
1 1 1C7100-08151
2 1 26106-060122

(A)_(B)
1

2

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S:F B85 A, WD, ZHX, RAESSE, KeEHH

Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 HMZAtEH O0CNP5-M81400 Fig.118
: bl (R)=EG83Y-KPQ ()=
Fig.118. #H&EX (B)= )=
(O)= (F)=
Mo o HEMS =Eo ~at
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198071-57110 LK 1
2 1 198093-85650 2E(M6X16 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O| &+

Fig.119. =2E

o

ol
[ |

OCNP5-M81400 Fig.119

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1A7451-01230 EEENEEEE 1

2 1 194990-22140 HE(M8 2

3 1 184015-44910 ECICELE] 1

4 1 1A7471-60100 Z2EmAMEY 1

5 1 1A7471-60300 YRz AMEY 1

6 1 1A7451-60740 22 EH(25X28X710 2

7 1 1A7451-60900 CES ESa 1

8 1 198220-61351 HEEES] 1

9 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 2

10 1 26106-100202 X 2E(M10X20 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|AtZ =

Fig.120. 2|oj=2

25

TO ENGINE

OCNP5-M81400 Fig.120

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B © ©® B @

1 1 198071-04490 g3ngang 1

2 1 194990-22140 HE(M8 2

3 1 194990-22140 H{E(M8 2

4 1 194990-22140 HE(M8 1

5 1 194990-22140 HE(M8 1

6 1 1A7451-51900 ZHEY O EXY 1

7 1 1A7601-51950 (M 1

8 1 1C6281-52320 iR X A 8 4

9 1 1A7451-60500 2loj =y Y 1

10 1 1A7601-60650 =y A(E 1

11 1 1A7601-60750 E20|E 1

12 1 1A7451-60810 2H0|(HB R 1

13 1 1A7601-60900 EEXT(HIM L 1

14 1 1A7347-60960 DEHY 1

15 1 1A7451-60960 2EZXBH(HIM R 1

16 1 1A7451-61321 7t (700 2

17 1 22137-080000 QM(8 4

18 1 22157-080000 2tM(8 2

19 1 26106-060122 ZUX|2E(MEX12 2

20 1 26106-080122 ZUX|2E(MBX12 2

21 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 4

22 1 26106-080162 ZUXEE(MBX16 2

23 1 26106-080162 ZUXEE(MBX16 2

24 1 26106-080162 WX EE(MBX16 1

25 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 1

26 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 2

27 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 2

28 1 26106-100202 EUX|ZE(M10X20 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|AtZ =

Fig.121. 2u4E

OCNP5-M81400 Fig.121

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

Ws 2EHS REgy ¢

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 194990-22140 HE(M8 4

2 1 1A7601-60551 BIx| (3 1

3 1 1A7611-60650 Y EHEHE U 1

4 1 1A7451-61410 m2eAz32xY 1

5 1 1A7601-61510 SIR|(A L 1

6 1 1A7601-61520 3IXI(4 R 1

7 1 1A7451-61790 AlY(RUHEAOIE 2

8 1 26106-060122 ZUX 2 E(MEX12 10

9 1 1A7471-61100 2HEMES 1

10 1 1A7451-61490 MEIEZ0|E 2

11 1 1A7601-61980 2to|of 1

12 1 22137-100000 oHM(10 1

13 1 22372-100000 BiE] K] A = (JASO 10 1

14 1 26106-060122 ZUX 2 E(MEX12 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|AtZ = OCNP5-M81400 Fig.122

; A)=EG83Y-KP! D)=
Fig.122. 24E=23 B (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7601-61331 Inisb/ PNES ] 1
2 1 1A7601-61360 I¥zE 1
3 1 1C7170-91300 2o 3(11X51 1
4 1 22137-050000 M (5 1
5 1 22417-160180 22 (1.6X18 1
6 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|AtZ = OCNP5-M81400 Fig.123
Fig.123. 2HEAY B (B
(©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
(A _(B) (© D@ (E) (A
1 1 1A6680-21460 22725 1
2 1 194275-51210 REL] 1
3 1 198155-51290 129 D25 1
4 1 198220-51340 2330 1
5 1 1A7601-60380 RELT 1
6 1 1A7601-60410 oj =(2tC|of O] Ef 1
7 1 1A7601-60420 <z EH2tTlollolE R 3
8 1 1A7451-60470 IRAY 2
9 1 1A7451-60710 AOIEQIMAER 2
10 1 1A7601-60720 et 1
11 1 198268-61460 Al 2
12 1 198268-61470 <L gj|Et 1
13 1 198091-61960 AR AEZ(670 1

A
it
A v v vy v
v vavavivaval
v vavaviavg
i

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|AtZ = OCNP5-M81400 Fig.124

Fig.124. AfO|=7{H etk o

(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © ©® E 6

1 1 1A7451-61620 AHO|E7{HL 1
2 1 1A7471-61650 EY0|EMEFH(AHHIL 1
3 1 1A7611-61820 7H 817 5 1
4 1 1A7471-61850 E2 0| EMERH(FHR 1
5 1 1A7611-61880 E& 410 2
6 1 198460-83350 ZE(M8X16 9
7 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 6
8 1 22137-080000 °FM(8 9

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

Fig.125.

oY=

CHA| 2

=
=
L=

OCNP5-M81400 Fig.125

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1A1040-41610 nE-Chl 1

2 1 1A7631-52200 2L PSa L] 1

3 2 1A7601-52210 LT 1

4 2 1A7631-65200 ERICELES 1

5 1 198072-60590 2E(M6X20 6

6 1 198463-61630 PYEH(HHEE 1

7 1 194555-61640 ~AR(M5X25 2

8 1 1A7611-61640 me(tiAlRE R 1

9 1 194167-61650 4 E 5008 3

10 1 198463-61650 (4 RE 1

1 1 198448-61661 ZEAH(F 1

12 1 1A7480-61671 ZEAH(R 1

13 1 194940-61790 2AF(M5X16 5

14 1 194940-61790 2AF(M5X16 1

15 1 1A7450-61790 RELTCH 1

16 1 198071-61890 AL EHE(M5 6

17 1 1A7631-62610 Al 2 EMEE 1

18 1 198255-83510 24M(6 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 O|AtZ =

Fig.126. 2[#7t0|=

(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M81400 Fig.126

Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 198448-22520 a2 (Sa{K/etolof 1
2 1 198072-60590 22(M6X20 6
3 1 198072-60590 22(M6X20 1
4 1 194940-61790 A32(M5X16 4
5 1 198071-61890 ATEHEMS 1
6 1 1A7450-62240 E80IE 2
7 1 1A7480-62271 2|H 710l E L 1
8 1 1A7471-62290 2H 70| EXEM R 1
9 1 1A7450-62300 2B 70| EFH R 1
10 1 198463-62320 2| e 7to|= 1
11 1 1A7450-62320 EEIGEES 13
12 1 198463-62330 L EHEIHZ01E 1
13 1 1A7470-62340 2a|EH( Lo = 1
14 1 1A7470-62350 Sa|EH(HTto|= 1
15 1 1A7400-63630 SwWzte 1
16 1 198220-63850 HE(MS 4
17 1 1A7480-84520 ZHo| 1
18 1 26106-080122 ZUx2E(MBX12 2
19 1 26716-050002 HE(M5 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

Fig.127. o

rE
fot
o

Iz

i

2E8s

(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

B8
U]
[ol=]

O0CNP5-M81400 Fig.127

A (B (©

2F

© © @

194420-05210
194990-22140
1A7470-62030

2E(M6X16
H=(M8
ANY(Heste

6

198463-62040
1A7470-62040
1A7470-62054

N (THETE
22/ £H(220X65X20
HEZtEBRI L

WO NOGOUDWNE

1A7470-62064
1A7601-62200
1A7591-52520

oErtEsats R
ou#E L

2K (Y

1A7450-62211
1A7641-62220
1A7591-52520

HACES L
QHEEH R

1A7450-62231
1A7450-62390
198463-62431

N Llers
oHUHEY R
B(H
HEJIO|E L

1A7450-62431
194990-22120
1A6481-62650

EEEEEST
HE(MS5
BhAL|

198463-62441
1A7450-62441
194990-22120

Bestols R
2oLz R
{E(M5

1A6481-62650
198093-82510
198460-83350

HEALZ]
2E(M8X25
2E(M8X16

198460-83350
198460-83350
22157-060000

=E(M8X16
=E(M8X16
2AM(6

22157-060000
26106-060162
26106-060162

2HM(6
X2 E(M6X16
X EE(M6X16

HRrRFRRRPEFRRPRREFRNNFERNNRFRRNNRENNRERRRPRRR R

26106-060202
26106-060202

x| 2 E(M6X20
x| 2 E(M6X20

1<

0 DD DDIOONNNNRE[FFE RN R R NNINN

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Fig.128

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

A B © @ E 6

1 1 194450-11190 22/2(15.0 4

2 1 194450-11190 22/2(15.0 2

3 1 194450-11190 227(15.0 2

4 1 194450-11190 £2/7(15.0 2

5 1 194150-21910 281(11.2 2

6 1 1A7450-62600-1  =Eg@zst 2

7 1 198094-62720 Or2 E(3HF 2

8 1 1A7470-62731-1  EEEMEEL 1

9 1 1A7470-62741-1 SEEMEER 1

10 1 198094-62750 o2 E(3HR 2

1 1 198094-62770 2EH(OIRE 4

12 1 198094-62790 AEHDR 2

13 1 198071-62800 o2 E(Y 4

14 1 198071-62890 20 U 4

15 1 1A7470-62911 2ET 2

16 1 1A7470-62920 EE NI 2

17 1 1A7450-80610-1  M=E 2

18 1 198460-83350 2E(M8X16 10

19 1 198220-85290 2E(M16X40 10

20 1 22217-160000 AT 2YoLM(16 4

21 1 26013-120302 2E(M12X30 8

22 1 26013-120352 2E(M12X 35 2

23 1 26116-161002 Z X2 E(M16X100 2

24 1 26716-160002 HE(M16 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

o|x+
—l o

Fig.129. oIt

-
=T

OCNP5-M81400 Fig.129

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(0= (F=
Ws BEHS HE ¥
A B © ©® B @
1 1 1A7470-63101 CIPNES 1
2 2 1A7470-63120 sero| 1
3 2 1A7470-63130 ANERN 1
4 2 1A7450-63140 ZZol 1
5 2 1A7450-63160 kA 1
6 2 1A7450-63171 BB 1
7 2 1A7450-63181 CLIETE 1
8 1 1A7470-63242 SIWE RS 1
9 2 1A7470-63252 | Rt 1
10 2 1A7470-63280 ME| 1
11 2 1A7470-63290 REERNE 1
12 1 198268-63350 Al(olrt=ats A 2
13 1 198268-63360 Al (elxteatzt B 1
14 1 1A7470-63370 Al (elxtEatzt C 1
15 1 1A7470-63380 Al(elxt=atz D 1
16 1 1A7470-63390 Al (elxteatst E 2
17 1 1A7470-63410 Alg(elrteatst F 2
18 1 198093-82510 2E(M8X25 4
19 1 26106-080202 Zax/2E(M8X20 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400 Fig.130

OCNP5-M81400 O|RFE &
Fig.130. &7t~ Seasi o
(0= (A=
W HEUS REY ¢
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 198268-64810 O 1
2 1 1A7450-92100 ZasASo|E 1
3 1 22137-160000 2HK(16 2
4 1 26106-080162 =X E(MBX16 2
5 1 26116-160602 Zax)2 E(M16X60 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

Fig.131. &

)

T

o

=]
n

(1)

IS |

0000000000k «©

G0 ~

O0CNP5-M81400 Fig.131

(A)=EG83Y-KPQ (D)=

(B)= (E)=

(0= (A=

Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1A7620-64860 e 1
2 1 1A7480-64870 oo 1
3 1 198153-65351 YEE 1
4 1 1A7471-65360 FE(2LK 1
5 1 1A7610-65400 Yo 1
6 1 1A7471-65420 FE(YSK 1
7 1 1A7480-65470 Hm 1
8 1 1A7480-65500 FI(RAYRE 1
9 1 1A7480-65520 Hut 1
10 1 1A7481-65660 ot 1
11 1 1A7480-65690 ot 1
12 1 1A7620-65720 Hut 1
13 1 1A7620-65750 e 1
14 1 1A7601-65770 ERIGEEL 1
15 1 1A7480-65840 ot 1
16 1 1A7620-65850 oo 1
17 1 1A7480-65910 Yo 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 HutH= O0CNP5-M81400 Fig.132

Fig.132. BTHS.C.V.)(23) S (B
(O)= (F)=
% A2F

R T LTS

1
it}

A B © © € @
1 1 1A7480-65850 =] 1

rH

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 HutH= OCNP5-M81400 Fig.133

Fig.133. BTHS.C.V.)(33) S (B
(O)= (F)=
% A2F

R T LTS

1
it}

A B © © € @
1 1 1A7480-65860 =] 1

rH

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Hmt

=]
—T

Fig.134. HTH(KOREA)

OCNP5-M81400 Fig.134
(A)=EG83Y-KPQ

(D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
Mo o HEMS =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7660-65650 2t (et= 1
2 1 22695-320321 2|81(B3.2X3.2

4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 QHumb& OCNP5-M81400 Fig.135
H - A)=EG83Y-KP D)=
Fig.135. HIH2) o e o
(O)= (F)=
s REus 2z +g
AN B © ©® (B A
1 1 1A7680-65440 yo 1
2 1 1A7451-65761 YT 0l4P 1
1 9 3 4 3 1 1A7601-65780 Ym(E= 1
Y3 i 4 1 1A7631-65790 YIH(ERERRZ 1
g %U b B1 | B2 @ = |:] 5 1 1A7620-65950 B 1
D 7y o B3 | B4 80A | 80A | 60A |60A 6 1 1A7620-65970 gu L
5 6

= [ ]
WC | wiak | 08 |

Fig.2 L

=)
X
X

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 HutH= OCNP5-M81400 Fig.136

: TS Al (A)=EG83Y-KPQ (D)=
Fig.136. HIH(EAY) (B)= ()=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7471-65100 Yu@d Y 2
2 1 1A7601-65250 YIZf(ECOTRA 2
3 1 1A7471-65570 FE(EAY 2
4 1 41800-210040 AE2H M 04 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 HutH= O0CNP5-M81400 Fig.137

o
] " (A)=EG83Y-KPQ (D)=
Fig.137. 2|8l (B)= (B)=
(€)= (F=
M e HIHS E¥=1c +8

A B © © € @
1 1 22695-320321 2|81(B3.2X3.2 4

LABEL MODEL
(NOT SOLD PART)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 HutH= OCNP5-M81400 Fig.138

. — (A)=EG83Y-KPQ (D)=
Fig.138. ¥#H(P.T.O.) (8)= ()=
(©= (F=

% A 2F

R T LTS

1
it}

A B © © € @
1 1 198535-65670 HE(P.T.O. 1

—_

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 HutH= O0CNP5-M81400 Fig.139

()

. o (A)=EG83Y-KPQ (D)=
F|gl39 %:'J-ILI-(OI_I-XIJ)(]-) EB;: §E§=
C)= F)=

PN-T3

A B © © € @

! B w2y

e
fot

1A7620-65311 1

1A7620-65362

1A7620-65530
1A7620-87101

v bW N =

1
1
1 1A7480-65480
1
1

02 08 |4 o2 oR
rH rH |l rH rH
=
ol
oy
I
0x

[ i

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

Fig.140. HEH(0HH)(2)

yEe

OCNP5-M81400 Fig.140

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=

Ws 2EHS 2Eg +g

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 198163-65350 YIS 1

2 1 1A7620-65491 Z(ATHR| 2

3 1 1A7620-65711 k) 1

4 1 1A7620-65731 Yo 1

5 1 1A7620-65911 Yo 1

6 1 198163-65930 Fo|(HZg 2

7 1 198163-65940 Zo|(QHEFHH 2

8 1 1A6150-91251 (S S 1

9 1 1A7810-95950 g 1

10 1 1A7620-97220 Yy 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 | x| &

Fig.141. €23

OCNP5-M81400 Fig.141

(A)=EG83Y-KPQ (D)=

(B)= (B)=

(0= (A=
W HEUS REY =

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 198072-18320 Ama(12 3
2 1 195397-27810 T(19X92 1 1
3 1 1A7450-47870 2H|0| 1
4 1 198153-71121-2 Eaazxst 1
5 2 198153-71131 SYU3ANE 1
6 2 198153-71140 J2[ALE(PT 1/8 2
7 2 198153-71150 s/ 2
8 2 198153-71501-2 HHE 1
9 2 198153-71601-2 23R 1
10 2 198153-71701-2 83 L 1
11 2 198153-71810 bR EE X 2
12 1 1A7450-71242 EERu e 1
13 1 194180-71260 (23w 1 2
14 1 194180-71271 2+3{(19X25X51 1 1
15 1 794130-71410 EADFEZE 2 3
16 1 198268-71710 zo(sY=2 1
17 1 198092-71720 Z+2{(8.1X10.5X9.3 1
18 1 194180-72950 IHEES 1 1
19 1 22137-080000 2HH(8 1
20 1 26106-080162 =X E(MBX16 2
21 1 26346-080002 {E(M8 1

Clin}

(1)7tE| 0212t sfg

(2)7te1= 228 g

(3)5232 X T2 g 0| 12 AFRE
I 7| A% 2 NO.182 At8¢t

N 55 AL Qi

“x—
=,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  &|%| & OCNP5-M81400  Fig.142
Fig.142. 2/z=Ea3(L) (-eGas-eQ o-
(©= (A=

2F

A B © © € @

e
fot

2 2EHs

1
it}
o123

1 1 794130-71410 R IS EES ) 1
2 1 1A7450-72301-1 2 ZEYAZRY L 1
3 1 1A7450-72412 EeEy (3% 1
4 1 1A7450-72452 EERES] 1
5 1 1A7450-72480 EEEL I 1
6 1 194180-72950 nYEEY 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

Fig.143.

(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M81400 Fig.143

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6281-52310 BEEIEX| A L 6 1
2 1 198220-62220 HE] 1
3 1 794130-71410 ey k- ES 1
4 1 1A7450-72412 HESIIET 1
5 1 1A7450-72452 EENES 1
6 1 1A7450-72480 Yazyo|= 1
7 1 1A7450-72611-1  2|ZEM2ICZxE 1
8 2 198071-17330 1 2(30 1
9 2 198133-17370 AT|0| 4] SCK-30 1
10 2 194065-38350 OFEFEI(1/8 2
11 2 1A7450-72620-1  MAGEExB 1
12 2 198268-72711 A2 1
13 2 198268-72720 s 02 1
14 2 198268-72740 mAE 1
15 2 1A7450-72761 2Exg 1
16 2 1A7790-72790 84012(P53 2
17 2 1A7790-72790 =4 Q12I(P53 1
18 2 24550-030200 EAI(30X20 1
19 2 26356-180002 HE(M18 1
20 2 41850-000200 12(20.0 1
21 2 41850-000530 1 2(53.0 1
22 2 41850-000530 112(53.0 1
23 1 194180-72950 Ink=FuES-] 1
24 1 198268-78610 10|07 H] 1
25 1 22137-060000 oM(6 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 | x| &

Fig.144. 2923

(2

J

OCNP5-M81400 Fig.144

EWElENS

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 794130-71410 EES InESLESS] 2
2 1 194145-73150 amg 1
3 1 1A7450-73161-1  2O|YAZL 1
4 1 1A7450-73171-1  Zo{gaxs R 1
5 1 198151-73230 22](22X28X35 2
6 1 1A7450-73410-1  @3s=apl 1
7 1 1A7450-73420-1  @3=3R 1
8 1 1A7450-73701 EEE:] 2
9 1 1A7450-73730 z3 2
10 1 22157-100000 2k (10 2
1 1 22217-160000 2T 2YolA(16 2
12 1 22217-160000 AZN(16 2
13 1 22312-120220 HHE(M12X22 2
14 1 22312-120220 HHE(M12X22 2
15 1 26013-100202 2E(M10X20 2
16 1 26013-120352 2E(M12X 35 4
17 1 26013-120352 2E(M12X 35 4
18 1 26116-160402 X 2E(M16X40 2
19 1 26116-160402 ZUX| 2 E(M16X40 2

[ fin
(1)7te 22|12k s

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  &| X| & OCNP5-M81400 ~ Fig.145
. A)=EG83Y-KP D)=
Fig.145. 2(2Y33) B (6
(O)= (F)=
% A2k

R T LTS

1
it}

A B © © € @
1 1 1A7810-73130 Zg3& KR 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 | x| &

Fig.146. 2AHZz2t0|H

(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M81400 Fig.146

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7450-74710 ENEETPS] 2
2 2 1A7450-74730 EEE 2
3 2 1A7450-74740 YAXAEXHA 2
4 2 1A7450-74750 YAXQAEXYB 2
5 2 1A7450-74760 gatml 4
6 2 1A7450-74770 oA 4
7 2 1A7450-74780 2E(M16X35M18 2
8 2 1A7450-74790 YAZRAERC 2
9 2 1A7450-74800 m(YIAEQIEC 2
10 2 1A7450-74810 HE(M12 4
11 2 1A7450-7482B =2E(M12 2
12 2 1A7450-74830 YAXJAEXYD 2
13 2 1A7450-74840 H(YA=QEBR 2
14 2 1A7450-74850 H(YAZXQED 2
15 2 1A7450-74860 AZERN 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400  &|%| & OCNP5-M81400  Fig.147

. = (A)=EG83Y-KPQ (D)=
Fig.147. E2HEZ0|E (B)= )=
(©= (F=

2F

rE
fot
=
nE

2E8s

i
[ils}
ol

A B © © € @

198220-11520 =E(M12X38 2
198240-21270 =E(M12X30
1A7450-75141-1 CZHEZOE L

26013-120252 =E(M12X25
26013-120402 =E(M12X40

Nt hwWN =

1
1
1
1 1A7450-75151-1 EZHZZ0[ER
1
1
1

BIDN= =N

26716-120002 HE(MI12

S8
W
>

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 | x| &

Fig.148. E=ZH}5|X|

OCNP5-M81400 Fig.148

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1A7450-75100-1  E=Hx3 1

2 2 1A7450-75110-1 =&t 1

3 2 198268-75810-1  3|I(3t 1

4 2 1A7805-75820 ES: VPN 1

5 2 22217-160000 AT 2YoLM(16 2

6 2 26116-161552 X2 E(M16X155 2

7 2 26716-160002 HE(M16 2

8 1 198448-75320 o 1

9 2 22351-060040 23 211(6.0X40 1

10 1 198448-75440 kL 2

1 1 1A7450-75700-1 ===z 1

12 1 198268-75750 X EEY 1

13 1 194080-75790 2dH 28 1

14 1 22360-200000 W K| A T 20 1

15 1 22372-120000 R K| A T (JASO 12 2

16 1 24311-000220 03(1AP22.0 1

17 1 26013-140352 2E(M14X35 8

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 | x| &

Fig.149. +EFojwe

(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M81400 Fig.149

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194065-38350 OFEHE{(1/8 2
2 1 1A7450-77203 ECTEE S 1
3 2 168163-00190 22 0/=(03-19 1
4 2 16826C-01010 e S xS (12A 1
5 3 16826C-01020 We2H (12A 1
6 3 23871-005000 Z2{1(R005 1
7 3 23871-020000 Z2{a(R2 1
8 2 16826C-02051 Zp(Z2HEE 1
9 2 16826C-02100 AE(Z2712A 1
10 2 178073-02350 Al 2
11 2 178073-02360 Al 1
12 2 178073-02370 Al 2
13 2 16826C-03010 REFLEESS] 2
14 2 16826C-03050 2| of (2 & 2
15 2 16826C-03100 Z211(3.0 2
16 2 178073-04310 SP(THe & 1
17 2 178073-04320 Zga 1
18 2 178076-05420 Z21G,1/2 1
19 2 178076-23300 ES S-S 1
20 2 198213-24700 ADY(ZEHEE 1
21 2 198121-77280 Azana 2
22 2 194680-77770 AE 0| 2
23 2 23171-010000 =Z21(PT1/8 2
24 2 23414-100000 7FAZ1(10X1.0 1
25 2 23414-160000 7+AZ(16X1.0 1
26 2 24315-000090 O&(1BP9.0 1
27 2 24315-000160 O&(1BP16.0 2
28 2 24315-000180 0&(1BP18.0 4
29 2 24315-000240 0&(1BP24.0 1
30 2 24341-000140 0&(1A514.0 2
31 1 26013-080402 2E(M8X40 1
32 1 26013-080602 2E(M8X60 2

N S5 A, Qi 5

A, R7 55 4A, S 85 A, WiEDE, ZUHEIX, RAESE, KaEEE

Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 3|X|& O0CNP5-M81400 Fig.150
F

. OO A (A)=EG83Y-KPQ (D)=
F|g.150. e 22 (B)= (B)=

(©= (F=

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198448-51460 CIEE ] 1
2 1 198448-51460 CIEE ] 1
3 1 198361-77380 [UBARS 1
4 2 198361-77371 sA 1
5 1 1A7640-77380 [UASATS 1
6 1 26013-080122 2E(M8X12 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 | x| &

Fig.151. EH 0o{M A

anamy
=G

(EEeCCCec@

at

g

Fig. 143

(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M81400 Fig.151

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7200-07101 AN 1
2 1 194990-22110 HE(M4 2
3 1 194990-22130 HE(M6 2
4 1 194990-22130 HE(M6 2
5 1 194990-22140 L E(M8 2
6 1 1A7870-78110 AYHN 1
7 1 1A7450-78480 m = 242t0] of 1
8 1 198448-78560 2| ZEZHMIA 1
9 1 1A7451-78611 M =EzES 1
10 1 1A7260-78700 AH0[A(11.3 2
11 1 1A7451-78700 NNEES ES] 1
12 1 198200-78710 242(6.5X21X2 2
13 1 198129-78720 281(10-16 2
14 1 198200-78730 o2 E(45 2
15 1 1A7480-78812 MMOIANZE 1
16 1 1A7640-78900 Of2H(S.F. 1
17 2 198071-78790 2| Y(G142003 2
18 2 1A7640-78910 Of2H(S.F. 1
19 2 24550-014200 HAI(14X20 1
20 1 1A7640-78980 Amy 1
21 1 22117-140000 M (14 2
22 1 22157-060000 ot (6 2
23 1 22157-060000 ot (6 2
24 1 22272-000120 2(E- 12 1
25 1 22417-160180 23HE(1.6X18 1
26 1 26106-060402 ZAX|2E(M6X40 2
27 1 26106-060502 ZAX|2E(M6X50 2
28 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 1
29 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2
30 1 26106-080302 ZaX|2E(M8X30 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 | k| & OCNP5-M81400 Fig.152
i EHIA (A)=EG83Y-KPQ (D)=
F|g.152. ?_-IEE - — (B)= (E)=
(©)= (F)=

2F

A B © © € @

rE
fot
o
nE

SEds 22y

1 1 1A7481-25952 HMTHEER] R 1
2 1 1A7450-78354 HEEFLIE(UFO.

3 1 1A7480-78410 HE(HEERYUE 1
4 1 1A7480-78430 HEZ(HEERLIE 1
5 1 26106-060122 EUXE2E(M6X12 3
6 1 26106-060202 EX2E(M6X20 2
7 1 26106-060452 E X2 E(M6X45 2
8 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 1

%m
-

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 | x| &

Fig.153. AIAq

OCNP5-M81400 Fig.153

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 194990-22110 L E(M4 2

2 1 194990-22110 4 E(M4 2

3 1 194990-22110 HE(M4 2

4 1 198220-22520 ECRES:S 1

5 1 1A7450-47510 newze 1

6 1 1A7450-47520 2e(mey 1

7 1 1A7450-52510 LS 1

8 1 198448-78560 BlmEztHM 1

9 1 198360-78571 MM(EIAHH F 1

10 1 198360-78571 NS F 1

1 1 1A7450-78571 LREEL 1

12 1 1A7450-78691 hOEET] 1

13 1 22137-050000 2N (5 1

14 1 22137-050000 2N (5 2

15 1 22417-160180 H3(1.6X18 2

16 1 22417-160180 H(1.6X18 1

17 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 2

18 1 26106-080162 X 2E(MBX16 2

19 1 26450-060122 2E(M6X12 1

20 1 26756-060002 2HHE(M6 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 | x| &

Fig.154. E2RI(ZHZ|2t0]]])

TO ROTARY

OCNP5-M81400 Fig.154

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () @

1 1 1A7660-93100 ZEf2|et0]ojEatZKR 1

2 2 1A7660-93110 =azg(A KR 1

3 2 1A7660-93160 =2 E8B KR 1

4 2 1A7660-93200 =2aAZECKR 1

5 2 1A7660-93230 EE(BKR 1

6 2 1A7660-93240 24AB KR 1

7 2 1A7660-93250 =2t3B KR 1

8 2 22137-080000 *kM(8 1

9 2 22372-060000 WHYXAHE 6 1

10 2 22372-080000 WX AHE 8 2

11 2 22372-100000 b X A EH(JASO 10 1

12 2 26757-080002 I1FHHE(MS 4

13 2 26757-120002 1YHE(MI2 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7}l =

Fig.155. 7HMImZa2i(1)

Fig. 126

O0CNP5-M81400 Fig.155

(A)=EG83Y-KPQ (D)=

(B)= (E)=

(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 194990-22130 HE(M6 2
2 1 194990-22140 HE(M8 2
3 1 194990-22140 HE(M8 2
4 1 1A7601-58000 BN NES{EESEN 1
5 1 1A7470-62410 dHNEE 1
6 1 1A7470-62420 MEES3 1
7 1 1A7470-62450 ERSTS 1
8 1 1A7470-63660 HAE7{HR 1
9 1 1A7470-63680 HAEFHHAIUR 1
10 1 1A7471-81050 L RS 1
1 1 1A7470-81190 2oy g 1
12 1 198196-83170 2E(M6X16 2
13 1 198460-83350 2E(M8X16 4
14 1 1A7610-84810 EREel 1
15 1 1A7611-84820 HELAHHR 1
16 1 26106-080122 ZUX 2 E(MX12 2
17 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 2
18 1 26106-080202 X 2 E(MBX20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7fjHl= 0CNP5-M81400 Fig.156
Fig.156. 7HEIZ3|(2) S o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B) () O (B) (A
1 1 194150-21910 £213(11.2 2
2 1 198461-60590 2E(M6X20 6
3 1 198463-62171 gAY R 1
4 1 198463-62200-1 HEHAHH L 1
5 1 198463-62461 HEHAHHAIY L 1
6 1 198463-62471 HEHAHHAIY R 1
7 1 1A7470-63620-1 F{H(H2EF 1
8 1 1A7470-63640 A Y(HAEFHF 1
9 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 6

4
()]

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7}l =

Fig.157. £Y=

O0CNP5-M81400 Fig.157

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
©= (F=

CCE 2EUD 2EY ¥

AW B © ©® E 6
1 1 1A7470-82070 =0z @l KIT 1
2 2 1A7470-82100 LGS 1
3 2 1A7470-82110 =ojZ3 A R 1
4 1 1A7470-82200 SIx| KIT 2
5 2 1A7470-82270 EESIB 2
6 3 1A7470-82250 31%| B1 2
7 3 1A7470-82370 sixlE A 2
8 3 1A7320-82380 BIRI(Z0f A 2
9 3 1A7320-82460 £2E(M8X16 2

10 3 22272-000100 2(E- 10 2

1 3 24550-012150 BAI(12X15 4

12 3 26756-080002 DL E(MS 2

13 2 1A7470-82280 ELES W) 2

14 3 1A7470-82260 317 B2 2

15 3 1A7320-82380 SIR|(20f A 2

16 3 1A7470-82380 s|x/m B 2

17 3 1A7320-82460 2E(M8X16 2

18 3 22272-000100 2(E- 10 2

19 3 24550-012150 HAI(12X15 4

20 3 26756-080002 NHLHE(MS 2

21 1 198268-82270 AZOIN(8 2

22 1 198463-82350 m(zolg 2

23 1 1A7470-82400 HZUSEY 2

24 2 1A7470-82410 HZHSEH 2

25 2 1A7470-82420 HZHEAE 2

26 2 1A7470-82580 =0{AIY 4

27 2 1A7470-82880 dCEL] 2

28 2 1A7470-82890 RICELE] 2

29 1 1A7470-82440 I} 2 (2% 71 o 2

30 1 1A7470-82450 2EO|(=01S 2

31 1 1A7470-82471 SOl (2 L 1

32 1 1A7470-82481 SOl (242 R 1

33 1 198093-82510 2E(M8X25 8

34 1 1A7470-82510 Zof2fe L 1

35 1 1A7470-82520 of2fe R 1

36 1 198463-82551 7t H1(200 2

37 1 1A7470-82560 ZofRfu(tEn L 1

38 1 1A7470-82570 o2 (AHF DY R 1

39 1 198492-82590 E(HE 2

40 1 1A7470-82640 2e(Flojdalg L 1

41 1 1A7470-82650 2E(7lo|RE R 1

42 1 1A7470-82660 LT (k| 2

43 1 1A7470-82670 AABA A 4

44 1 1A7470-82680 AZEA| B 2

45 1 198255-82690 2H 0| 2

46 1 198255-82701 oM (8 4

47 1 1A7470-82720 EC(eEYH L 1

48 1 1A7470-82730 2o(eZay R 1

49 1 1A7320-82750 EEETIES) 1

50 1 1A7470-82750 HEYAZE(zo23 L 1

51 1 1A7320-82760 SO|ZIREY 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP5-M81400 7}l =

Fig.157. £Y=

O0CNP5-M81400 Fig.157

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

52 1 1A7470-82760 =oj2AZY R 1

53 1 1A7320-82770 I EEESCIE] 2

54 1 1A7470-82800 A (KA UE 1

55 2 198071-58810 1298 1

56 2 1A7470-82810 AXFAHLR L E 1

57 1 1A7470-82900 X HRR L= 1

58 2 198071-58810 2298 1

59 2 1A7470-82820 KR 1

60 1 1A7470-82950 MEEZ 0= 2

61 1 198255-83550 2N (8 8

62 1 1A8110-83730 HLE(M8 2

63 1 1A6280-85540 2E(M8X20 8

64 1 22372-080000 WHE R AT 8 2

65 1 22487-080450 (8X 45 2

66 1 26106-060122 22X 2 E(MEX12 4

67 1 26106-060122 ZUX 2 E(M6X12 4

68 1 26106-060122 ZUX| 2 E(MEX12 2

69 1 26577-060202 LEAK(MEX20 6

70 1 26577-080252 LEAH(M8X25 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7fjHl= OCNP5-M81400 Fig.158

Fig.158. 2(&2) Seasi .
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A7320-82150 (Rl 2
2 1 1A7750-82610 Zojfel L 1
3 1 1A7750-82620 =0{f2| R 1
4 1 198463-82632 AMAEZ(3970 2
5 1 1A8110-82670 M2 16

Fig. 157 /£/

Fig. 157

Fig 157

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7fjHl=

Fig.159. H&&e2|

OCNP5-M81400 Fig.159

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
©= (A=

Ws BEHS HEY ¥

A (® (© O () F)

1 1 1A7471-60700 PEEEEN 1

2 1 1A7471-60710 AR2LEUR 1

3 1 174841-60720 ¢g2lWEDL 1

4 1 174841-60730 UE(Fal DR 1

5 1 198463-83110 a2 1

6 1 198463-83150 ggal-s L 1

7 1 198463-83160 shgal-st R 1

8 1 198463-83230 Ng(sal 1

9 1 1A7470-83250 g2l24 310 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7fjHl=

Fig.160. =ui%t

(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

O0CNP5-M81400 Fig.160

2F

s 2EHs 22y +3
A B © ©® E 6
1 1 194990-22130 HE(M6 6
2 1 194990-22130 HE(M6 4
3 1 1A8110-62250 2E(M6 6
4 1 1A8110-62250 2E(M6 4
5 1 198268-82270 AT 2otK(8 2
6 1 1A8110-82650 2= M8 4
7 1 1A8110-82660 2N 4
8 1 1A8110-82670 FHng 8
9 1 198255-82840 HE(MS 2
10 1 198255-82850 kL LES) 2
1 1 198460-83350 2E(M8X16 2
12 1 198463-83411 asalL 1
13 1 198463-83421 ¥82 R 1
14 1 198463-83432 AMAE(2370 2
15 1 198463-83451 3R] 4
16 1 198463-83540 il 4
17 1 198463-83571 =2 2
18 1 198153-83710 22/(8.4X12X22.5 2
19 1 198153-83720 2HM(12 2
20 1 198153-83730 WE(siRE 1
21 1 1A8110-83730 HLE(M8 4
22 1 198463-83760 WE(FRE L 1
23 1 197820-84740 2to|ui(Ralny 12
24 1 197820-84740 2toli(falay 8
25 1 22137-080000 2K (8 6
26 1 22272-000060 Y(E-6 4
27 1 26106-080402 X2 E(MBX40 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

=]
{Er

Fig.161. =&4&=Z

Fig. 155

29

OCNP5-M81400 Fig.161

(A)=EG83Y-KPQ (D)=

(B)= (E)=

(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @

1 1 194990-22130 HE(M6 2
2 1 194151-57210 2T 0| M 2
3 1 194065-60580 LEAH(MEX25 2
4 1 1A8110-62250 =2£(M6 2
5 1 198094-82540 =T0| 1
6 1 1A8110-82650 =2E M8 2
7 1 1A8110-82650 =2E M8 2
8 1 1A8110-82650 =2E M8 2
9 1 1A8110-82660 otA 2
10 1 1A8110-82660 2t 2
11 1 1A8110-82660 2t 2
12 1 1A8110-82670 ani= 4
13 1 1A8110-82670 FHng 4
14 1 1A8110-82670 FHng 4
15 1 198463-83610 2|2l X] 2
16 1 198094-83640 EE (G E=) 1
17 1 1A7270-83640 AMAEE(3030 1
18 1 198535-83650 Heel 1
19 1 198153-83710 2r2{(8.4X12X22.5 1
20 1 198153-83720 QtM(12 1
21 1 198153-83730 HEEHRE 1
22 1 1A8110-83730 HHE(MS8 2
23 1 1A8110-83730 HHE(MS8 2
24 1 1A8110-83730 HHE(MS 2
25 1 198463-83740 stER2| 1
26 1 198463-83780 2H[O|(3H#F2l L 1
27 1 198463-83790 2HO|(3H2F2 R 1
28 1 197820-84740 EIEIC ks 4
29 1 198463-84751 7t~ HmH(150 2
30 1 22137-080000 2tM(8 3
31 1 22272-000060 Y(E- 6 4
32 1 22372-080000 WX A 8 2
33 1 22487-080600 E(8X60 2
1 1

w
N

26106-080402

Z2HX| 2 E(MBX40

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7}l =

Fig.162. QlE|2|of

O0CNP5-M81400 Fig.162

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (B)=
©= (A=

ws o REus 259 ¥

A B © © €

1 1 198071-61890 ATEHE(MS 4

2 1 1A7450-62320 2(LrUE 12

3 1 1E6760-74150 U8 1

4 1 1A7470-84100 o £z 1

5 1 1A7030-84141 EELTCEL-E] 1

6 1 198463-84150 Al(er=rig 1

7 1 1A7471-84200 HHIYYZEM R 1

8 1 1A7470-84210 ZYAR(Y L 1

9 1 198463-84250 2B O|(ALO] =7 Hf 4

10 1 198268-84320 2lo|Za| 474e R 1

11 1 198463-84330 za% 2

12 1 1A7471-84330 HAHZESM L 1

13 1 1A7620-84700 el 1

14 2 198463-84740 %3 1

15 1 1A7640-84710 HEo| 1

16 1 198492-84720 (Mol 2

17 1 198463-84760 £0/3) 1

18 1 198010-85810 ! 2

19 1 19801085810 2y 15

20 1 198010-85810 2y 2

21 1 198463-86851 Hui(att 27ty E 1

22 1 1A7030-86870 FH(ofoj T 1

23 1 26577-050302 LEAH(M5X30 3

24 1 26589-060102 LtAK(M6 4

25 1 26589-060162 LEAH(ME 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7}l =

Fig.163. 7HEIAI2(1)

O0CNP5-M81400 Fig.163

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(€)= (F=
Ws 2EHS REgy ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A7500-51810 Al(e 1

2 1 194940-61790 A32(M5X16 10

3 1 1A7450-62330 CAEHH(HE L 1

4 1 1A7450-62340 CIAEZH(HE R 1

5 1 1A7470-62362 HbEtof £ =3 1

6 1 194697-62560 oy 3

7 1 194697-62560 oy 4

8 1 1A7450-62580 NRZYo|E L 1

9 1 1A7450-62590 D2ZYo|E R 1

10 1 198535-62661 NEICIEZE 1

11 1 1A7470-62670 AlY(HHEE R 1

12 1 1A7450-62761 REESIG 1

13 1 198071-62791 HFE 7 1 2

14 1 198220-63850 HE(M5 10

15 1 1E6760-74150 =48 3

16 1 1E6760-74150 =78 3

17 1 197810-84840 2|4 4

18 1 198093-85650 2E(M6X16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7}l =

Fig.164. FHEIAIL(2)

(A)=EG83Y-KPQ
(B)=
(O)=

OCNP5-M81400 Fig.164

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6053-26020 DR(8X3 3
2 1 1A7470-27080 NEICELT 1
3 1 1A7471-60660 o R 1
4 1 1A7471-60670 EE A 1
5 1 1A7470-60680 ik 1
6 1 1A7680-61810 BEEI XY 1
7 1 1A7680-61820 I 1
8 1 1A7611-61840 T 1
9 1 1A7680-61840 BRI 1
10 1 1A7680-61850 =T 1
11 1 1A7680-61860 =T 1
12 1 194180-61980 29124 1
13 1 194640-62960 DR(39X2 2
14 1 194640-62960 DR(39X2 1
15 1 197810-83230 a29(30 2
16 1 1A7680-83720 NEICEE] 1
17 1 198153-83870 InElESCEE] 1
18 1 198153-83870 DoEx(592 1
19 1 1A7470-84770 sAd20 1
20 1 1A7470-84780 sAd20 1
21 1 198463-85740 AY(zz 1
22 1 198153-86920 (e 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7}l =

Fig.165. &=

Fig 157

Fig. 157

(10)

OCNP5-M81400 Fig.165

(A)=EG83Y-KPQ (D)=

(B)= (E)=

(O)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 198071-58810 a=29(8 2
2 1 198071-61890 AT EHE(MS 2
3 1 198463-82230 ESRN 2
4 1 198093-82510 2E(M8X25 6
5 1 198460-83350 2E(M8X16 6
6 1 198255-83510 ot (6 4
7 1 198255-83510 oM (6 2
8 1 198255-83550 oM (8 6
9 1 1A7611-85450 AuL(Z3 Y 1
10 1 1A7611-85460 FHR(Z Y 1
11 1 1A7470-85500 O QE| R I A 1
12 1 198094-85570 A YR 8- 4
13 1 1A7470-85620 SEIE =t 1
14 1 1A7470-85630-1 2|0| I b 1
15 1 1A7470-85640-1 2RI 1
16 1 198093-85650 2E(M6X16 4
17 1 198093-85650 2E(M6X16 4
18 1 198093-85650 2E(M6X16 2
19 1 198463-85870 FMna 2
20 1 1A7470-87460 INETEC = 1
21 1 1A7470-87770 kL 1
22 1 1A7470-87810 AE|O|(ZE{HH L 1
23 1 1A7470-87830 AH|O|(ZEFH R 1
24 1 26064-080151 2E(8X 15 2
25 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7fjHl=

Fig.166. A4

Fig. 155

OCNP5-M81400 Fig.166

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B © ©® B @

1 1 198220-63340 Amg 2

2 1 198133-64400 =z 2

3 1 1A7320-64510 k= 2

4 1 1A7611-85810 AH|O|(# Y2y 2

5 1 22137-100000 °FM(10 2

6 1 22351-060060 2= 2 E(6.0X60 2

7 1 26346-100002 HE(M10 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M81400

Fig.167.

a5

™

74
W
1o
]
i
q

Fig. 162

O0CNP5-M81400 Fig.167

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 194990-22120 HE(M5 2
2 1 198071-85440 X 2E M10X20 4
3 1 198071-85440 X 2E M10X20 2
4 1 1A7611-86251 YUZ F 55W 4
5 2 1A7611-86270 HR(12V-55W 4
6 1 1A7611-86351 QT R 55W 2
7 2 1A7611-86270 HR(12V-55W 2
8 1 1A7470-86750 AL ASSY 1
9 2 1A7470-86770 B R(12V5W 1
10 1 26557-050252 LHAH(M5X25 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7}l =

Fig.168. T&2to|m

OCNP5-M81400 Fig.168

N
w

26106-080162

X ZE(MBX16

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=

Ws 2EHS 2Eg ¢

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1A8070-17970 14=(M8 BC 1

2 1 194990-22140 HE(M8 2

3 1 120147-44810 =apa 1

4 1 1A7410-80670 UM 1

5 1 198093-85650 2E(M6X16 1

6 1 1A7470-86080 M= 1

7 1 1A7611-86110 2HO|(ZE 1

8 1 198550-86540 Qto|m ot 1

9 1 198550-86590 eto|HE0|E 1

10 2 198550-86570 k) 1

11 1 198550-86610 oto|H 2 1

12 1 1A7611-86640 AMB ARG 1

13 2 1A7611-86650 HEo S A 1

14 2 1A7611-86660 SUYNTA 1

15 2 198153-86670 AN 1

16 2 23080-007000 sam(7 2

17 1 1A7320-86650 DEFEES] 1

18 2 1A7320-86640 ANBERE XS 2

19 1 198550-86680 Qo| T 2 E{ = a3 1

20 1 23080-007000 syn(7 2

21 1 26106-060122 X = E(M6X12 1

22 1 26106-080162 X = E(M8BX16 2

1 3
1 1

N
N

29622-100001

ME mE my (i

In

RF 100

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7fjHl= OCNP5-M81400 Fig.169

Fig.169. Zeto|mH e o

(©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

A B © ©® B @

1 1 194990-22130 LE(M6 2
2 1 194990-22130 LE(M6 1
3 1 198094-86060 UM =Z 1
4 1 198535-86300 ofo|H 2 E{ X 1
5 2 198535-86340 BEFH 1
6 2 198535-86450 2 EHBKIT 1
7 2 198535-86470 2§ KIT,B 1
8 1 1A8110-86400 oto|m(ote, gloj= 1
9 2 1A8110-86410 oto|mofer 1
10 2 1A8110-86420 eto|mg3ol= 1
11 1 198094-86580 SA(2[019YNM 1
12 1 23080-007000 e 2

©

Fig. 168

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7}l =

Fig.170. 2C]2(1)

O0CNP5-M81400 Fig.170
(A)=EG83Y-KPQ

(D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7631-86910 CDRrj=% KR 1
2 1 1A7631-86970 Qr|ebjM KR

1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7fjHl= OCNP5-M81400 Fig.171

H A)=EG83Y-KP D)=
Fig.171. 2C12(2) §§ @ E;)
C)= F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194515-01190 kM (6 2
2 1 194990-22120 H{E(M5 8
3 1 198220-63850 4 E(M5 8
4 1 1A7470-86510 HefZl (2L 7N E 1
5 1 198463-86771 QHE|LEZ=T 1
6 1 198463-86820 2IARE 2
7 1 22859-500202 LEAH(5X20 8
8 1 26557-050162 LEAK(M5X16 8
9 1 26589-060162 LEAK(ME 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7}l =

Fig.172. ofloj7i(1)

TO ENGINE

Fig. 176

Fig. 176

OCNP5-M81400 Fig.172

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1A7471-87020 ofojziz| = 1

2 2 1E8545-80210 2l =atol= 1

3 2 1A7410-87560 S8 1

4 2 1A7471-87880 0| =Xt 1

5 2 1A7471-87930 sARY 1

6 3 1A7030-88820 o 2

7 2 1A7471-87960 sARY 1

8 3 1A7030-87120 EEESRY 1

9 3 1A7030-88760 oy 1

10 2 1A7471-87980 oo|Zx3 1

1 3 1A7030-88760 03 2

12 2 1A7680-88610 SIEfZA INA 1

13 2 1A7680-88620 3|E{SA OUT A 1

14 2 1A7030-88660 ZOIET0|Z 2

15 2 1A7030-88710 239 6

16 1 1A7470-87120 2Nz 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7}l =

Fig.173. 0ilo17d(2)

O0CNP5-M81400 Fig.173

Fig. 172 E @

‘ Fig. 175
Fig. 175 /E 3

Fig 175

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B © ©® B @
1 1 1A7471-87030 Olo1747 | E 1
2 2 1E8545-80080 LE(HEE 1
3 2 1A7030-86980 gejloj(oflof 2
4 2 1A7030-87040 A37(M5X20 8
5 2 1A7030-87151 HEER XY 1
6 3 1E8545-80080 LH(HEE 2
7 3 1A7030-87190 (oo 1
8 3 1A7030-87790 S¥=(AHolz 4
9 3 1A7030-88210 28X (oo = 1
10 2 198208-87410 axg 2
11 2 1A7030-87790 EEE G 4
12 2 1A7030-87810 UE{YE RF 1
13 2 1A7030-87850 SA(HEEE 1
14 2 1A7470-87910 kM 1
15 2 1A7470-87920 I 1
16 2 1A7471-87940 sAXS 1
17 2 1A7030-87970 EL| 1
18 2 1A7471-87970 SAXY 1
19 2 198208-87980 78,744y 1
20 2 1A7030-87990 2 1
21 2 1A7030-88060 SAFYD 1
22 2 1A7470-88410 70| 2(MIX 1
23 2 1A7470-88420 Aolg(W/NV 1
24 2 1A7470-88430 70| 2(FACE L 1
25 2 1A7470-88440 70| 2(FACE R 1
26 2 1A7470-88450 70| 2(FACE M 1
27 2 1A7680-88630 SEZA INB 1
28 2 1A7470-88640 SEH=A INB 1
29 2 1A7680-88640 slE=A OUT B 1
30 2 1A7030-88710 zAZ28 4
31 1 1A7470-87201 ool =% 1

[ fin
(oo AF Ko L& £F2 Fig.1745 E=.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7}l =

Fig.174. Ooj7A(SLIE)

6
(32)

O0CNP5-M81400 Fig.174

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1A7470-87201 oflojd =gt 1
2 2 1A7030-87211 AlolA(st 1
3 2 1A7030-87220 AOolA(EAR S 1
4 2 1A7030-88180 off = Bj| 0| E{ =Bt 1
5 2 1A7030-88190 wyYs 1
6 2 1A7030-88200 72 1
7 2 1A7030-88230 2E(M5X50 2
8 2 1A7030-88820 o 1
9 2 1A7030-88840 oy 1
10 2 1A7030-87240 BlEEIGES] 1
11 2 1A7030-87251 REIEES 1
12 2 1A7030-87270 BIHS/A, 3 3
13 2 1A7030-87280 HS/A, B2 1
14 2 1A7030-87290 = 1
15 2 1A7030-87300 £0] S/A 4
16 2 1A7030-87310 L ES{CESEET 1
17 2 1A7030-87330 = 1
18 2 1A7030-87340 A35 1
19 2 1A7030-87350 SE29H 1
20 2 1A7030-87360 HE 1
21 2 1A7030-88070 M 1
22 2 1A7470-88080 ZE(ERYx 1
23 2 1A7030-88090 238 3
24 2 1A7030-88101 WA D 1
25 2 1A7030-88110 LEAF 2
26 2 1A7030-88120 2 1
27 2 1A7030-88130 232 22
28 2 1A7030-88140 kA2 2
29 2 1A7030-88150 NFSYZ 3
30 2 1A7030-88160 Q1&g 0| E 2
31 2 1A7030-88170 Inksoy 8
32 2 1A7030-88200 et 1
33 2 1A7030-88250 Y= 1
34 2 1A7470-88280 B 2

H
*

e B

=2 Fig.173 No.319| Li& £F2| M5 At

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7}l =

Fig.175. 0ilo17d(3)

1

Fig. 173

OCNP5-M81400 Fig.175

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B © ©® B @

1 1 194990-22130 HE(M6 2

2 1 194990-22130 HE(M6 2

3 1 194940-61790 2337(M5X16 3

4 1 194680-78350 Hi M AE[7 18 1

5 1 1A7030-80940 R ] 1

6 1 198093-84810 Al 2

7 1 198463-85610 AlY(2E 2

8 1 1A7470-87220 BN HFH- 2

9 1 1A7470-87230 SajEH(ofo i g W-3t 2

10 1 1A7470-87350 H(EUYa 1

11 1 1A7470-87360 EHEE] 1

12 1 1A7470-87601 AYE 0| EXS 1

13 1 198463-87630 LE(ZH 4

14 1 1A7680-87650 2T 0| M 1

15 1 1A7030-87720 2E|0|(ZH 1

16 1 1A7030-87730 mE(oojHz=A 1

17 1 1A7030-87820 YA(EHEE 1

18 1 1A7030-88680 Zg 1

19 1 1A7470-88950 SRS AF 2

20 1 1A7680-88950 Eyza 2

21 1 22157-060000 QtM(6 3

22 1 22272-000050 2(E- 5 1

23 1 22272-000060 Y(E-6 1

24 1 22857-400100 LtAH(4X10 2

25 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 2

26 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 3

27 1 26106-060122 EUX|EE(M6X12 1

28 1 26106-060122 EUXEE(M6X12 1

29 1 26106-060202 EUXEE(M6X20 3

30 1 26106-060202 EUXEE(M6X20 1

31 1 26106-080162 EUWX|E2E(MBX16 4

32 1 26559-050162 LEAK(M5X16 2

33 1 29622-140001 HE 140 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7}l =

Fig.176. 0ilo1zi(4)

6 (7
®
(10) (11)
(12 (13

17
(14) (15) %

TO ENGINE

OCNP5-M81400 Fig.176

iy
O

26106-080252

B K| = E(M8X25

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1A7451-17210 E0IE(H 1
2 1 194990-22140 HE(M8 1
3 1 26106-100452 EdXx|ZE(M10X45 4
4 1 194450-48830 Y= 1
5 1 194464-48850 ng 1
6 1 194680-51670 e 2
7 1 194680-51670 HE 1
8 1 194680-51670 HE 2
9 1 194680-51670 HE 2
10 1 194680-51670 HHE 3
11 1 194680-51670 HHE 3
12 1 194680-51670 HE 2
13 1 194680-51670 L= 3
14 1 194680-51670 L= 1
15 1 194680-51670 HE 1
16 1 1A7451-51800 EY0|ExEY 1
17 1 198448-60080 EZ 40 1
18 1 198220-61351 H23zxst 2
19 1 198129-78710 2T 0| M(6-10 4
20 1 198129-78720 J209(10-16 4
21 1 1A7611-87100 ZEMAI 1
22 1 1A7210-87140 etz 1
23 1 1A7611-87170 HE(ZHA 2
24 1 1A7611-87190 E(2EA 2
25 1 1A7471-87500 etz 1
26 1 1A7471-87900 e NES =) 1
27 2 1A7320-87892 2zM 1
28 2 1A7030-87911 Hj 4 1
29 2 1A7471-87920 OFau EZeX|xg 1
30 2 1A7320-87990 =E(M5X8 1
31 2 1A7030-89860 214(0.6 1
32 2 1A7030-89870 QtM(1.0 1
33 2 1A7030-89930 2HE 1
34 2 1A7030-89940 N 1
35 2 1A7030-89950 °kA(0.1 1
36 2 1A7030-89960 24(0.15 1
37 2 1A7030-89970 2tM(0.4 1
38 2 1A7030-89980 =E(M6X16 1
39 1 22157-060000 °tM(6 4
40 1 25132-005950 V# E(A59.5 1
41 1 26106-060122 EUXEE(M6X12 1
42 1 26106-060202 EUX|EE(M6X20 4
43 1 26106-060252 EUXEE(M6X25 3
44 1 26106-060302 2E(M6X30 1
45 1 26106-060402 EUX|EE(M6X40 2
46 1 26106-080162 EUX|E2E(MBX16 1
47 1 26106-080162 EUX|E2E(MBX16 2
48 1 26106-080202 EUX|EE(M8X20 2
1 B 2
1 B 3

1%
o

26106-080802

u

x| 2 £ (M8X80

T

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7}l =

Fig.177. Ol0jHHE

Fig 113

O0CNP5-M81400 Fig.177

(A)=EG83Y-KPQ (D)=
(B)= (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 194990-22130 HE(M6 5
2 1 198093-61560 2AF(M5X16 8
3 1 198071-61890 2L EHE(M5 2
4 1 1A7030-87260 AE(mREDY 2
5 1 1A7470-87320 AY(dEg 2
6 1 1A7030-87411 mEESY] 2
7 1 1A7470-87420 HEF 1
8 1 1A7470-87430 HE(MOIE LH. 1
9 1 1A7470-87440 HE(AOIE RH. 1
10 1 1A7470-87450 2| EH{E(MS 8
1 1 1A7470-87500 MERUE 1
12 2 1A7470-87511 ME{ =23 1
13 2 1A7470-87561 MEIZ3 1
14 2 1A7030-87590 = 1
15 2 1A7470-87660 HEYAZ 2.0 1
16 2 1A7470-87860 PR EH(27| M 2
17 2 22190-060003 Algetd 6 3
18 2 22417-160160 23 1.6X16 2
19 1 198248-87651 AHX|(HEAO|E 2
20 1 1A7470-87680 EEEC 1
21 1 1A7470-87690 NEICE R 1
22 1 1A7470-87710 s (LEEY 1
23 1 22157-060000 24N (6 2
24 1 26106-060122 SUX| ZE(MEX12 2
1 2

N
wv

26106-060202

T {mH

X2 E(MEX20

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7jjHI& OCNP5-M81400 Fig.178
] - (A)=EG83Y-KPQ (D)=
Fig.178. it (B)- ()=
(©)= (F)=
Hz I HEHS =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7690-65630 03 (YANMAR 1
2 1 1A7620-89530 ot 1
3 1 1A7620-89540 Hut 1
1 2 3
oCmo 0@ oo

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 7fjtl

15 OCNP5-M81400 Fig.179
i HI}( O & (A)=EG83Y-KPQ (D)=
Fig.179. HEH(2HH) (B)= )=
(©)= (F)=
W BEHS 2EY 3 I R
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7620-65501 EE 1
2 1 1A7620-65921 b 1
1 2
([ ac—3 ) (AL
e — | é
‘\:.
#
1
—

Ni 325 AL, Qi 25 AL R 225 4L S 85 Al

(AL

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 HOjEH OCNP5-M81400 Fig.180

; A)=EG83Y-KP! D)=
Fig.180. 37 R -
(€)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7780-92110 EETN 1
2 1 104200-92350 xagcatoly 1
3 1 28110-080100 ATH(8X10 1
4 1 28110-120140 AT4L4(12X14 1
5 1 28110-170190 ATHH(17X19 1
6 1 28110-220240 ATL4(22X24 1
7 1 28110-260000 21{14(26 1
8 1 28110-270300 2T414(27X30 1
9 1 28110-320000 21{14(32 1
10 1 28160-170190 x| 17X19 1
11 1 28170-001500 ECY| 1
3 (4) (5) (6) (7) (8) (9) 12 1 28920-000500 Jdz|a 500 1
&
\/?/

10

@

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 H[CjZ &t OCNP5-M81400  Fig.181

Fig.181. Al2MEA e o

(©= (F=

R sgus +2

1
it}
o123

A B © © € @
1 1 0A043-K00300 AHEEEAM 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M81400 Fig.182

OCNP5-M81400 SME
i ZH (A)=EG83Y-KPQ (D)=
Fig.182. ¢i= (B)= (B)=
(O)= (F)=
CERE sEus w2y %
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7450-04440 FQAU(L4|RE 1
2 2 1A6380-04120 FQAUXS 1
3 2 933110-00301 7|0|x8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2013 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
0A043-K00300 181 1 129612-52100 1 18 168HQ0-85821 65 20 178077-15400 83 5
101504-55101 6 6 129906-55711 1 19 168HQ0-87020 65 41 178077-15410 83 6
104200-55080 6 5 129927-77690 102 29 168HQ0-87600 65 47 184015-44910 119 3
13 129930-13201 5 21 168HQ0-87680 65 48 185100-50070 3 6
104200-92350 180 2 129973-12500 1 1 168HQ1-29610 65 30 192157-24801 43 29
106990-44660 8 5 129973-44500 1 9 168HR0-29530 65 29 192180-26430 23 5
6 129973-44520 2 3 172010-07810 104 1 194065-34170 26 6
7 129973-44580 1 10 106 1 16
119017-12100 2 20 158802-85880 65 21 172112-41980 61 6 27 4
119060-61990 3 4 39 172447-75600 6 7 77 7
119117-12560 1 5 158830-85090 65 10 172455-75290 6 8 17
119117-12570 1 6 158830-85140 65 32 172455-75300 6 9 194065-34720-1 77 9
119160-12540 1 4 158830-85210 65 33 172460-74820 101 25 19
119192-54650 65 31 158830-85220 65 34 172510-74410 42 18 194065-38350 98 5
119255-44660 1 14 158830-85310 65 36 93 17 143 10
119620-51350 43 8 158830-85320 65 37 172510-74440 93 18 149 1
119650-77911 102 30 158830-85370 65 38 172510-74450 93 19 194065-47830 97 16
119802-55710 1 21 158830-87061 65 43 172510-74471 93 20 194065-60570 4 13
119802-55730 1 22 158830-87100 65 44 174840-17190 61 1 194065-60580 161 3
120147-44810 168 3 158830-87160 65 45 174841-29350 98 2 194066-13130 68 1
121250-44590 1 11 158830-87170 65 46 174841-60720 159 3 194066-28260 46 35
121250-49160 1 13 158830-87450 65 23 174841-60730 159 4 194080-75790 148 13
123500-13580 5 14 158833-87050 65 42 174842-13740 51 1 194120-34180 76 6
22 158835-85290 65 35 174845-04320 7 1 194120-34511 77 8
123950-12520 1 2 158835-85440 65 19 175022-49700 6 22 18
124550-77030 102 24 158835-85980 65 22 178073-01200 43 16 194120-34530 77 2
25 158835-85990 65 40 28 12
124756-77040 102 26 158836-85420 65 11 178073-02350 149 10 194120-34540 77 3
27 158856-85502 65 12 178073-02360 149 11 13
28 158856-85580 65 14 178073-02370 149 12 194130-37730 82 8
124766-59050 2 29 168000-01180 83 4 178073-04310 149 16 194145-51550 107 6
30 168163-00190 149 3 178073-04320 149 17 194145-61570 55 33
31 168227-01050 43 2 178076-02300 43 4 194145-73150 144 2
32 168227-01200 43 3 178076-02400 43 20 194146-21150 35 10
6 24 168227-02010 43 15 178076-02430 43 21 194150-01270 2 8
25 168227-02020 43 17 178076-02460 43 22 55 27
126650-12680 1 8 168227-02050 43 19 178076-04140 93 5 194150-21910 35 11
129054-77800 3 5 16826C-01010 149 4 178076-04150 93 6 128 5
129054-77811 3 7 16826C-01020 149 5 178076-04210 93 7 156 1
129054-77820 3 8 16826C-02051 149 8 178076-04300 93 4 194150-22480 82 3
129054-77830 3 9 16826C-02100 149 9 178076-05420 65 7 194150-24270 10 10
129100-55690 1 20 16826C-03010 149 13 149 18 70 2
129107-44590 1 12 16826C-03050 149 14 178076-05550 65 2 95 1
129150-49081 1 16 16826C-03100 149 15 178076-05560 65 3 194150-45320 91 1
129418-12530 1 3 168451-01500 43 14 178076-05570 65 4 194150-52160 111 11
129550-49090 1 17 168HP1-85570 65 13 178076-12400 65 18 194151-36670 22 20
129550-49101 1 15 168HQ0-29050 65 5 178076-23300 149 19 194151-47760 55 32
129574-91580 116 6 168H0Q0-29060 65 6 178076-32100 43 27 96 9
7 168HQ0-29530 65 28 178076-32110 43 30 194151-57210 161 2
129612-12650 1 7 168HQ0-29700 65 8 178077-00500 83 3 194151-63250 4 14




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
194167-61650 116 10 194327-25660 46 29 194640-26440 45 4 194850-31380 51 6
125 9 194330-62530 72 10 46 34 194850-49340 93 8
194170-45370 43 34 194335-25640 46 26 194640-34140 76 4 194850-49380 93 9
194170-51210 106 2 194335-25650 46 28 194640-34150 76 5 194850-49400 93 10
194171-13870 22 17 194370-26350 52 7 194640-46410 91 5 194850-49410 93 11
194180-12471 15 23 194420-05210 127 1 194640-46420 91 6 194850-49440 93 12
194180-25550 48 2 194420-39360 64 32 194640-62960 164 13 194850-49450 93 13
52 2 194420-39370 64 33 14 194850-49460 93 14
194180-34951 78 2 194420-56620 6 15 194641-13210 17 1 194850-49480 93 15
3 194420-62260 2 33 194641-13670 20 7 194850-49490 93 16
194180-34960 78 4 101 24 194641-13840 19 4 194940-47341 95 9
194180-51640 28 19 194430-25460 46 23 194660-34701 77 5 194940-61790 55 43
194180-61980 10 11 50 2 15 94 21
164 12 194430-25810 46 30 194680-26150 46 33 125 13
194180-71260 141 13 194440-25810 50 6 194680-27540 59 8 14
194180-71271 141 14 194440-51620 35 14 62 3 126 4
194180-72950 141 18 194440-51630 104 16 194680-34130 76 3 163 2
142 6 112 4 194680-51670 2 25 175 3
143 23 194450-11190 35 1 26 194951-14430 64 2
194181-14160 27 1 2 27 194951-14440 64 3
194181-14180 26 3 70 1 4 11 194990-20170 61 3
13 128 1 6 23 9
27 2 2 8 8 194990-22040 38 1
77 6 3 72 8 194990-22110 104 3
16 4 101 21 112 1
194181-14250 27 3 194450-44230 87 2 102 16 151 2
194190-26840 47 4 194450-48830 176 4 17 153 1
194197-25810 49 5 194464-25600 48 7 18 2
194205-36320 79 2 194464-33130 71 2 103 4 3
194205-63550 9 3 194464-48850 176 5 176 6 194990-22120 80 2
4 194465-13240 17 3 7 111 2
194274-13580 22 2 194465-13260 17 5 8 112 2
194275-27750 22 19 194480-33550 17 7 9 127 17
194275-51210 94 20 194515-01190 171 1 10 21
103 3 194515-25530 50 3 11 167 1
123 2 194515-25690 50 4 12 171 2
194300-25790 50 5 194555-04280 60 1 13 194990-22130 2 21
194301-12730 48 1 194555-25550 64 7 14 22
194310-24770 43 46 194555-25560 64 9 15 4 8
194310-47790 96 10 194555-25570 64 10 194680-77770 149 22 101 1
194311-13880 46 1 194555-25760 64 17 194680-78350 175 4 102 1
194312-25470 45 3 194555-25790 64 18 194697-62560 163 6 104 4
46 24 194555-42280 84 10 7 109 2
194312-46750 90 13 194555-46380 90 10 194740-00160 55 23 112 3
194320-25650 46 27 194555-61640 104 21 194800-24620 43 5 115 1
194320-31560 68 4 125 7 194820-27370 61 5 2
194321-11940 20 4 194555-77910 90 14 11 151 3
194321-13230 17 2 194556-42220 84 8 194850-24630 43 6 4
194321-13250 17 4 194640-25860 48 13 194850-26370 50 14 155 1
194321-13270 17 6 194640-26130 46 32 194850-31380 45 5 160 1




HEHD &7
HEHs Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS EE R
194990-22130 160 2 198010-85810 162 19 198072-25570 64 11 198133-13790 14 5
161 1 20 198072-60590 5 26 22 12
169 1 198071-01340 4 4 116 9 198133-13810 16 3
2 198071-01390 4 6 125 5 198133-17370 143 9
175 1 198071-04331 6 19 126 2 198133-22510 80 5
2 198071-04490 120 1 3 198133-22530 80 6
177 1 198071-13780 22 10 198075-18311 57 4 198133-25860 48 14
194990-22140 2 23 198071-15612 28 5 198091-25570 64 12 198133-52170 2 28
4 9 198071-15720 30 2 198091-25640 64 16 110 2
5 23 198071-17330 143 8 198091-61960 123 13 198133-64400 166 2
24 198071-21140 35 9 198092-71720 141 17 198149-25890 48 15
7 11 198071-24340 40 17 198093-61560 177 2 198151-73230 144 5
60 2 41 4 198093-82510 127 23 198153-04290 6 3
80 17 A 198071-25590 46 25 129 18 198153-04670 7 8
83 1 64 13 157 33 198153-13860 22 16
94 1 198071-25610 64 14 165 4 198153-14110-1 24 2
101 2 198071-37510 80 12 198093-84810 175 6 198153-46920 92 2
3 198071-37781 81 9 198093-85650 113 3 198153-51510 7 12
102 2 198071-37791 81 10 118 2 107 2
3 198071-37820 81 11 163 18 198153-51810 82 15
107 1 198071-48350 100 2 165 16 111 4
119 2 198071-53610 112 10 17 198153-65351 131 3
120 2 198071-53660 112 12 18 198153-71121-2 141 4
3 19 168 5 198153-71131 141 5
4 198071-53670 112 13 198093-86180 104 44 198153-71140 141 6
5 198071-53710 112 21 198094-62720 128 7 198153-71150 141 7
121 1 198071-53770 112 24 198094-62750 128 10 198153-71501-2 141 8
127 2 198071-56290 4 12 198094-62770 128 11 198153-71601-2 141 9
151 5 198071-57110 118 1 198094-62790 128 12 198153-71701-2 141 10
155 2 198071-58810 157 55 198094-82540 161 5 198153-71810 141 11
3 58 198094-83640 161 16 198153-83710 160 18
168 2 165 1 198094-85570 165 12 161 19
176 2 198071-61890 115 25 198094-86060 169 3 198153-83720 160 19
194990-22150 5 15 26 198094-86410 111 25 161 20
25 125 16 198094-86580 169 11 198153-83730 160 20
195188-11210 18 2 126 5 198119-25510 64 4 161 21
5 162 1 198119-25520 64 6 198153-83870 164 17
195397-27810 141 2 165 2 198119-25620 64 15 18
195715-22590 2 24 177 3 198119-27150 59 1 198153-86670 168 15
197810-83230 57 15 198071-62791 163 13 62 2 198153-86920 164 22
164 15 198071-62800 128 13 198121-55510 104 31 198155-51290 123 3
197810-84840 9 5 198071-62890 128 14 198121-77280 149 21 198163-65350 140 1
163 17 198071-78420 104 40 198129-27290 61 10 198163-65930 140 6
197820-84740 160 23 198071-78790 151 17 198129-29310 98 3 198163-65940 140 7
24 198071-85440 167 2 198129-78710 176 19 198165-01130 55 25
161 28 3 198129-78720 151 13 198165-25840 46 31
197821-85430 111 24 198072-13760 22 8 176 20 198190-27170 55 7
197830-85490 102 31 198072-17840 31 16 198133-02120 2 10 198190-27180 55 9
198010-85810 104 43 198072-18320 141 1 198133-13240 52 1 198190-27230 55 11
162 18 198072-25520 64 5 198133-13680 14 4 198196-83170 55 46




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
198196-83170 95 12 198220-63850 104 22 198268-46552 96 1 198327-51530 107 5
155 12 126 16 198268-46580 94 11 198360-78571 153 9
198200-37240 80 17 B 163 14 96 2 10
198200-78710 151 12 171 3 198268-46600 94 12 198361-77371 150 4
198200-78730 151 14 198220-85290 128 19 96 3 198361-77380 150 3
198208-11310 24 1 198223-52150 111 9 198268-46610 94 13 198401-13790 22 13
198208-87410 173 10 198230-61560 28 21 96 4 198415-25840 48 12
198208-87980 173 19 22 198268-46820 93 28 198440-25430 46 21
198212-24140 40 9 23 198268-46831 93 29 198448-01110 55 24
198212-24910 43 47 198240-11550 13 5 198268-46840 93 30 198448-01172 55 26
198212-25680 48 8 198240-21270 36 1 198268-46861 92 1 198448-01390 3 1
198212-26240 50 10 147 2 198268-46871 93 32 198448-04810 3 2
198212-26260 50 12 198240-24530 40 5 198268-46880 93 33 198448-04840 3 3
198212-26380 50 15 198240-56630 6 16 198268-46911 93 3 198448-04930 8 1
198212-26440 50 16 198248-87651 177 19 198268-46980 92 3 198448-04950 8 4
198212-26580 50 17 198251-11220 20 3 198268-47451 96 13 198448-14610-1 25 1
198212-26590 50 18 198251-13670 16 2 198268-56600 6 14 198448-14670 25 3
198212-27990 62 7 198255-24460 40 18 198268-61460 123 11 198448-15280 28 9
198212-33150 71 4 198255-82690 157 45 198268-61470 123 12 198448-15451 28 15
198213-24700 43 24 198255-82701 157 46 198268-63350 129 12 39 1
149 20 198255-82840 160 9 198268-63360 129 13 198448-15650 28 16
198213-24720 43 7 198255-82850 160 10 198268-64810 130 1 198448-15700 30 1
198213-24740 43 25 198255-83510 125 18 198268-71710 141 16 198448-15750 28 17
198213-24750 43 26 165 6 198268-72711 143 12 198448-17190 32 3
198217-33650 75 11 7 198268-72720 143 13 198448-21280 36 2
198220-11520 10 6 198255-83550 157 61 198268-72740 143 14 198448-22190 37 2
13 3 165 8 198268-75750 148 12 198448-22520 39 3
4 198265-04950 8 3 198268-75810-1 148 3 126 1
147 1 198265-48810 101 4 198268-78610 143 24 198448-24940 40 21
198220-11530 10 8 198266-17260 31 3 198268-82270 157 21 198448-28220 64 23
198220-22520 153 4 198266-17330 31 5 160 5 198448-28330 64 26
198220-25830 48 10 198266-17360 31 7 198268-84320 162 10 198448-28340 64 27
198220-25840 48 11 198266-24330 43 23 198269-34140 78 1 198448-28370 64 29
198220-37900 81 12 198266-24980 85 1 198273-01230 56 1 198448-28430 42 14
13 198266-26390 23 4 198273-27860 61 17 198448-33120 71 1
82 14 198266-32670 70 7 198273-27890 61 18 198448-33220 72 1
198220-45350 91 2 198266-32680 76 1 198273-28521 81 1 198448-33280 43 48
198220-45370 91 3 198266-43391 85 8 198280-86430 111 26 198448-33310 72 2
198220-46400 91 4 198266-43400 85 9 198290-37510 28 18 198448-33340 72 4
198220-48750 33 4 198266-43421 85 10 39 4 198448-33390 72 6
198220-51140 111 3 198266-43480 85 11 72 7 198448-37250 80 7
198220-51340 123 4 198268-01151 4 1 82 1 198448-37450 82 4
198220-52180 102 21 198268-34850 26 7 198290-78550 55 45 198448-37530 82 5
198220-61351 101 23 17 96 14 198448-37600 82 6
119 8 77 10 198320-31530 68 2 198448-43340 90 1
176 18 20 198320-31550 68 3 198448-46300 90 9
198220-62220 143 2 198268-42922 9 1 198320-31570 68 5 198448-46610 89 2
198220-63340 166 1 2 198320-31630 68 6 198448-46621 90 11
198220-63850 55 44 198268-43500 90 8 198320-31820 68 7 198448-46630 90 12
94 22 198268-45170 88 4 198320-32111 68 8 198448-47850 97 18




-

X7

2EUS

198448-48140

198448-48340
198448-48980
198448-51460

198448-52210
198448-52250

198448-52260
198448-52280
198448-56150
198448-60080
198448-61661
198448-75320
198448-75440
198448-78560

198451-28750

198451-78570
198451-78640
198460-83350

198461-52950

198461-60590
198463-61630
198463-61650
198463-62040
198463-62171

198463-62200-1

198463-62320
198463-62330
198463-62431
198463-62441
198463-62461
198463-62471
198463-82230
198463-82350
198463-82551
198463-82632
198463-83110
198463-83150

0ok

98
100
150

111

60
109
104
104
116
176
125
148
148
151
153

46

50

55
124
127

128
155
160
165
102
106
156
125
125
127
156
156
126
126
127
127
156
156
165
157
157
158
159
159

SEHS

198463-83160
198463-83230
198463-83411
198463-83421
198463-83432
198463-83451
198463-83540
198463-83571
198463-83610
198463-83740
198463-83760
198463-83780
198463-83790
198463-84150
198463-84250
198463-84330
198463-84740
198463-84751
198463-84760
198463-85610
198463-85740
198463-85870
198463-86440
198463-86651
198463-86771
198463-86820
198463-86851
198463-87630
198475-37690
198475-37770
198475-37780
198487-25550
198492-82590
198492-84720
198535-13790
198535-14130
198535-15580
198535-15590
198535-24120
198535-28241
198535-37301
198535-37302
198535-48080
198535-52110
198535-52120

198535-52130
198535-52140
198535-62661
198535-65670

162
162
162
161
162
175
164
165
111
104
171
171
162
175
82
80
80
64
157
162
22
24
29
29
40
64
80
80
100
104
102
104
104
104
163
138

1
[ary

—
HOWONOUIOROVOWOUDNOOOUTD

28z

198535-78420
198535-78430
198535-78440
198535-78450
198535-78460
198535-78470
198535-83650
198535-86300
198535-86340
198535-86450
198535-86470
198550-86540
198550-86570
198550-86590
198550-86610
198550-86680
1A1040-41610
1A6150-91251
1A6280-85540
1A6380-04120
1A6380-56050
1A6400-87960
1A6423-00300
1A6423-00310
1A6481-62650

1A6502-34920

1A6680-21460
1A6750-29850
1A7000-51430
1A7000-51440
1A7000-52820
1A7030-80940
1A7030-84141
1A7030-86870
1A7030-86980
1A7030-87040
1A7030-87120
1A7030-87151
1A7030-87190
1A7030-87211
1A7030-87220
1A7030-87240
1A7030-87251
1A7030-87260
1A7030-87270
1A7030-87280
1A7030-87290
1A7030-87300

168
168
168
168
125
140
157
182
116

=

[e)}

N
NHFOONWOHOFR,OVOOONOUTA

= = N
vuUuiounihO—NDNN O

N

WNNUToohWN

10

2EHz

1A7030-87310
1A7030-87330
1A7030-87340
1A7030-87350
1A7030-87360
1A7030-87411
1A7030-87590
1A7030-87720
1A7030-87730
1A7030-87790

1A7030-87810
1A7030-87820
1A7030-87850
1A7030-87911
1A7030-87970
1A7030-87990
1A7030-88060
1A7030-88070
1A7030-88090
1A7030-88101
1A7030-88110
1A7030-88120
1A7030-88130
1A7030-88140
1A7030-88150
1A7030-88160
1A7030-88170
1A7030-88180
1A7030-88190
1A7030-88200

1A7030-88210
1A7030-88230
1A7030-88250
1A7030-88660
1A7030-88680
1A7030-88710

1A7030-88760
1A7030-88820

1A7030-88840
1A7030-89860
1A7030-89870
1A7030-89930
1A7030-89940
1A7030-89950
1A7030-89960




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

1A7030-89970 176 37 1A7450-04660 7 7 1A7450-17304-1 31 2 -1 1A7450-26340 52 6
1A7030-89980 176 38 1A7450-11311-1 11 1 1A7450-17311 31 4 1A7450-26362 52 8
1A7090-24430 42 5 1A7450-11330 10 3 1A7450-17351 31 6 1A7450-26370 52 9
1A7090-26050 51 2 1A7450-11340 10 4 1A7450-17381 31 8 1A7450-26381 52 10
1A7180-45110 88 2 1A7450-11350 10 5 1A7450-17390 31 9 1A7450-26431 52 11
1A7180-52180 57 14 -1 1A7450-11501 13 1 1A7450-17400 31 10 1A7450-27180 61 2
1A7210-87140 176 22 1A7450-11520 10 7 1A7450-17410-1 15 24 1A7450-27250 61 4
1A7260-18540 109 1 1A7450-11530 10 9 1A7450-17420-1 15 25 1A7450-27290 59 2
1A7260-43450 90 5 1A7450-11550 13 6 1A7450-17440 31 12 1A7450-27490 59 4
1A7260-52190 110 3 1A7450-11901 14 1 1A7450-17450 31 13 1A7450-27531 59 7
1A7260-53220 115 7 1A7450-11902 14 1-1 1A7450-17480 31 14 1A7450-27550 60 7
14 1A7450-11921 14 2 1A7450-17490 31 15 1A7450-27613 60 8

1A7260-78700 151 10 1A7450-11922 14 2 -1 1A7450-17503 32 9 1A7450-27652 60 9
1A7270-83640 161 17 1A7450-11940 22 31 1A7450-17540 32 10 1A7450-27720 61 12
1A7320-64510 166 3 1A7450-11951 14 3 1A7450-17551 32 11 1A7450-27731 61 8
1A7320-82150 158 1 1A7450-11960 14 11 -1 1A7450-17570 32 12 1A7450-27790 62 4
1A7320-82380 157 8 1A7450-12311-1 15 1 1A7450-17811 33 3 1A7450-27850 61 15
15 1A7450-12312-1 15 1-1 1A7450-17910 34 1 1A7450-27881 62 5

1A7320-82460 157 9 1A7450-12321-1 15 12 1A7450-19100-1 110 1 1A7450-27910 61 16
17 1A7450-12322-1 15 12 -1 1A7450-21060 35 3 1A7450-27950 62 6

1A7320-82750 157 49 1A7450-12331 15 2 1A7450-22401 80 3 1A7450-27990 55 41
1A7320-82760 157 51 1A7450-12332 15 2 -1 1A7450-24140 40 3 63 1
1A7320-82770 157 53 1A7450-12341 15 13 1A7450-24150 40 10 1A7450-28140 64 21
1A7320-86640 168 18 1A7450-12342 15 13 -1 1A7450-24160 40 11 1A7450-28190 64 22
1A7320-86650 168 17 1A7450-12351 15 7 1A7450-24170 40 4 1A7450-28250 64 25
1A7320-87892 176 27 1A7450-12361 15 18 1A7450-24190 40 12 1A7450-28360 64 28
1A7320-87990 176 30 1A7450-13220 13 7 1A7450-24230 40 13 1A7450-28710 64 30
1A7340-52290 104 27 1A7450-13451 20 1 1A7450-24240 40 14 1A7450-28720 64 31
1A7347-51140 102 6 1A7450-13510 19 1 1A7450-24250 40 15 1A7450-31401 67 1
7 1A7450-13520 19 2 1A7450-24270 40 16 1A7450-32312 69 2

1A7347-51200 102 11 1A7450-13541 22 1 1A7450-24610 43 1 1A7450-32610 70 3
1A7347-60960 120 14 1A7450-13600 20 2 1A7450-24810-1 44 1 1A7450-32640 70 4
1A7350-26360 50 13 1A7450-13610 20 5 1A7450-24821-1 44 2 1A7450-32650 70 5
1A7350-33140 71 3 1A7450-13650 22 3 1A7450-24860 44 3 1A7450-32660 70 6
1A7400-63630 126 15 1A7450-13660 22 4 1A7450-24870-1 44 4 1A7450-32810 70 8
1A7410-80670 168 4 1A7450-13780 22 32 1A7450-24880-1 44 5 1A7450-32820 70 9
1A7410-87560 172 3 1A7450-13820 16 4 1A7450-24920 40 19 1A7450-33380 72 5
1A7450-01340 4 5 1A7450-14640 25 2 1A7450-24930 40 20 1A7450-33410 74 1
1A7450-03170 5 10 1A7450-14710 25 4 1A7450-24980 85 2 1A7450-33420 74 2
1A7450-04150-1 6 11 1A7450-14750 25 5 1A7450-25790 49 4 1A7450-33510 75 1
1A7450-04210 6 12 1A7450-15310 28 3 1A7450-26070 52 3 1A7450-33520 75 2
1A7450-04400 6 2 1A7450-15401 28 12 1A7450-26090 62 1 1A7450-33530 75 3
1A7450-04410 6 4 1A7450-15510 29 1 1A7450-26130 51 4 4
1A7450-04440 182 1 1A7450-15530 29 3 1A7450-26140 51 5 5
1A7450-04480-1 7 2 1A7450-15570 29 4 1A7450-26190 50 7 1A7450-33540 75 6
1A7450-04490 6 20 1A7450-15580 29 2 1A7450-26210 50 8 1A7450-33550 75 7
1A7450-04500-1 7 3 1A7450-17100 32 1 1A7450-26220 50 9 1A7450-33560 75 8
1A7450-04561-1 7 4 1A7450-17110 32 2 1A7450-26240 50 11 1A7450-33570 75 9
1A7450-04590-1 7 5 1A7450-17150 31 1 1A7450-26310 52 4 1A7450-33580 75 10
1A7450-04600-1 7 6 1A7450-17303-1 31 2 1A7450-26321 52 5 1A7450-34110 76 2




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS 2 ¥z BAHS HEUS YZ s =X HD

1A7450-36312 79 1 1A7450-45103 88 1 1A7450-48731 98 23 1A7450-72412 143 4
1A7450-36322 79 3 1A7450-46110 94 2 1A7450-48850-1 101 6 1A7450-72452 142 4
1A7450-36380 79 5 1A7450-46171 94 3 1A7450-48892 101 7 143 5
1A7450-36390 79 6 1A7450-46201 94 4 1A7450-49110 98 24 1A7450-72480 142 5
1A7450-36710 79 8 1A7450-46280 95 3 1A7450-49120 98 25 143 6
1A7450-36730 79 9 1A7450-46390 94 6 1A7450-49150-2 98 26 1A7450-72611-1 143 7
1A7450-36790 79 10 1A7450-46400 94 8 1A7450-49180 98 27 1A7450-72620-1 143 11
1A7450-37202 80 1 1A7450-46450 95 4 1A7450-51220 105 1 1A7450-72761 143 15
1A7450-37203 80 1-1 1A7450-46470 95 6 1A7450-51421 102 15 1A7450-73161-1 144 3
1A7450-37370 81 2 1A7450-46510 94 10 1A7450-51510 107 3 1A7450-73171-1 144 4
1A7450-37401 80 10 1A7450-46580 89 1 1A7450-51710 102 19 1A7450-73410-1 144 6
1A7450-37402 80 10 -1 1A7450-46621 95 7 1A7450-51820 82 16 1A7450-73420-1 144 7
1A7450-37461 81 3 1A7450-46690 94 14 1A7450-51931 108 1 1A7450-73701 144 8
1A7450-37471 81 6 1A7450-46700 94 15 1A7450-52180 104 10 1A7450-73730 144 9
1A7450-37481 81 4 1A7450-46750 94 17 1A7450-52210 111 15 1A7450-74710 146 1
1A7450-37491 81 7 1A7450-46760 94 18 1A7450-52230 111 16 1A7450-74730 146 2
1A7450-37540 81 5 1A7450-46810 93 1 1A7450-52310 104 28 1A7450-74740 146 3

8 1A7450-46880 93 2 111 19 1A7450-74750 146 4
1A7450-37550 80 13 1A7450-47102 97 1 1A7450-52330 104 29 1A7450-74760 146 5
1A7450-37610 82 2 1A7450-47190 97 4 111 20 1A7450-74770 146 6
1A7450-37620 82 7 1A7450-47200 97 5 1A7450-52450 111 21 1A7450-74780 146 7
1A7450-37650 82 12 1A7450-47400 94 19 1A7450-52510 153 7 1A7450-74790 146 8
1A7450-41111 83 2 1A7450-47510 153 5 1A7450-52580 111 22 1A7450-74800 146 9
1A7450-42101 84 1 1A7450-47520 153 6 1A7450-56170 116 4 1A7450-74810 146 10
1A7450-42111 84 2 1A7450-47530 97 6 1A7450-56180 116 5 1A7450-7482B 146 11
1A7450-42150 84 5 1A7450-47540 97 7 1A7450-58211 103 7 1A7450-74830 146 12
1A7450-42181 84 6 1A7450-47610 97 8 1A7450-61790 125 15 1A7450-74840 146 13
1A7450-42191 84 7 1A7450-47701 97 9 1A7450-62211 127 10 1A7450-74850 146 14
1A7450-42260 84 9 1A7450-47710 97 10 1A7450-62231 127 13 1A7450-74860 146 15
1A7450-42510 85 3 1A7450-47720 97 11 1A7450-62240 126 6 1A7450-75100-1 148 1
1A7450-43100-1 85 4 1A7450-47770 97 12 1A7450-62300 126 9 1A7450-75110-1 148 2
1A7450-43270 85 6 1A7450-47791 97 13 1A7450-62320 126 11 1A7450-75141-1 147 3
1A7450-43280-1 85 5 1A7450-47800 97 14 162 2 1A7450-75151-1 147 4
1A7450-43310 85 13 1A7450-47810 97 15 1A7450-62330 163 3 1A7450-75700-1 148 11
1A7450-43320 84 11 1A7450-47840 97 17 1A7450-62340 163 4 1A7450-77203 149 2
1A7450-43330 85 14 1A7450-47850 97 19 1A7450-62390 127 14 1A7450-78354 152 2
1A7450-43380 84 12 1A7450-47870 141 3 1A7450-62431 127 16 1A7450-78480 151 7
1A7450-43390 84 13 1A7450-47890 97 20 1A7450-62441 127 20 1A7450-78571 153 11
1A7450-43411 90 2 1A7450-48150-1 98 9 1A7450-62580 163 8 1A7450-78691 153 12
1A7450-43421 90 3 1A7450-48180 99 2 1A7450-62590 163 9 1A7450-80610-1 128 17
1A7450-43461 85 17 1A7450-48300-1 98 12 1A7450-62600-1 128 6 1A7450-92100 130 2
1A7450-43612 85 18 1A7450-48340 98 15 1A7450-62761 163 12 1A7451-01210 2 5
1A7450-43642 85 19 1A7450-48350-1 98 16 1A7450-63140 129 4 1A7451-01220 2 6
1A7450-43680 85 20 1A7450-48380-1 98 18 1A7450-63160 129 5 1A7451-01230 119 1
1A7450-44210 87 1 1A7450-48490 99 3 1A7450-63171 129 6 1A7451-01240 2 7
1A7450-44260 87 3 1A7450-48510 98 19 1A7450-63181 129 7 1A7451-01500 2 9
1A7450-44430 87 4 1A7450-48540 98 20 1A7450-71242 141 12 1A7451-04310 2 11
1A7450-44440 87 5 1A7450-48551 98 21 1A7450-72301-1 142 2 1A7451-04320 2 12
1A7450-44510 87 6 1A7450-48571 99 4 1A7450-72412 97 22 1A7451-04610 2 13
1A7450-44540 87 7 1A7450-48590 84 14 142 3 1A7451-04680 7 9




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A7451-04710 7 10 1A7470-62420 155 6 1A7470-82720 157 47 1A7470-87920 173 15
1A7451-05100 2 14 1A7470-62450 155 7 1A7470-82730 157 48 1A7470-88080 174 22
1A7451-05110 2 15 1A7470-62670 163 11 1A7470-82750 157 50 1A7470-88280 174 34
1A7451-05120 2 16 1A7470-62731-1 128 8 1A7470-82760 157 52 1A7470-88410 173 22
1A7451-05130 2 17 1A7470-62741-1 128 9 1A7470-82800 157 54 1A7470-88420 173 23
1A7451-05160 2 19 1A7470-62911 128 15 1A7470-82810 157 56 1A7470-88430 173 24
1A7451-17210 176 1 1A7470-62920 128 16 1A7470-82820 157 59 1A7470-88440 173 25
1A7451-17711-1 33 1 1A7470-63101 129 1 1A7470-82880 157 27 1A7470-88450 173 26
1A7451-17750-1 33 2 1A7470-63120 129 2 1A7470-82890 157 28 1A7470-88640 173 28
1A7451-26120 51 3 1A7470-63130 129 3 1A7470-82900 157 57 1A7470-88950 175 19
1A7451-36350 79 4 1A7470-63242 129 8 1A7470-82950 157 60 1A7471-03010-1 5 1
1A7451-36520 79 7 1A7470-63252 129 9 1A7470-83250 159 9 1A7471-03011-1 5 1-1
1A7451-46200 95 2 1A7470-63280 129 10 1A7470-84100 162 4 1A7471-03280 5 7
1A7451-48101 98 6 1A7470-63290 129 11 1A7470-84210 162 8 1A7471-11100 10 2
1A7451-48111 98 7 1A7470-63370 129 14 1A7470-84770 164 19 1A7471-51112 102 4
1A7451-51380 102 14 1A7470-63380 129 15 1A7470-84780 164 20 1A7471-51510 107 4
1A7451-51800 176 16 1A7470-63390 129 16 1A7470-85500 165 11 1A7471-56010 116 1
1A7451-51900 120 6 1A7470-63410 129 17 1A7470-85620 165 13 1A7471-56110 116 2
1A7451-52600 102 22 1A7470-63620-1 156 7 1A7470-85630-1 165 14 1A7471-60100 119 4
1A7451-58100 104 18 1A7470-63640 156 8 1A7470-85640-1 165 15 1A7471-60300 119 5
1A7451-60470 123 8 1A7470-63660 155 8 1A7470-86080 168 6 1A7471-60660 164 3
1A7451-60500 120 9 1A7470-63680 155 9 1A7470-86510 171 4 1A7471-60670 164 4
1A7451-60690 101 22 1A7470-81190 155 11 1A7470-86750 167 8 1A7471-60700 159 1
1A7451-60710 123 9 1A7470-82070 157 1 1A7470-86770 167 9 1A7471-60710 159 2
1A7451-60740 119 6 1A7470-82100 157 2 1A7470-87120 172 16 1A7471-61100 121 9
1A7451-60810 120 12 1A7470-82110 157 3 1A7470-87201 173 31 1A7471-61650 124 2
1A7451-60900 119 7 1A7470-82200 157 4 174 1 1A7471-61850 124 4
1A7451-60960 120 15 1A7470-82250 157 6 1A7470-87220 175 8 1A7471-62290 126 8
1A7451-61321 120 16 1A7470-82260 157 14 1A7470-87230 175 9 1A7471-65100 136 1
1A7451-61410 121 4 1A7470-82270 157 5 1A7470-87320 177 5 1A7471-65360 131 4
1A7451-61490 121 10 1A7470-82280 157 13 1A7470-87350 175 10 1A7471-65420 131 6
1A7451-61620 124 1 1A7470-82370 157 7 1A7470-87360 175 11 1A7471-65570 136 3
1A7451-61790 121 7 1A7470-82380 157 16 1A7470-87420 177 7 1A7471-78300 104 23
1A7451-65761 135 2 1A7470-82400 157 23 1A7470-87430 177 8 1A7471-81050 155 10
1A7451-78611 151 9 1A7470-82410 157 24 1A7470-87440 177 9 1A7471-84200 162 7
1A7451-78700 151 11 1A7470-82420 157 25 1A7470-87450 177 10 1A7471-84330 162 12
1A7460-22151 37 1 1A7470-82440 157 29 1A7470-87460 165 20 1A7471-87020 172 1
1A7470-15410 28 14 1A7470-82450 157 30 1A7470-87500 177 11 1A7471-87030 173 1
1A7470-27080 164 2 1A7470-82471 157 31 1A7470-87511 177 12 1A7471-87500 176 25
1A7470-46330 94 5 1A7470-82481 157 32 1A7470-87561 177 13 1A7471-87880 172 4
1A7470-51380 106 5 1A7470-82510 157 34 1A7470-87601 175 12 1A7471-87900 176 26
1A7470-60680 164 5 1A7470-82520 157 35 1A7470-87660 177 15 1A7471-87920 176 29
1A7470-62030 127 3 1A7470-82560 157 37 1A7470-87680 177 20 1A7471-87930 172 5
1A7470-62040 127 5 1A7470-82570 157 38 1A7470-87690 177 21 1A7471-87940 173 16
1A7470-62054 127 6 1A7470-82580 157 26 1A7470-87710 177 22 1A7471-87960 172 7
1A7470-62064 127 7 1A7470-82640 157 40 1A7470-87770 165 21 1A7471-87970 173 18
1A7470-62340 126 13 1A7470-82650 157 41 1A7470-87810 165 22 1A7471-87980 172 10
1A7470-62350 126 14 1A7470-82660 157 42 1A7470-87830 165 23 1A7480-01201 4 3
1A7470-62362 163 5 1A7470-82670 157 43 1A7470-87860 177 16 1A7480-01411 4 7
1A7470-62410 155 5 1A7470-82680 157 44 1A7470-87910 173 14 1A7480-04020 6 1




i
O
rE
fot
Wt
N

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1A7480-05550-1 10 1 1A7480-24300 41 1 1A7480-27120 55 4 1A7480-65690 131
1A7480-13100 16 1 1A7480-24350 41 2 1A7480-27130 55 5 1A7480-65840 131
1A7480-13300 18 1 1A7480-24401 42 1 1A7480-27140 55 6 1A7480-65850 132
1A7480-13320 18 3 1A7480-24411 42 2 1A7480-27150 60 6 1A7480-65860 133
6 1A7480-24420 42 4 1A7480-27170 55 8 1A7480-65910 131
1A7480-13370 18 7 1A7480-24431 42 6 1A7480-27180 55 10 1A7480-78380 104
1A7480-13530 19 3 1A7480-24440 42 7 1A7480-27260 55 12 1A7480-78410 152
1A7480-13711-1 22 5 1A7480-24451 42 8 1A7480-27301 55 22 1A7480-78430 152
1A7480-13721-1 22 6 1A7480-24460 42 9 1A7480-27310 55 28 1A7480-78650 111
1A7480-13750-1 22 7 1A7480-24470 42 10 1A7480-27350 55 13 1A7480-78812 151
1A7480-13770-1 22 9 1A7480-24481 42 11 1A7480-27360 55 14 1A7480-84520 126
1A7480-13780 2 1 1A7480-24490 42 1 1A7480-27370 55 15 1A7481-25952 152
1A7480-13810 23 1 1A7480-24510 42 13 1A7480-27380 55 16 1A7481-27510 59
1A7480-13820 23 2 1A7480-24530 98 1 1A7480-27390 55 17 1A7481-29132 66
1A7480-13830 23 3 1A7480-25110 45 1 1A7480-27400 55 29 1A7481-29151 66
1A7480-13850-1 2 15 1A7480-25120 45 2 1A7480-27470 55 40 1A7481-48250-1 98
1A7480-13920 2 18 1A7480-25201 46 2 1A7480-27520 59 6 1A7481-48280-1 98
1A7480-14120 24 3 1A7480-25220 46 4 1A7480-27601 55 30 1A7481-48310 35
1A7480-14720 26 2 1A7480-25230 46 5 1A7480-28100 64 19 1A7481-48320 98
12 1A7480-25240 46 6 1A7480-28440 42 15 1A7481-48920-1 101
1A7480-14730 26 4 1A7480-25250 46 7 1A7480-28450 42 16 1A7481-49100 101
14 1A7480-25260 46 8 1A7480-29110 65 60 1A7481-49110 101
1A7480-14760 26 5 1A7480-25271 46 9 1A7480-29120 65 61 1A7481-49120 101
15 1A7480-25280 46 10 1A7480-29990 98 4 1A7481-49130 101
1A7480-14770 26 1 1A7480-25290 46 11 1A7480-46651 95 8 1A7481-49140 101
1A7480-14800 26 8 1A7480-25300 46 12 1A7480-47300 9% 5 1A7481-49150 101
18 1A7480-25310 46 13 1A7480-47310 9% 6 1A7481-49400 101
1A7480-14810 26 9 1A7480-25320 46 14 1A7480-47390 96 7 1A7481-49450 101
19 1A7480-25330 46 17 1A7480-47410 95 10 1A7481-49930 101
1A7480-14820 26 10 1A7480-25340 46 15 1A7480-47420 95 11 1A7481-49940 101
20 1A7480-25350 47 1 1A7480-48810-1 101 5 1A7481-51122 103
1A7480-14870 26 11 1A7480-25360 47 2 1A7480-49070 101 9 1A7481-51161 104
1A7480-15100 28 1 1A7480-25370 47 3 1A7480-52110 111 5 1A7481-58110 109
1A7480-15200 28 2 1A7480-25400 46 16 1A7480-52130 111 8 1A7481-65660 131
1A7480-15300 28 10 1A7480-25410 46 20 1A7480-52180 57 14 1A7500-51810 163
1A7480-15600 28 4 1A7480-25430 46 18 1A7480-52250 111 18 1A7590-51570 107
1A7480-19150 20 8 1A7480-25440 46 22 1A7480-52340 55 4 1A7591-52520 127
1A7480-19160 20 9 1A7480-25550 48 3 1A7480-52350 104 30
1A7480-21070 35 5 1A7480-25560 48 4 1A7480-52510 109 4 1A7600-52224 111
1A7480-21080 35 4 1A7480-25570 48 5 1A7480-58161 103 5 1A7601-00650 2
1A7480-21113 35 7 1A7480-25710 49 1 1A7480-58200 103 6 1A7601-18400 57
1A7480-21130 35 8 1A7480-25740 49 2 1A7480-58210 42 17 1A7601-25590 48
1A7480-22430 38 2 1A7480-25750 49 3 1A7480-58221 35 15 1A7601-25790 48
1A7480-22440 38 5 1A7480-26900 54 1 1A7480-61671 125 12 1A7601-27410 59
1A7480-22450 35 12 1A7480-27012 60 3 1A7480-62271 126 7 1A7601-48571 98
1A7480-22460 38 6 1A7480-27021 60 4 1A7480-64870 131 2 1A7601-51270 102
1A7480-22480 38 3 1A7480-27070 55 1 1A7480-65470 131 7 1A7601-51280 104
1A7480-22510 39 2 1A7480-27090 55 2 1A7480-65480 139 3 1A7601-51300 104
1A7480-24101 40 1 1A7480-27100 55 3 1A7480-65500 131 8 1A7601-51360 102
1A7480-24111 40 2 1A7480-27110 55 21 1A7480-65520 131 9 1A7601-51590 107

—_ =




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A7601-51950 120 7 1A7611-03400 5 20 1A7631-65790 135 4 1A7790-01160 4 2
1A7601-52210 125 3 1A7611-49450 101 18 1A7631-86910 170 1 1A7790-03110 5 2
1A7601-53510 115 17 1A7611-51212 106 3 1A7631-86970 170 2 1A7790-03140 5 3
1A7601-53610 115 18 1A7611-51281 106 4 1A7640-04940 8 2 1A7790-03150 5 4
1A7601-53710 115 19 1A7611-60650 121 3 1A7640-47170 97 2 1A7790-72790 143 16
1A7601-53720 115 20 1A7611-61640 125 8 3 17
1A7601-53730 115 21 1A7611-61820 124 3 1A7640-77380 150 5 1A7805-27180 55 18
1A7601-53740 115 22 1A7611-61840 164 8 1A7640-78900 151 16 1A7805-45150 88 3
1A7601-53910 115 23 1A7611-61880 124 5 1A7640-78910 151 18 1A7805-75820 148 4
1A7601-53920 115 24 1A7611-84820 155 15 1A7640-78980 151 20 1A7810-11070 12 1
1A7601-58000 155 4 1A7611-85450 165 9 1A7640-84710 162 15 1A7810-11080 12 2
1A7601-58100 104 19 1A7611-85460 165 10 1A7641-51410 104 12 183 1
1A7601-58200 104 20 1A7611-85810 166 4 13 1A7810-11090 12 3
1A7601-60380 123 5 1A7611-86110 168 7 1A7641-62220 127 11 1A7810-51750 102 8
1A7601-60410 123 6 1A7611-86251 167 4 1A7651-51850 102 20 1A7810-73130 145 1
1A7601-60420 123 7 1A7611-86270 167 5 1A7660-65650 134 1 1A7810-95950 140 9
1A7601-60551 121 2 7 1A7660-93100 154 1 1A7815-11910-1 12 4
1A7601-60650 120 10 1A7611-86351 167 6 1A7660-93110 154 2 183 2
1A7601-60720 123 10 1A7611-86640 168 12 1A7660-93160 154 3 1A7815-75110 12 6
1A7601-60750 120 11 1A7611-86650 168 13 1A7660-93200 154 4 183 3
1A7601-60900 120 13 1A7611-86660 168 14 1A7660-93230 154 5 1A7850-52110 111 6
1A7601-61331 122 1 1A7611-87100 176 21 1A7660-93240 154 6 1A7850-52130 111 7
1A7601-61360 122 2 1A7611-87170 176 23 1A7660-93250 154 7 1A7870-78110 151 6
1A7601-61510 121 5 1A7611-87190 176 24 1A7680-61810 164 6 1A7890-04740 6 21
1A7601-61520 121 6 1A7620-27820 61 14 1A7680-61820 164 7 1A7890-53600 112 9
1A7601-61980 121 11 1A7620-64860 131 1 1A7680-61840 164 9 1A7890-53630 112 11
1A7601-62200 127 8 1A7620-65311 139 1 1A7680-61850 164 10 18
1A7601-65250 136 2 1A7620-65362 139 2 1A7680-61860 164 11 1A7890-53680 112 14
1A7601-65770 131 14 1A7620-65491 140 2 1A7680-65440 135 1 20
1A7601-65780 135 3 1A7620-65501 179 1 1A7680-83720 164 16 1A7890-53700 112 17
1A7610-18110 57 3 1A7620-65530 139 4 1A7680-87650 175 14 1A7890-53710 112 15
1A7610-18350 58 1 1A7620-65711 140 3 1A7680-88610 172 12 22
1A7610-18380 57 5 1A7620-65720 131 12 1A7680-88620 172 13 1A7890-53720 112 16
1A7610-18500 57 2 1A7620-65731 140 4 1A7680-88630 173 27 23
1A7610-18510 57 6 1A7620-65750 131 13 1A7680-88640 173 29 1A7890-57200 104 17
1A7610-18600 57 7 1A7620-65850 131 16 1A7680-88950 175 20 1A7891-43450 90 6
1A7610-18650 57 8 1A7620-65911 140 5 1A7690-65630 178 1 1A7891-43480 90 7
1A7610-27820 57 9 1A7620-65921 179 2 1A7720-53300 115 5 1A8060-12450 15 7 C
1A7610-29102 65 1 1A7620-65950 135 5 1A7720-53310 115 8 18 C
1A7610-29140 66 2 1A7620-65970 135 6 1A7720-53340 115 9 1A8060-12460 15 7 A
1A7610-48360 98 17 1A7620-78310 104 32 15 18 A
1A7610-65400 131 5 1A7620-84700 162 13 1A7720-53350 115 12 1A8060-12470 15 7 B
1A7610-84810 155 14 1A7620-87101 139 5 1A7720-53360 115 16 18 B
1A7611-03100 5 9 1A7620-89530 178 2 1A7750-82610 158 2 1A8062-12350 15 7 -1
1A7611-03170 5 11 1A7620-89540 178 3 1A7750-82620 158 3 1A8062-12360 15 18 -1
1A7611-03180 5 5 1A7620-97220 140 10 1A7780-14180 24 5 1A8062-17360 31 7 -1
1A7611-03200 5 12 1A7631-26850 53 1 1A7780-53500 113 1 1A8070-17970 168 1
1A7611-03270 5 6 1A7631-52200 125 2 1A7780-53520 113 2 1A8100-53380 112 7
1A7611-03290 5 13 1A7631-62610 125 17 1A7780-53600 114 1 1A8110-62250 160 3
1A7611-03300 5 8 1A7631-65200 125 4 1A7780-92110 180 1 4




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A8110-62250 161 4 1C6860-08160 115 6 22137-080000 81 15 22217-160000 128 20
1A8110-82650 160 6 13 120 17 144 11
161 6 1C6900-06180 102 5 124 8 12
7 1C6900-07200 111 1 141 19 148 5
8 1C6900-23020 21 1 154 8 22217-200000 12 8
1A8110-82660 160 7 1C7100-08151 117 1 160 25 183 4
161 9 1C7170-91300 122 3 161 30 22242-000110 89 4
10 1C7200-07101 151 1 22137-100000 2 34 22242-000170 32 4
11 1D4270-17650 104 2 5 16 22242-000200 28 6
1A8110-82670 158 5 1E6190-55660 43 49 27 22242-000300 46 40
160 8 46 37 121 12 49 6
161 12 1E6190-55710 43 50 166 5 50 20
13 46 38 22137-120000 82 18 22242-000320 51 7
14 1E6480-56410 46 39 22137-160000 30 3 22242-000350 79 11
1A8110-83730 157 62 1E6680-81130 112 26 130 3 22242-000400 31 11
160 21 1E6760-74150 162 3 22137-200000 71 5 50 21
161 22 163 15 22157-060000 38 10 64 34
23 16 101 26 22242-000450 46 41
24 1E8450-55230 48 16 127 27 64 35
1A8110-86400 169 8 67 2 28 22242-000500 68 10
1A8110-86410 169 9 1E8540-82050 104 41 151 22 22242-000501 52 12
1A8110-86420 169 10 1E8545-80080 173 2 23 22252-000180 43 9
1A8160-46670 89 3 6 175 21 22252-000200 43 10
1A8280-53200 115 3 1E8545-80210 172 2 176 39 65 50
1A8280-53220 115 4 1E8660-53100 21 2 177 23 22252-000220 65 62
11 1E9000-82000 112 25 22157-080000 80 17 C 22252-000250 18 4
1A8280-53300 115 10 1E9000-82010 112 27 120 18 8
1A8280-53320 112 6 1E9000-82020 112 28 22157-100000 144 10 22252-000320 83 7
1A8280-53400 112 5 1E9170-81270 112 8 22190-060002 95 13 22252-000370 32 5
1A8310-12610 15 2B 1K1140-82500 103 2 22190-060003 177 17 22252-000400 32 6
13 B 104 42 22190-080002 95 14 22252-000420 28 7
1A8310-12620 15 6 -1 1TS100-17000 12 5 15 22252-000550 46 42
17 -1 22117-060000 43 51 22190-120000 70 10 64 36
1A8310-12630 15 2 A 22117-080000 29 7 22217-040000 88 5 22252-000620 64 37
13 A 22117-140000 151 21 22217-080000 29 12 22252-000900 52 13
1C6053-26020 57 13 22137-050000 94 23 13 22252-000950 50 22
164 1 122 4 83 9 22252-001000 64 38
1C6215-48870 4 10 153 13 111 12 22252-001100 46 43
1C6281-52310 28 20 14 22217-100000 28 25 22272-000040 4 17
39 5 22137-060000 3 12 68 9 22272-000050 97 24
143 1 4 15 22217-120000 14 6 175 22
1C6281-52320 38 7 16 40 22 22272-000060 160 26
39 6 28 24 114 2 161 31
72 9 38 8 22217-140000 31 18 175 23
73 1 39 7 36 3 22272-000090 94 24
82 17 55 34 84 15 25
120 8 97 23 22217-160000 12 7 26
1C6281-52320-1 81 14 143 25 35 16 95 16
1C6460-14340 50 1 22137-080000 38 9 40 23 22272-000100 157 10
64 1 39 8 101 27 18




HEHD &7

El B s 2K Hs BE U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22272-000120 151 24 22372-100000 154 11 23000-102000 25 7 23871-020000 43 32
22272-000190 80 16 22372-120000 148 15 23080-007000 168 16 149 7
22312-100180 14 7 22417-120120 94 27 20 23871-030000 43 33
17 8 22417-160160 177 18 169 12 84 3
35 17 22417-160180 4 18 23171-010000 149 23 17
36 4 19 23394-030000 85 21 23875-020000 93 35
40 24 38 11 23414-100000 149 24 23876-010000 90 4
44 6 122 5 23414-120000 6 10 23876-040000 14 8
7 151 25 17 23887-180002 35 22
8 153 15 23414-140000 43 35 23887-220002 35 23
70 11 16 23414-140018 42 19 24
84 16 22417-200100 43 52 23414-150019 97 27 23980-730200 2 41
22312-100250 40 25 46 44 28 23980-730370 6 26
22312-120180 75 12 22417-200200 97 26 23414-160000 149 25 23980-730600 6 27
22312-120220 144 13 22417-200300 7 13 23414-180023 33 5 23980-731500 2 42
14 57 11 6 23980-731700 2 43
22351-030016 90 15 82 9 35 18 24101-060064 64 40
22351-035032 17 9 22417-250200 95 17 98 33 24101-060104 17 11
59 9 18 23414-210000 98 34 68 12
62 8 22417-250250 96 11 35 24101-060114 76 7
22351-035040 60 10 22417-250300 81 16 36 24101-060124 16 5
72 11 82 19 23414-220029 35 19 24101-060154 76 8
22351-040032 59 10 22417-400400 15 26 20 24101-060174 24 6
22351-050040 71 6 22487-060220 38 12 98 37 24101-062064 52 14
22351-060016 87 8 22487-080200 72 13 38 24101-062094 22 22
22351-060028 90 16 73 2 99 5 24101-062114 68 13
91 7 22487-080450 157 65 6 24101-062134 24 7
22351-060032 17 10 22487-080600 7 14 7 24101-063054 47 5
57 10 161 33 101 30 49 7
59 11 22487-120400 82 10 31 52 15
62 9 22512-070400 80 17 23491-140002 20 10 24101-063074 52 16
71 7 22635-600120 70 12 22 21 24104-060040 28 8
22351-060040 60 11 22695-320321 134 2 40 26 24104-062030 32 7
72 12 137 1 23857-080000 42 20 24107-060064 50 24
148 9 22857-400100 175 24 23857-120000 33 7 24121-060064 46 45
22351-060050 68 11 22859-500202 171 7 98 39 24141-320120 22 23
22351-060060 166 6 23000-022000 101 28 23857-180000 99 8 24161-152117 46 46
22351-080025 50 23 29 9 24161-303720 52 17
22351-080032 71 8 23000-025000 2 35 10 24164-000352 52 18
22351-080040 71 9 36 101 32 24165-000372 52 19
75 13 23000-041000 98 29 33 24190-050001 93 21
22360-080000 97 25 30 23871-005000 64 39 24190-070001 93 22
22360-200000 12 12 23000-048000 98 31 149 6 24190-080001 46 3
148 14 32 23871-010000 35 21 59 12
183 5 23000-054000 2 37 41 3 62 10
22372-060000 154 9 23000-060000 2 38 42 3 64 20
22372-080000 154 10 39 21 24190-110001 57 12
157 64 23000-070000 2 18 43 31 24190-130003 90 17
161 32 25 6 45 24190-150002 90 18
22372-100000 121 13 23000-102000 2 40 23871-020000 43 18 24190-180001 79 12




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
24311-000070 3 10 24321-000650 1 24 24761-010000 86 1 26013-121202 7 15
43 36 40 29 97 29 26013-140352 148 17
24311-000090 89 5 24321-000700 20 12 30 26016-060162 43 42
90 19 65 65 24761-020000 85 16 26016-081052 83 8
24311-000110 90 20 24321-000750 76 9 24761-050000 13 2 26016-100452 43 43
24311-000120 65 63 24321-001000 20 13 24761-060000 15 6 26016-100802 43 44
24311-000140 42 22 24321-001700 20 14 17 26022-040122 104 46
24311-000150 90 21 24321-002700 22 25 25132-005950 176 40 26023-040102 111 28
24311-000160 1 23 24325-000650 24 8 26013-060129 55 35 26023-040162 55 47
20 11 24325-000800 85 12 26013-060452 33 9 96 15
22 24 24341-000080 50 25 98 42 26023-040202 3 11
40 27 24341-000140 149 30 26013-080122 150 6 26064-080151 165 24
59 13 24341-000220 43 11 26013-080162 97 31 26106-060082 42 25
62 11 24341-000224 43 12 26013-080202 93 36 26106-060102 95 19
84 18 24341-000240 43 13 26013-080302 97 32 26106-060122 3 13
90 22 40 26013-080402 40 31 15
24311-000180 14 9 24341-000250 43 41 84 21 7 16
21 3 24341-000315 16 6 93 37 95 20
42 23 24341-000500 64 41 149 31 21
84 19 24351-010180 90 27 26013-080502 90 28 22
91 8 24351-020300 40 30 26013-080552 40 32 101 34
110 4 24351-190150 65 51 26013-080602 149 32 102 32
24311-000200 42 24 24351-240400 64 42 26013-080852 40 33 33
43 37 24357-310550 64 43 26013-100202 144 15 34
84 20 24421-173507 32 8 26013-100252 44 9 35
24311-000220 33 8 24421-203007 71 10 10 36
90 23 24421-355008 79 13 26013-100352 97 33 104 47
98 40 24421-456209 20 15 26013-100452 36 5 48
148 16 24550-010100 35 6 44 11 49
24311-000224 65 24 38 4 26013-100602 65 66 106 7
24311-000260 98 41 24550-012120 95 5 26013-120252 25 8 109 6
24311-000340 100 4 24550-012150 55 31 147 5 111 29
24315-000090 149 26 94 7 26013-120302 20 16 112 29
24315-000110 65 25 9 44 12 115 27
24315-000120 90 24 16 128 21 28
91 9 96 8 26013-120352 44 13 116 11
24315-000140 65 15 157 11 97 34 117 2
49 19 128 22 120 19
24315-000160 43 38 24550-014200 151 19 144 16 121 8
149 27 24550-017150 28 13 17 14
24315-000180 43 39 60 5 26013-120402 31 19 152 5
65 16 72 3 35 25 157 66
90 25 24550-025200 80 4 40 34 67
149 28 8 84 22 68
24315-000240 149 29 11 97 35 168 21
24315-240100 90 26 24550-025300 85 15 147 6 175 25
24321-000300 40 28 24550-030200 143 18 26013-120502 11 2 26
65 64 24550-060600 84 4 26013-120702 84 23 27
24321-000600 65 26 24550-065500 85 7 26013-120752 84 24 28
87 9 24761-010000 29 8 26013-120852 20 17 176 41




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS 2ds  Bx HEUS YZ s =X HD
26106-060122 177 24 26106-080162 25 9 26106-080162 124 7 26106-100202 98 50
26106-060162 2 44 32 13 130 4 51
47 33 10 141 20 101 37
57 16 11 151 28 38
60 13 35 26 29 119 10
89 6 27 152 8 120 28
98 43 28 153 17 26106-100252 22 28
109 7 29 18 26106-100452 70 13
127 29 30 155 17 176 3
30 38 13 156 9 26106-100602 5 18
26106-060202 115 29 40 35 165 25 30
30 42 26 168 22 26106-120352 12 9
127 31 54 2 23 87 10
32 57 17 175 31 183 6
152 6 59 14 176 46 26107-080162 108 2
175 29 60 14 47 26108-100852 70 14
30 62 12 26106-080202 28 26 26108-120402 14 10
176 42 66 4 29 9 22 29
177 25 5 40 36 26108-120502 40 38
26106-060252 176 43 72 14 55 48 41 5
26106-060302 176 44 85 22 100 6 26108-120652 40 39
26106-060402 151 26 94 31 129 19 26108-120852 14 11
176 45 32 155 18 26116-080202 69 3
26106-060452 2 45 33 176 48 26116-080654 7 22
152 7 95 23 26106-080252 5 17 26116-080754 4 20
26106-060502 151 27 96 16 7 20 26116-081702 83 10
26106-080122 9 6 98 44 20 19 26116-120352 114 3
7 45 22 27 26116-140452 36 6
53 2 46 29 14 26116-160302 101 39
94 28 47 15 26116-160352 44 14
29 101 35 40 37 26116-160402 144 18
30 36 102 39 19
100 5 102 37 176 49 26116-160502 35 31
120 20 38 26106-080302 151 30 26116-160602 35 32
126 18 103 8 26106-080352 98 48 130 5
155 16 9 26106-080402 29 10 26116-161002 128 23
26106-080162 2 46 10 160 27 26116-161552 148 6
48 104 50 161 34 26116-201802 12 10
49 110 5 26106-080502 42 27 183 7
50 111 30 26106-080702 2 51 26216-080302 5 31
52 116 12 26106-080802 43 53 26216-080352 20 20
5 28 119 9 176 50 26218-100902 40 6
29 120 21 26106-080852 43 54 26346-080002 29 11
7 17 22 26106-100162 37 3 61 19
18 23 85 23 141 21
19 24 26106-100202 7 21 26346-100002 28 11
10 12 25 28 27 166 7
15 27 26 32 14 26347-060002 3 14
20 18 27 80 18 26347-080002 5 19
22 26 122 6 98 49 26356-160002 30 4




HEHD &7
El B s 2K Hs RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26356-180002 143 19 26716-160002 128 24 41856-020230 98 53
26366-080002 20 21 148 7 41856-020530 93 27
26366-100002 40 40 26736-080002 111 13 31
26366-120002 65 52 26756-060002 96 17 34
26450-040402 88 6 153 20 794130-71410 97 21
26450-060102 93 23 26756-080002 157 12 141 15
26450-060122 109 8 20 142 1
153 19 26756-100002 55 38 143 3
26450-060202 65 53 26756-120002 55 39 144 1
26450-060802 93 24 26757-080002 154 12 794251-13910 69 1
26450-080202 65 27 26757-120002 154 13 794321-13660 20 6
54 26776-120002 111 10 794660-34710 77 1
26450-080252 64 44 26776-140002 22 30 794660-34810 77 11
65 55 97 36 933110-00301 182 3
26450-080352 65 56 26776-160002 97 37
88 7 26776-200002 15 11
26450-100352 18 9 22
26450-100452 46 47 26877-120002 96 12
65 57 26979-120122 31 17
26450-120452 65 58 27260-300000 40 7
26450-120752 65 59 27260-470000 35 33
26557-030062 46 19 27260-550000 35 34
26557-050122 6 18 28110-080100 180 3
26557-050162 171 8 28110-120140 180 4
26557-050252 167 10 28110-170190 180 5
26557-050302 113 4 28110-220240 180 6
26559-050162 111 31 28110-260000 180 7
32 28110-270300 180 8
175 32 28110-320000 180 9
26577-050142 65 17 28160-170190 180 10
26577-050302 162 23 28170-001500 180 11
26577-060202 157 69 28920-000500 180 12
26577-080252 157 70 29622-100001 4 21
26589-060102 162 24 168 24
26589-060162 57 18 29622-140001 98 52
162 25 103 11
171 9 12
26716-050002 126 19 104 51
26716-080002 7 23 106 8
61 7 175 33
13 29622-250001 6 28
80 17 D 104 52
107 9 106 9
26716-100002 55 36 10
82 11 41800-210040 136 4
89 7 41850-000140 93 25
26716-120002 40 41 41850-000200 143 20
55 37 41850-000530 143 21
147 7 22
26716-160002 12 11 41851-000140 93 26




	목차
	1.엔진관련
	2.엔진악세사리
	3.악셀센서
	4.악셀페달
	5.배기구
	6.연료탱크
	7.탱크프레임
	8.브리더(1)
	9.브리더(2)
	10.프론트브라켓
	11.프론트웨이트(1)
	12.프론트웨이트(2)
	13.센터핀
	14.아암
	15.타이로드
	16.링기어
	17.차동기어
	18.프로펠러축
	19.프론트샤프트(1)
	20.전차축케이스
	21.브리더
	22.프론트기어케이스
	23.프론트샤프트(2)
	24.프론트스핀들
	25.축커버
	26.전륜휠타이어
	27.허브볼트
	28.스티어링칼럼(1)
	29.스티어링칼럼(2)
	30.스티어링휠
	31.P.S.T.실린더
	32.P.S.T.밸브
	33.P.S.T.파이프
	34.P.S.T.호스
	183.프론트 베이스 웨이트
	35.클러치하우징
	36.도킹볼트
	37.댐퍼디스크
	38.클러치링크(1)
	39.클러치링크(2)
	40.미션케이스
	41.센터플레이트
	42.메인밸브
	43.P.T.O. 밸브
	44.서포트플레이트
	45.주축
	46.클러치축
	47.모터축
	48.카운터축
	49.감속축
	50.P.T.O. 클러치
	51.P.T.O. 구동축
	52.P.T.O. 축
	53.P.T.O. 축커버
	54.P.T.O. 축가이드
	55.시프트레버(1)
	56.시프트레버(2)
	57.리버서레버(1)
	58.리버서레버(2)
	59.보조시프트
	60.보조시프트레버(1)
	61.보조시프트레버(2)
	62.P.T.O. 변속
	63.P.T.O. 레버(연동)
	64.전륜구동
	65.H.S.T.
	66.H.S.T. 조작
	67.링기어
	68.차동기어
	69.차동캐리어
	70.리어하우징
	71.차동고정
	72.차동고정페달
	73.차동고정페달링크
	74.파이널피스톤
	75.파이널기어
	76.후차축
	77.후륜휠타이어
	78.허브볼트(리어)
	79.브레이크
	80.페달
	81.브레이크링크(1)
	82.브레이크링크(2)
	83.유압펌프
	84.유압밸브하우징
	85.유압실린더
	86.그리스니플(리프트크랭크)
	87.리프트크랭크
	88.컨트롤밸브
	89.스톱볼트
	90.밸브헤드
	91.안전밸브
	92.커플러(S.C.V.)(3련)
	93.S.C.V.(3련)
	94.S.C.V.컨트롤(1)
	95.S.C.V.컨트롤(2)
	96.유압컨트롤
	97.드레프트&오토
	98.유압배관(1)
	99.유압배관(2)
	100.유압필터
	101.오일쿨러
	102.배선(A)
	103.배선(B)
	104.배선(F)
	105.케이블
	106.배선(캐빈)
	107.배터리
	108.커플러스테이
	109.스위치(1)
	110.스위치(배속)
	111.스위치(2)
	112.램프
	113.램프(경광등)
	114.브라켓(경광등)
	115.프론트램프
	116.미터
	117.혼
	118.백부저
	119.프론트프레임
	120.리어프레임
	121.본네트
	122.본네트로크
	123.본네트시일
	124.사이드커버
	125.대시보드
	126.레버가이드
	127.오버휀더
	128.바닥서포트
	129.의자
	130.공구박스
	131.명판(1)
	132.명판(S.C.V.)(2련)
	133.명판(S.C.V.)(3련)
	134.명판(KOREA)
	135.명판(2)
	136.명판(형식명)
	137.리벳
	138.명판(P.T.O.)
	139.명판(안전)(1)
	140.명판(안전)(2)
	141.톱링크
	142.리프트링크(L)
	143.승강실린더
	144.로워링크
	145.볼(로워링크)
	146.스테빌라이져
	147.드로바플레이트
	148.드로바히치
	149.수평제어밸브
	150.유압호스
	151.수평제어센서
	152.컨트롤박스
	153.센서
	154.브라켓(로터리와이어)
	155.캐빈프레임(1)
	156.캐빈프레임(2)
	157.출입문
	158.문(창문)
	159.전방유리
	160.측방창문
	161.후방창문
	162.인테리어
	163.캐빈시일(1)
	164.캐빈시일(2)
	165.루프
	166.후사경
	167.램프
	168.전방와이퍼
	169.후방와이퍼
	170.오디오(1)
	171.오디오(2)
	172.에어컨(1)
	173.에어컨(2)
	174.에어컨(유니트)
	175.에어컨(3)
	176.에어컨(4)
	177.에어컨덕트
	178.명판
	179.명판(안전)
	180.공구
	181.사용설명서
	182.연료캡
	부품번호 찾기

